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ΠΛΤΡΙΧ
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΣ

Αδίστακτος και στη σύλληψη πυροβόλησε τους αστυνομικούς

ΠΙΑΣΤΗΚΕ TH ΜΕΣΑΝΥΧΤΑ
0 ·Ο·ΟΦΟΗΟΣ ΙΟΥ ΠΕΡΙΠΤΕΡΟΥΧΟΤ

Πρόκειται για τον Ιβχρονο Μαν. Μπαντουδά
Στις 12,30' τα μεσάνυχτα, χθες 

niaoTQKE οτο σπίτι του οπό ο- 
στυνομικούς του Τμήματος Α­
σφαλείας, ο 16χρονος Μανόλης 
Μπαντουβάς του Εμμ. (γιός του 
Οπλαρχηγού της Κρήτης Εμμ. 
Μπαντουβά) από την δεύτερη γυ 
ναίκα του, ο οποίος λίγες ώρες 
πριν είχε καρφώσει οκτώ φορές 
το στιλέτο του στο σώμα του 
56χρονου περίπτερά Γεωργ. Παν 
νακουδάκη, έξω ακριβώς από το 
Λούνα Παρκ.

Ο δράστης, στα χέρια του ο­
ποίου βρέθηκε το ματωμένο στι­
λέτο, ταμπουρωμένος στο σπίτι 
του (Ιτάνου 46) άνοιξε πυρ με 
κυνηγετικό όπλο κατά των αστυ 
νομικών, ενώ λίγο αργότερα ομο­
λόγησε την πράξη του.

ΚΙΝΗΣΗ ΑΣΤΡΑΠΗ " 
ΤΩΝ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ 
ΜΕΤΑ ΤΟ ΕΓΚΛΗΜΑ

Η κίνηση των αστυνομικών για 
τον εντοπισμο και σύλληψη του 
δράστη, ο οποίος μετά την επίθε 
σή του κατα του περίπτερά εξα­
φανίστηκε συνοδευόμενος από 
μια κοπέλα, άρχισε αμέσως με 
βάση τις πρώτες πληροφορίες α­
πό αυτόπτες μάρτυρες που έδω 
σαν τα χαρακτηριστικά του δρά 
στη. Από τις 10 το βράδυ μέχρι 
τα μεσάνυχτα έγιναν πάνω από 
20 προσαγωγές υπόπτων στην 
Ασφάλεια, ενώ παράλληλα αναζη 
τήθηκε και ο δράστης (χωρίς οι 
αστυνομικοί να γνωρίζουν εξ αρ­
χής ότι αυτός ήταν ο δολοφόνος)

Η αναζήτηση του έγινε όπως 
είπε Αξιωματικός της Ασφάλειας 
στην «Π» διότι χωρίς να έχει βε 
βαρυμένο παρελθόν, «είχε ροπή 
σε πράξεις βίας».

ΟΙ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΙ 
ΜΠΡΟΣΤΑ ΣΤΟΝ 
ΟΠΛΙΣΜΕΝΟ ΔΡΑΣΤΗ

Στις 12 το βράδυ της Τετάρ 
της ομάδα αστυνομικών πήγε στο 
σπίτι του δράστη. Ο Μπαντου- 
βάς μόλις αντελήφθηκε τους αστυ 
νομικούς αρπαξε ένα κυνηγετικό 
όπλο που κατείχε παράνομα και

r

Ψυχρός και μπροστά στο φακό, ο 16χρονος δράστης του οτιγε- 
ρού εγκλήματος. Διακρίνεται και το στιλέτο, το οποίο ο Μπαντου 

βάς κάρφωσε οκτώ φορές στον Γιαννακουδάκη.

■

Ο 56χρονος περίπτερός 
Γ. Γιαννακουδάκης

πυροβόλησε εναντίον τους, πίσω 
από την κλειστή πόρτα του σπι 
τιού του (βρίσκεται ακριβώς α­
πέναντι από το Μουσείο Μπαν- 
τουβά).

Οι αστυνομικοί εκμεταλλεύτη-

ΑΑΗΒΙΗΕΧ λΜΝΗΙ

Το εκδικητικό βύνδρομο

Το είπε ο Τσοβόλας. 
έφα», όπως θάλεγαν οι 
του, αν είχε, πριν από

«Αυτός 
πιστοί 
κάμπο-

σους αιώνες. Τί «έφα»; Είναι, λέ­
ει, δημαγωγοί όσοι θορυβούν για 
την αύξηση της αποζημίωσης 
των βουλευτών. Και ο θόρυβος 
τους σκέτη δημαγωγία, γιατί οι 
μισθοί των βουλευτών ακολου 
θούν τον μισθό του Προέδρου 
του Αρείου Πάγου, που τώρα κα 
θορίστηκε με ειδικό νόμο.

Φάλτσο κύριε Τσοβόλα. Μπο 
ρούσε μια χαρά να ρυθμισθεϊ το 
θέμα του μισθολογίου των δικά 
ατών όπως ρυθμίστηκε, και κα­
λά έγινε. Αυτό δε σημαίνει, ό­
μως, ότι η ρύθμιση αυτή παρα­
σύρει υποχρεωτικά τον μισθό 
του βουλευτή, 62 χιλιάδες πάνω. 
Στο κάτω - κάτω, ένας είναι ο 
Πρόεδρος του Αρείου Πάγου. Οι 
βουλευτές είναι, όμως, τραικόσοι. 
Η δαπάνη για τον Πρόεδρο του 
Ανώτατου Δικαστηρίου είναι μη 
δαμινή στο σύνολο των δαπα­
νών της Διοίκησης. Δεν μπορού 
με, όμως, να πούμε ότι τ'α 190 
περίπου, εκατομμύρια, που απαι 
τούνται το μήνα γι' αυτή τηναύ 
ξηση στους βουλευτές, πως εί­
ναι κι αυτή μηδαμινή.

Αλλά το πρόβλημα και το φάλ 
τσο του υπουργού Οικονομικών, 
δεν είναι μόνο το υλικό. Το δρα­
χμικό. Ηθικό είναι κυρίως το πρό 
βλήμα.

Μπορεί, ναι, να έχουν ανάγ­
κες και οι βουλευτές. Δεν έχει ό­
μως τις ίδιες, ή και περισσότερες

ΤΗΛΕΦΩΝΟ

►EZOH

284062

ανάγκες, ο εργαζόμενος των 40 
και 50 χιλιάδων; Κι όμως με νομο 
θετικά μέτρα που στηρίζονται 
στη βουλευτική πλειοψηφία, αυ­
τός ο εργαζόμενος περιορίζεται 
σ' αυτά που έπαιρνε πέρσυ τον 
Οκτώβρη, δίχως καν να ζητηθεί 
η γνώμη του. Κι ενώ λένε πως έ­
χουμε ανεργία, άρα πλεόνασμα 
εργατικών χεριών, ο ίδιος ο ερ­
γαζόμενος χαρακτηρίζεται «είδος 
πρώτης ανάγκης εν ανεπαρκεία» 
και διατιμάται σαν μια σέσουλα 
φασόλια. «Τόσο θέλω εγώ το 
κράτος να παίρνεις, τόσο θα παίρ 
νεις, δίχως να σου πέφτει λόγος. 
Σου αρέσει δεν σου αρέσει, αυτά 
θα παίρνεις. Κάθε διαμαρτυρία 
σου, είναι ικαταχρηστική και πα­
ράνομη»...

Με ποιό ηθικό ανάστημα θα 
σταθεί, λοιπόν, ο όποιος βουλευ 
τής απέναντι σ’ αυτόν τον έργα 
ζόμενο, και μάλιστα, να έχει το 
θάρρος να του πει ότι εκπροσω 
πει τις βουλήσεις του και τα συμ 
φέροντά του στη Βουλή;

Ήτανάκαιρη και αψυχολόγηση 
ενέργεια αυτή η αύξηση, κι ας λέ 
ει ό,τι θέλει για εντυπωσιασμό ο 
Τσοβόλας. Με συνθήματα, δεν 
μπαλώνονται καταστάσεις ηθικής 
τάξεως. Εύκολο είναι να πετάξει 
κανείς τη ρουκέτα - δημαγωγία. 
Είναι όμως το ίδιο εύκολο να πει 
σει κάτω από τις σημερνές συνθή 
κες; Μπορεί το νομοσχέδιο για 
τους Δικαστές, να το ψήφισαν ' 
όλοι οι βουλευτές. Ήταν για τους 
Δικαστές, όμως. Το ότι με ειδικό i 
άρθρο στο Σύνταγμα προβλέπε ■ 
ται και ανάλογη αύξηση στη 
βουλευτική αποζημίωση, αυτό ί 
δε σημαίνει, πως ο βουλευτής ί 
που θα πει ότι αρνείται την αύ- ' 
ξηση είναι και... αντισυνταγματι 
κός. Και αυτό, μπορούσε να γί­
νει. Να πουν δηλαδή. «Τροποποι 
είται μεν και αναμορφώνεται το 
μισθολόγιο των Δικαστών, όμως 
κάτω από τις σημερινές συνθή­
κες, η αποζημίωση του βουλευ
• (Συνέχεια στη σελίδα 3)’ !

καν την εμπλοκή που έπαθε το 
όπλο του δράστη και με την βοή 
θεία ενός θείου του, τον συνέλα 
βαν. Μαζί του στο σπίτι βρισκό 
ταν και η 19χρονη Σοφία Σωκρά 
τη (βρίσκεται σε διάσταση με 
τον σύζυγό της Γεώργιο) υφάν­
τρια, κάτοικος Αλικαρνασσού, η 
οποία την ώρα της επίθεσης συ­
νόδευε τον δράστη.

ΤΟΝ ΚΤΥΠΗΣΑ
ΓΙΑΤΙ ΔΕΝ ΜΟΥ ΕΔΩΣΕ 
ΣΠΟΡΑΚΙΑ

Ανακρινόμενος λίγο αργότερα 
στην Ασφάλεια, ο δράστης ομο 
λόγησε την πράξη του λέγοντας:

«Στις 8 το βράδυ πήγαμε στο 
περίπτερο για να αγοράσουμε 
σποράκια και αμύγδαλα. Εκεί λο­
γομαχήσαμε με τον περίπτερά, 
γιατί όπως είπε εκείνος δεν ήθελε 
να τους δώσει λέγοντάς τους «να 
πάτε να αγοράσετε σποράκια α­
πό εκεί που παίρνετε και τσιγά­
ρα». Παράλληλα συνεχίζει ο δρά 
στης, ο περιπτεράςβγήκε τπό ro 
περίπτερο και προσπάθησε να 
μας επιτεθεί». Τότε ο δράστης έ­
βγαλε το στιλέτο και τον κτύπη 
σε τρεις φορές στην πλάτη, τρεις 
φορές στο δεξί χέρι, μια φορά 
στη δεξιά θωρακική χώρα και μια 
φορά στην αριστερή θωρακική 
χώρα (σύνολο οκτώ μαχαιριές).

Μετά την συμπλοκή ο δράστης 
με την Σοφία τράπηκαν σε φυγή 
με τα πόδια και αφού έμειναν για 
λίγο σε κάποιο στενό όπως είπαν 
(προφανώς για να βγάλουν το 
σχέδιο για το πού θα μείνουν) πή 
γαν στο σπίτι του Μπαντουβά.

θα πρέπει να σημειωθεί ότι κα 
τά την σύλληψή του ο δράστης 
φορούσε τα ίδια ρούχα (άσπρο 
πανταλόνι, μπλε πουκάμισο με ρί
Υες) 
μαν 
«Π» 
ρες.

ΓΙΑ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΜΑΣ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 1 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 1981
ΓΡΑΦΕΙΑ: Θεσσαλονίκης 2 Τ.θ. 1160 
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: Λάππα 7, Μασταμπάς

Διευθύνσεως 258-082
TUA Συντάξεως 258-079
Εϋ/1· Διαχειρίσεως 282-625

Τυπογραφείου 258-079

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

Σέ διάίογο καύεϊ τόν κ. ΚαρέιΜη
ό υποψήφιος κ. Δημ. Ξυρπάκης

Η ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΤΟΥ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΥ “ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗ,,
Ανοικτή πρόσκληση για δη­

μόσιο διάλογο - συζήτηση πά­
νω στη δημοτική πολιτική και 
τα προβλήματα της πόλης, α- 
πηύθυνε χθες, στη διάρκεια της 
πρώτης του συνάντησης με τους 
δημοσιογράφους, προς τον Δή­
μαρχο και επικεφαλής του συν­
δυασμού της «Δημοκρατικής 
Συνεργασίας», ο υποψήφιος Δή­
μαρχος της Κεντροαριστεράς, 
κ. Δημήτρης Ξυριτάκης.

Στην χθεσινή επίσης συνέ­
ντευξη Τύπου, που ήταν εφ’ ό­
λης της ύλης, ο επικεφαλής τού 
συνδυασμού «Δημοτική Ανάπλα­
ση» κ. Ξυριτάκης διευκρίνισε 
ότι:
9 Στόχος του συνδυασμού εί­
ναι η αλλαγή στον Δήμο Ηρα­
κλείου, μια αλλαγή — όπως εί­
πε — ύφους και ύφους στην δη­
μοτική πολιτική.
9 Ο συνδυασμός της Κεντροα­
ριστεράς θα συμβάλει να ανα­
πτυχθεί ένας πλατύς διάλογος 
πάνω στα προβλήματα της πό­
λης και μέσα απ’ αυτόν θα κλη­
θεί ο ίδιος ο Ηρακλειώτης να 
διατυπώσει τις δικές του σκέ­
ψεις και προτάσεις.
9 Ο συνδυασμός «Δημοτική Α­
νάπλαση» θα προσανατολίσει 
τον προεκλογικό αγώνα στα 
προβλήματα της πόλης. Δεν εί­
ναι στις προθέσεις μας — εί­
πε ο κ. Ξυριτάκης — να κάνο ή 
με αντικυβερνητική πολιτική 
9 Οι δημοτικές εκλογές απ ι- 
τελούν για τη Ν.Δ. πολιτιι ό 
στοίχημα, από την έκβαση τι υ 
οποίου θα εξαρτηθεί — είπε — 
αν ζητήσει την επίσπευση τι ν 
εθνικών εκλογών.
9 Η Βάση (η πολιτική συμμα-

τάκης χαρακτήρισε σημαντικό 
γεγονός με ευρύτερες διαστά­
σεις την συνεργασία των κομ­
μάτων και δημοτικών κινήσεων 
η οποία σήμερα προβάλλει την 
μόνη αξιόπιστη εναλλακτική 
λύση στο Δήμο Ηρακλείου.

Αμφισβητούμε και απορρί- 
πτομε — είπε ο κ. Ξυριτάκης 
— τα επιχειρήματα που προ-
βάλλει σήμερα, σε αντίθεση με

χθες που έλεγε ότι δεν ενδιαφέ- 
ρεται για τον Δήμο, ο κ. Κα- 
ρέλλης, για να εξασφαλίσει μια 
ακόμη δημαρχιακή περίοδο.

Ένα έχουμε να πούμε προς 
όλους όσους νοιάζονται για την 
πόλη, είπε χαρακτηριστικά ο υ­
ποψήφιος Δήμαρχος της Κεν­
τροαριστεράς. Σε κανένα πρό­
βλημα δεν δόθηκε λύση αλλά 
ούτε και έναρξη λύσης δεν υ-

ττάρχει. Οι μελέτες για ο-

>με εκείνα για τα οποία έκα 
λόγο όπως έγραψε χθες η > 
και οι δύο αυτόπτες μάρτυ >

Σύμφωνα με απόλυτα διασταυ · 
ρωμένες πληροφορίες, αξιωματί- ■ 
κοί της Ασφάλειας ερευνούν από : 
χθες τις σχέσεις του Μπαντσυβά ί

χία) που στηρίζει 
σμό είναι και θα 
συμπαγής,
9 Οι πολιτιστικές

τον συνδυα- 
τταραμείνει

εκδηλώσεις
του Δήμου έχουν εκφυλισθεί και 
αποτελούν την «λεοντή» για το 
σημερινό Δήμαρχο, ο οποίος
τις χρησιμοποιεί και για 
μόσιες σχέσεις.

ΓΙΑΤΙ ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ 
ΝΑ ΣΥΝΕΧΙΣΕΙ 
Ο κ. ΚΑΡΕΛΛΗΣ

Κ

δη-

Μνημονεύοντας ρητό του Θου- 
ιδίδη, για την ανάγκη εναλλα-

γης των ττροσώπων στα αξιώ­
ματα ττου κατέχουν,, ο κ. Ξυρι-

ΕΥΓΕΝΕΙΑ ΔΩΡΕΕΣ

— Η οικογ. Δημ. Μπαλαμού 
τσου κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ 5000 στη μνήμη Μονό 
λη Χάνιωτάκη και αντί στεφά

με το θύμα. Για τον πρώτο μάλι , νου Ύ>α τίν ανοικοδόμηση του 
στα δόθηκε η πληροφορία ότι εί i 1Ν Αγιου Τίτου.
χε σχέσεις με άτομα που έκαναν 
χρήση ναρκωτικών.

Σημειώνεται τέλος ότι ο Μπαν 
τουβάς που θα προσαχθεί σήμε­
ρα στον Εισαγγελέα δεν εγνώριζε
κατά την σύλληψή του ότι ο ί ου 
Γ ιαννακουδάκης είχε υποκύψει 
στα τραύματά του. |

— Η Οικογ. Νικ. Μαυράκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
5000 στη μνήμη Μανόλη Χάνι 
ωτάκη και αντί στεφάνου για 
την ανοικοδόμηση του IN Αγί

Τίτου.

Αλλαντικά
Λουγιάκη
νέο τηλέφ.
253976

Νέο τηλέφωνο
>>51.62»

SUPER - MARKET

«ΙΚΑΡΟΣ»
Λ. Ικάρου 80 — Τηλ. 225320 -1 

ΠΟΥΛΑ ΦΘΗΝΑ, ΠΟΛΥ ΦΘΗΝΑ !!!

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 2 Αυγούστου 1986 και ώρα 8 π.μ. τελού­

με στον Μητροπολιτικό Ναό Αγίου Μηνά 40θήμερο Αρχιε­
ρατικό Μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγα­
πημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού,

ΖΑΧΑΡΙΑ ΕΜΜ. ΜΗΛΙΑΡΑ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Ευριδίκη Ζ. Μηλιαρά.
Τα παιδιά: Μάρω και Κυριάκος Καπαρουνάκης, Καϊτη και 
Γιώργος Κολυβάκης.
Τα αδέλφια: Καϊτη I. Βαρδινογιάννη, Νίκος και Βίκο Δημη 
τριάδη, Χαρ. Εμμ. Παπακαλιάτη. Τα εγγόνια.

Σημ.: Μετά το μνημόσυνο θα προσφερθεί καφές στο «Σπΐ 
τι της Αγάπης» της Ι.Α. Κρήτης.

,501) Γάλα ΖΑΝΑ Εβαπορέ 69,
2) PAMPERS MAXI 48 - MAXI PLUS 40 1690
3.) Tupi REGATO 585
4) Φακές 3A 500 γραμ. 88
5) Ζυμαρικά ΣΤΕΛΛΑ 72
6) SWAN 200 γραμ. 118
7) DANISH CROWN 200 γραμ. 95
8) COCA - COLA 1 Λίτρο περιεχόμενο 70
9) AMITA Πορτοκάλι 1 Λίτρο 120

10) Νερό ΕΤΑΝΑΠ 32
11) JOHNSON BABY σαμπουάν 400 ML 270
12) WELLAPON σαμπουάν 265
13) SKIP 3 Κιλών 800
14) DIXAN 2,5 Κιλών 700
15) Λεμονανθός 500 γραμ. 85
16) Φιαλάκια POLYGAZ 50
17) Χαρτοπετσέτες SOFTEX 39
18) ELLITE 12άρι 390
19) AFROSSO 40 γραμ. 50
20) BAYGON κίτρινο 200 γραμ. 186
21) DRAMER 165
22) PYROX ΜΑΤ ταμπλέτες 325
23) Σερβιέτες CLOE 89
24) Παγούρια Νερού Φελιζόλ 175

&
ΣΤΗΝ ΣΕΑΠ
ΣΗΜΕΡΑ
Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ

■-

Κεντροαριστεροί: στο Ηράκλειο,Ο υποψήφιος της
κ. Δ. χυριτάκης, στην χθεσινή συνέντευξη Τύπου.

ΑΝΟΙΚΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ
ΠΡΟΣ ΤΟΝ κ. ΔΗΜΑΡΧΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Κύριε Δήμαρχε,
Τη Δευτέρα 28 Ιουλίου στις 2 

το πρωί, αντιλήφθηκα ότι ήρθε 
το νερό στην περιοχή μας μετά 
από καθυστέρηση 8 ημερών. Με 
πολύωρη προσπάθεια το μοτέρ 
τράβηξε λίγο νερό. Γύρω στις 6, 
30 όμως, διαπίστωσα ότι το νερό 
ήταν τόσο λίγο, που δεν ανέβαι 
νε στο β' όροφο του σπιτιού 
μου, όπου υπάρχει ντβπόςιτο. Α­
ποφάσισα' τότε, μη μπορώντας να 
κάνω τίποτε άλλο, να ποτίσω τα 
λίγα λουλούδια της αυλής μου 
και να πλύνω το αυτοκίνητό μας. 
Μόλις είχα τελειώσει, σταμάτη­
σαν μπροστά στο σπίτι μου δυό 
μηχανάκια με 3—4 άνδρες και ο 
υδρόνομέας της περιοχής μας κ. 
Χουστουλάκης Μανόλης, ο οποί 
ος μου είπε: «θα1 σου βγάλομε 
το ρολόι επειδή έπλυνες το αμά 
ξι σου». Συγχρόνως οι συνοδεύ- 
οντες αυτόν, προφανώς συνερ­
γείο του Δήμου, έσκυψαν στο 
φρεάτιο και άρχισαν το ξέχωμα 
του υδρομέτρου — τα χώματα 
υπάρχουν ακόμα στο πεζοδρό­
μιο.

Στην ενέργεια αυτή των οργά 
νων σας, ζήτησα το νόμο ή την 
απόφαση του Δημοτικού Συμβου 
λίου που τους κάλυπτε. Η απάν 
τηση και πάλι δόθηκε από τον 
υδρονομέα: «Δε με ενδιαφέρουν 
οι νόμοι, δε φοβάμαι κανένα, ού 
τε τον Παπανδρέου, το ρολόι θα 
το βγάλω».

Δικαίωμά του, φυσικά, αλλά 
και δικό μου δικαίωμα, να αμυν 
θώ όπως μπόρεσα εκείνη τη στι 
γμή, δεδομένου ότι ο σύζυγός 
μου απούσιαζε εκτός Κρήτης. 
Σταμάτησα πάνω στο φρεάτιο 
μη επιτρέποντας τους την αφαί 
ρεση του υδρομέτρου. προτού

ποιες κάνει λόγο ο κ. Καρέλ- 
λης, είπε, θα μείνουν για πά­
ντα μελέτες.

Συνεχίζοντας ο κ. Ξυριτάκης 
ανέφερε ότι ο Δήμαρχος μόλις 
πέρσι παραδέχθηκε ότι υπάρ­
χει πρόβλημα νερού στην πόλη 
όταν — όπως είπε — είναι 
γνωστό πια σε όλους ότι η μι- 
σή ποσότητα νερού που αντλεί-

9 (Συνέχεια στη σελίδα 3)

ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ

Την Σχολή Εφέδρων Αξιωματί 
κών Πεζικού θα επιθεωρήσει σή­
μερα ο υπουργός Εθν. Άμυνας 
κ. Χαραλαμπόπουλος.

Ο κ. Χαραλαμπόπουλοςθα φθά 
σει στην πόλη μας στις 9,45’ με 
στρατιωτικό αεροπλάνο.

Σήμερα εξάλλου αναμένεται 
στην πόλη μας και ο Αρχηγός Γ. 
Ε.Α. κ. Αποστολάκης.

ΤΙΜΗ ΒΡΥΞΕΛΛΏΝ ΣΤΗ ΣΤΑΦΙΔΑ
0ΕΛΟΥΝ 01 ΠΑΡΑΓΟΓΟΙ ΤΟΝ ΚΟΡΦΟΝ

Τηλ)μο προς τους Υπουργούς
Ο Αγροτικός Σύλλογος Κορ­

φών έστειλε στους υπουργούς Γε 
ωργίας και Εθν. Οικονομίας τηλε 
γράφημα στο οποίο διαμαρτύρε 
ται για την καθυστέρηση εξαγγε 
λίας της τιμής σουλτάνΐνας.

Στο τηλεγράφημα του ο Σύλ 
λογος λέει:

«Καθυστέρηση εξαγγελίας τι­
μής σουλτανίνας προκάλεί αγανά 
•κτησή σε σούλτανοπαραγωνούς, 
Παρακαλούμε λάβετε υπ' όψη την 
μειωμένη παραγωγή καί την ανομ 
βρία που πλήττει το Νομό.

Η τοπική εφημερίδα «Τόλμη»

σε δημοσίευμά της την Τετάρτη 
23 Ιουλίου 1986 αναφέρεται σε 
ανακοίνωση της Κομισιόν που 
συνεδρίασε για τη σουλτανίνα 
και αποφάσισε για το No 1 στα 
100 κιλά 133,17 EGU που σημαί 
νει 182,50 δρχ. το κιλό.

Βάσει αυτών των τιμών της 
Κομισιόν θέλουμε τιμές Βρυξελ­
λών και όχι Αθηνών.

Κάθε άλλη απόφαση θα μας 
βρει αντιμέτωπους και είμαστε 
αποφασισμένοι σε κλιμάκωση α­
γωνιστικών εκδηλώσεων».

Αγροτικός Σύλλογος Κορφών

Για τους πίνακες προϊσταμένων

ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΓΙΟΥΚΑΚΗΣ
ΑΠΑΝΤΑ ΣΕ ΔΗΜΟΣΙΕΥΜΑΤΑ

Ε

&

με πείσουν για τη νομιμότητα 
του εγχειρήματος τους.

Η πράξη αυτή των οργάνων 
σας, εκτός από τη δική μου αγα 
νάκτηση, προκάλεσε την αντίδρα 
ση κάποιων γειτόνων μου, οπό­
τε ο υδρονομέας υπαναχώρησε λέ 
γοντας: «Αυτή τη φορά σου τη 
χαρίζω, αλλά την άλλη φορά που 
θα πλύνεις το αμάξι σου, θα 
βγει».

Ύστερα από αυτό το γεγονός, 
σας ερωτώ:

α. Είναι παράπτωμα που συνε 
πάγεται μάλιστα αφαίρεση του 
υδρομέτρου, το να ξεπλύνει ένας 
δημότης τις σκόνες από το αυτό 
κινητό του με το νερό του δι­
κτύου ύδρευσης; Αν ναι, από πό 
τε άρχισε να ισχύει το μέτρο αυ 
τό;

β. Ποιά είναι η νόμιμη χρήση 
του νερού, που με καθυστέρηση 
πολλών ημερών φθάνει στο σπίτι 
μας, ώστε να μη κινδυνεύουμε α­
πό ταλαιπωρούμενοι να γίνουμε 
παραβάτες;

γ. Γιατί τα όργανα της υπηρε 
σίας σας διάλεξαν να απειλήσουν 
εμένα και μάλιστα με καταπληκτι 
κή ταχύτητα; Είμαι ο μόνος δη­
μότης που χρησιμοποίησε το νε

Από τον ΠροΤστάμενο της 
Δ)νσης Π.Ε. Ηρακλείου Bay 
Υέλη Γιουκάκη, πήραμε την 
παρακάτω επιστολή - απάν­
τηση σε δημοσιεύματα που 
τον αφορούν:

Φίλε κ. Διευθυντή,
Στο φύλλο 12000)24—-7—- 

86 της έγκριτης εφημερίδας 
σας, στη σελίδα 4 και με το 
χαρακτηρισμό «Ξένη Δημοσίευ­
ση» φιλοξενήθηκε λιβελλογρά- 
φημα της συνδικαλιστικής πα­
ράταξης της δεξιάς σε βάρος 
μου, σε προηγούμενα δε και σ’ 
επόμενα φύλλα επιστολές των 
προεδρείων των Συλλόγων 
«ΦΑΙΣΤΟΣ» και «Ν. KAZAN- 
ΤΖΑΚΗΣ» με ύβρεις ή αιχμές 
εναντίον του προσώπου μου.

Παρακαλώ χάριν της δημο­
σιογραφικής δεοντολογίας και 
μόνον, αλλά και για πληρέστε­
ρη ενημέρωση του αναγνωστι-

κού σας κοινού, να φιλοξενήσε­
τε και τη δική μου απάντηση.

Προσπάθησα με τη σιωπή να 
περιφρουρήσω και το άτομό 
μου και τη θέση που κατέχωι 
από τον καταιγισμό λάσπης, 
που εδώ και κάμποσες μέρες, 
μέσω των στηλών των εφημερί­
δων, έχουν εξαπολύσει τέλεια 
ενορχηστρωμένες μειοψηφίες κα­
τά του προσώπου μου. Μα την 
προχτεσινή βαριά πρόκληση 
της παράταξης της δεξιάς ΔΗ. 
ΚΙ.Δ.Ν. Ηρακλείου δεν μπορώ 
να την αφήσω αναπάντητη.

Δεν έχω πρόθεση ν* απολο- 
γηθώ στους τιμητές μου. Αυτά 
άλλωστε θα ήταν ανάξιο της ι-
στορίας μου. Θέλω 
τους ρωτήσω:

Στα έξι χρόνια 
ττου ηγούμουν του

μοναχα να

(1978-83)
καταξιωμέ-

νου πράγματι Συλλόγου Δα-^ 
Συνέχεια στή σελ. 3 ►

’Από τά «Κορνάρεια ’86»

Η ΜΑΝΤΙΝΙΑΔΑ
3ον Τελευταίου

Το ποσο είναι δυνατή το 
βλέπωμε και στα έργα και του 
Καζαντζάκη και του Παντελή 
Πρεβελάκη, του άλλου μεγά 
7νου Κρητικού και Ρεθεμνιωτη 
ποιητή και συγγραφέα. Και οι 
δυο τους πήρανε άφθονες κρη

Η γλωσσά μου είν από πηλό 
τα χείλη μου από χ®>μα 
μα λόγους άνεμος Θεού 
μου. φύσηξε στο στόμα

ρό του δικτύου ύδρευσης για έ-Η . . ι.. 1 . τικες πετρες χώμα και νερό aνα τέτοιο σκοπο; Μονο εγω υπε- . ιζ„·τ , ; πο την Κρητη για να χτίσουνε
πεσα στην αντίληψη της υπηρεσι ; ' Λ Λν-1 ' ί πιο στερεά τα έργα τους. Ακοας σας; ί _ . . ο ... . ί μη και στο Σολωμο ρρ-ισκομε

Κύριε Δήμαρχε, η παροχή του - λ ■ir ™ - ί r λ । ι απηχήσεις του κρητίκου λογου 
νερού — σχεδόν παντα νύχτα— ,Λ . ,

a a - ο · ■ , που τις είχε κληρονομήσει αποκάθε 4, 6, η και 8 ιμερες, αυτή ! r ■ _ ■ ' .' r r ·>» ί γονείς του. Ο Παντελής
και μόνη είναι μια φοβερή ταλαι 
πωρία. Δεν είναι αρκετή;

Αναμένοντας μια έγκαιρη απάν 
τησή σας, διατελώ με τιμή

Μαρία Βαβουρανάκη
Μϊνωος 4, Ηράκλειο 

Ηράκλειο 30-7-86

Πρεβελάκης μάλιστα έγραψε λί 
γο πριν πεθάνει το «ΝέοΈρω- 
τόκριτο» με 300 μεγάλες σελί­
δες.

Το βιβλίο αυτό που ήταν το 
Κύκνειο άοσμα του, ύστατος a 
ποχαιρετισμός, τελειώνει με 
τις στοχαστικές ,μαντίνιάδες

ΑΝΟΣΙΟΛΟΓΙΑ ΕΙΔΙΚΟΤΗΣ
Για Έλληνες Ιατρικούς τελειόφοιτους

Σ ευχαριστςο και σε τ'-μώ 
Θέ μου, συνεπαρμένος 
σα θεριστής ως στο λαιιμό 
στο γέννημα χωμένος

Αναγκαία προσόντα:

• Έλληνας Πολίτης

• Τελειόφοιτος τον Ιούλιο 1986 από

Ιταλικό Ιατρικό Σχολείο

Στο νου ,μου χάρισες το φως 
αγάπη στην καρδιά μου 
σ ένιωσα μεσ στη χτίση Σου 
το μάτι σου σα νάμου

Δόξα σου Κύριε, Δόξα σου, 
Πανάγαθε και δι,κιε 
προτού γυρίσω ,μεσ στη γη 
τ Άφθαρτο φως με βρήκε. 
Αλλά και ο Ιωάννης Κονδυ- 

λάκης, ο θρυλικός «Διαβάτης» 
του «Εμπρός» πατέρας του χρο 
τογραφήματος, που ιμας έδωσε 
τις θαυμάσιες ηθογραφιες«Ο Πα 
τουχας» «Η Πρώτη Αγάπη», Ο 
ταν ήμουν δάσκαλος» και άλ?Λ 
σπαρταριστά διηγήματα έγρα­
ψε και κατέλιπε ανέκδοτο ένα 
τετράδιο με Κρητικές μαντίνιά- 
δες δικής του συγγραφής. Το 
τετράδιο αυτό, καθώς μας πλη­
ροφορεί ο καθηγητής της Με­
σαιωνικής και Βυζαντινής φι­
λολογίας στο Πανεπιστήμιο 
Κρήτης και διακεκριμένος Κρη 
τολογος κ. Θεοχάρης Δετορά- 
κης απόκειται στη βιβλιοθήκη 
του Αρχαιολογικού Μουσείου 
Ηρακλείου. Και ίσως υπήοξαν 
οι.μαντινιάδες αυτές το Κύκ
νει ο Ασμα και· 
λάκη.

Τελειώνοντας
Συνέχεια

για τον Κοντυ

τη σύντομη αυ

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ

Για αίτηση:

IMMUNOLOGY SPECIALTY

2265 WESTWOOD BLVD., SUITE 601

LOS ANGELES, CALIFORNIA 90064

USA

ΤΟΥ ΚΚΕ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ
ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΣΗΜΕΡΑ 

ΚΑΙ Η ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΔΙΕΞΟΔΟΣ.

ΘΑ ΜΙΛΗΣΕΙ Ο ΛΕΩΝ ΚΥΡΚΟΣ 
της Κ.Ε. του ΚΚΕ Εσωτ. 

ΤΡΙΤΗ 5 Αυγούστου 
ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ 8 μ.μ.
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KOIVWVIKO
ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ

Στην αδελφή μου Μάγδα Φρα 
γκούλη φοιτήτρια Φιλοσοφικής 
Σχολής θεσ)κης και στον Γιώρ­
γο Αποστολάκη φοιτητή Νομι­
κής Σχολής θεσ)κη που αρραβω 
νιάστηκαν προχθές βράδυ 30-7- 
86 εύχομαι να ζήσουν ευτυχισμέ 
νοι και καλά στέφανο.

Η αδελφή της 
Ρούλα Φμαγκούλη

ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΓΑΜΟΙ

Βάκης Γ. Γουβιανάκης 
Οδοντίατρος - Ορθοδοντικός

Εφη Ηρ. Χρυσουλάκη
Δικηγόρος 

ετέλεσαν τους γόμους των προ­
χθές Τετάρτη στον ιερό Ναό του 
Αγ. Μηνά. Κουμπάρος ήταν ο κ. 
Γεώργιος Περδικογιάννης.

θερμά συγχαρητήρια.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

©ΕΔΙΓΑΤΑ^
ΟΡΦΕΑΣ
Η καυτή άμμος
ΑΙΓΛΗ
3 φορές σκληρός
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Επιστροφή στο μέλλον
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Ο λόγος του μπάτσου
ΑΜΟΡΕ
Παλαβή κούρσα στο ποτάμι
ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ
Ντροπαλή και ερωτευμένη
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Φαντομ Κιντ
ΠΑΛΛΑΣ
Η μεγάλη των μπάτσων Σχολή
No 2
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Η πτώση της ΡωμαΤκής
Αυτοκρατορίας
ΑΝΔΡΟΜ^ΛΛ
Να γδυθώ, ή θα με γδύσεις
.»»« .··■

Σαν Φραντζίσκο ώρα μηδέν

Στον αγαπητό μας φίλο Γιώργ. 
Στ. Μακριδάκη που πήρε επαξί- 
ως το δίπλωμα του Ιατρού του 
ευχόμαστε καλή σταδιοδρομία 
και θερμά συγχαρητήρια.

Η οικογένεια: Ν. Χατζάκη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Χωρίς ακόμη να έχομε καν συ 

νέλθει από τον σπαραγμό που ο 
άδικος θάνατος του παιδιού μας 
Ανδρέα μας έχει προκαλέσει, θέ 
λομε θερμά να ευχαριστήσομε ό­
λους εκείνους που με οποιονδή- 
ποτέ τρόπο μας συμπαραστάθη­
καν, απαλύνοντας έτσι με την αν 
θρώπινη συμπεριφορά τους τον 
αφόρητο πόνο μας.

Ιδιαίτερα θα θέλαμε να ευχαρι 
στήσομε τους συγγενείς, τους 
συγχωριανούς μας και τους συνα 
δέλφους που δεν έλειψαν ούτε 
μια στιγμή από κοντά μας.

Τους ευχαριστούμε και πάλι με 
όση δύναμη έχει απομείνει στην 
καρδιά μας.

Οικογένεια
Ανδρέα Βιαννιτάκη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Νοιώθω την υποχρέωση όπως 

και δημοσίως ευχαριστήσω τους 
ιατρούς κ.κ. Πιταρίδη, Χειρούρ- 
γον, Γωνιανάκη, Χειρούργον, Βι 
τώρο, Δ)ντή, καθώς επίσης και 
όλο τό προσωπικό της Χειρόυρ 
γικής Κλινικής του Νοσηλ. Ιδρύ 
ματος «Απολλώνιο» για το άρι- 
στο ενδιαφέρον που έδειξαν κα­
τά την διάρκεια της ασθένειας 
της συζύγου μου που παρά το 
δύσκολο της περιστατικό όι ενέρ 
γειές τους ήταν γρήγορες και θε 
τικές, αποφεύγοντας έτσι τον κίν 
δυνο και πολλές άλλες δυσάρε­
στες επιπλοκές για την υγεία της. 
Τέτοιοι όριατοι επιστήμονες α­
ξίζουν δικαίως δημόσιον έπαινο.

Αγορίτσα Χελιώτη 
Μανόλης Μαράκης

®MEA»WI
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι;

Ο Κωστορρίζος Σωτήρης του 
Παναγιώτη και της (Ιωάννας το γέ 
νοςΚουτσονίκα που γεννήθηκε 
στην Λαμία και κατοικεί στην A 
λικαρνασσό και η Διαμάντω Για 
ουρτά του Δημητρίου και της 
Διονυσίας το γένος Σκουρέλλου 
που γεννήθηκε και κατοικεί στην 
Αλικαρνασσό πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στην Αλικαρνασσό.

Ο Πετράκης Κων)νος του Νι­
κολάου και της Ειρήνης το γένος 
Παναγιωτάκη που γέννήθηκε στο 
Βρουχά Μεραμβέλλου και κατοι 
κεί στον Πειραιά και η Παντεχά 
κη Παρασκευή του Γεωργίου και 
της Μαργαρίτας το γένος Χά Γτα 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ 
τούν και 0 γάμος θα γίνει στο Η 

• Ολο το 24ωρο:
— Νοικοκυράκης Γεώργιος, πλ. 

Δσσκαλογιάννη.
• Από 08.00—24.00:
— Μπουραντά Αμαλία, Κυδω­

νιάς.
• Από 08.C0—22.00:
— Καφετζάκη Μαρία, Απτέρων 

- Σμυριλίου.
• Από 08.00—20.30:
— Κιούλπαλη Άσπα, Κ. Λου- 

κάρεως.
— Σ.Φ. Κουκουράκη - Νιφορο- 

πούλου, Λ. Καλοκαιρινού.

• ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

— Άγιος Γεώργιος Παφκά
— » Χειρ)κά
— Βενιζέλειο Ορθ)κά
— » ίΚάρδ)ίκ:ά«
— Άγιος Γεώργιος Ουρ)κά
— Άγιος Χαράλαμπος Νευρικά 
— Άγιος Ιωάννης Οφθ)κό

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

— Εμμ. Μπαλολάκης, λεωφ. 62 
Μαρτύρων.

— Μαρία Στορα’ί'τη, λεωφ. Ι­
ωνίας.

— Δημ. Καλουρής, λεωφ. Κνω­
σού.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Μπουγαδόκης - Χαρολαμπά- 
κης, λεωφ. Εθν. Αντίστασης.

— Γεώργ. Μιαρής, αδός Κονϊ- 
τσης.

— Γιάν. Μαστρακούλης, Γιό- 
φυρο.

ΜΙΧΑΗΛ
ΕΜΜ. ΚΑΝΑΒΑΣ 

Χειρουργός 
Οφθαλμίατρος 

Δέχεται καθημερινά στο 
ίδιο Ιατρείο, οδός Κοραή 
20, 1ος όροφος, τηλ. Ια­
τρείου 241347, οικίας 226 
030.
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ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 
Χειρουργός

Ωτορ ι νολα ρυ γγολόγος 
τ. Επιμελητής Ω.Ρ.Λ. Κλι 
νικής Βενιζελείου Νοσοκο­
μείου. τ. Εσ. Βοηθός Ω.Ρ. 
Λ. Κλινικής Νοσοκομείου 
Παίδων «Αγ. Σοφία». Δέ­
χεται καθ’ εκάστην Μάρ­
κου Μουσούρου 20, (απέ­
ναντι από την Παναγία 
Σταυροφόρων), 8—1,30’ 
π.μ. και 5—8.30 μ.μ. πλην 
απόγευμα Σαββάτου.
Τηλ. Ιατρείου: 244371. 
Τηλ. Οικίας: 226646.
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ράκλειο.

« ΟΡΦΕΑΣ »
Η ΚΑΥΤΗ ΑΜΜΟΣ

« ΑΙΓΛΗ »
Λεωφ. Ακαδημίας · θερισσου — Τηλ. 250305

3 ΦΟΡΕΣ ΣΚΛΗΡΟΣ
Αλαίν Ντελόν

« ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ »
Πανονίτσσ Μάστομπδ — Τηλ.: 231850

ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΟ ΜΕΛΛΟΝ
Μόικλ Φοξ, Κρίστοφερ Λουντ

« ΗΡΟΔΟΤΟΣ »
Αλικαρνασσός — Τηλ.: 22803?

Ο ΛΟΓΟΣ ΤΟΥ ΜΠΑΤΣΟΥ
Η τελευταία ταινία του Αλαίν Ντελόν

u « ΑΜΟΡΕ »
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390 — ΣΗΜΕΡΑ 

ΠΑΛΑΒΗ ΚΟΥΡΣΑ ΣΤΟ ΠΟΤΑΜΙ
Μια τρελλή κωμωδία. Τους έδιωξαν από όλα τα Κολλέγια 
διότι ήταν άχρηστοι, τεμπέληδες, κακομαθημένόι, ξεφτίλες, 
λεχρίτες φοιτητές

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 227183 — ΣΗΜΕΡΑ

ΝΤΡΟΠΑΛΗ ΚΑΙ ΕΡΩΤΕΥΜΕΝΗ
Μια τρελλή νεανική ερωτική κωμωδία με το νεαρό πρωτα­
γωνιστή Τόμος Χάουελ

« ΓΑΛΑΞΙΑΣ »
Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 234272

Μια υπέροχη κωμωδία
ΦΑΝΤΟΜ ΚΙΝΤ

« ΠΑΛΛΑΣ »
Αοχιμήδους 3 (όπισθεν Καπετσ· Υκειου Γυμν.) Τηλ. 243453

Οι γνωστοί μας «Μπάτσοι» στην πρώτη τους αποστολή
Η ΜΕΓΑΛΗ ΤΩΝ ΜΠΑΤΣΩΝ ΣΧΟΛΗ Να 2

«ΑΝΤΥΑΝΑ »
Η ΠΤΩΣΗ ΤΗΣ ΡΩΜΑ ΓΚΗΣ ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΙΑΣ

Μιό ταινία εκτός συναγωνισμού. Σοφία Λώρεν, Αλεκ Γκίνες

Στη Βασιλική του Αγ. Μάρκου

Από 25 Οκτωβρίου - 2 Νοεμβρίου 1986

Α’ ΕΚΘΕΣΗ ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΩΝ ΚΡΗΤΗΣ “ΗΡΑΚΛΕΙΟ ’86„
Παρασκευή 1 Αυγούστου 1986 

ΕΡΤ '
2.00 Τηλέγραφος
4.30 Εκπαιδευτική
5.30 Α ιιπε μπα μπλομ
6.00 Ο κόσμος της μουσικής
6.30 Ειδήσεις
6.45 Κάντι, Κάντι
7.10 θεατρικοί διάλογοι
7.35 Μουσικόραμα
8.25 Εδώ και σήμερα
9.00 Ειδήσεις
9.50 Τρεις κι ο κούκος

10.30 Κιν)φική βραδιά
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5 .00 Ψηφιδωτό
5.30 Περιπέτειες στην εξοχή
6 .00 Ειδήσεις
6.30 Κινούμενα σχέδια
7 .00 Ολος ο κόσμος είναι

μια σκηνή
8 .00 Καταγραφές
8.30 Μέσα από το πλήθος
9.30 Ειδήσεις

10.05 Δυναστεία
11.00 Ο τρόμος του Ντελάνο
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Παρασκευή 1-8-86
05.55 Δίκτυο
06.30 Μια καλημέρα είν’ αυτή...
07.00 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα είν’ αυτή
07.50 Δίκτυο
08.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
10.05 Συζητώντας μαζί σας
11.00 Δίκτυο
11.30 Πόλεις και χωριά 

της Κρήτης
11.45 Δίκτυο
12.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.00 Δίκτυο
13.30 Ειδήσεις
13.35 Κρητικά τραγούδια
14.00 Δίκτυο
15.10 Διαλέγετε κι... ακούμε
16.00 Δίκτυο
18.05 Μουσική παρένθεση
18.15 Εσείς... εμείς... και 

το ραδιόφωνο
19.00 Δίκτυο
20.00 θεατρικές παραστάσεις
20.30 Ειδήσεις
20.45 Σκοηοί της νύχτας
21.00 Δίκτυο

tMMTHMIA · aKYevma
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Με τίτλο «ΗΡΑΚΛΕΙΟ 86», 
θα -π-ραγματοττοιηθεί αττό 25 Ο­
κτωβρίου μέχρι 2 Νοεμβρίου 
1986 στην αίθουσα της Βασι­
λικής του Αγίου Μάρκου στο 
Ηράκλειο, Α' «Έκθεση Γραμ­
ματοσήμων Κρήτης».

Την έκθεση αυτή διοργανώ­
νει η Φιλοτελική Εταιρεία Η­
ρακλείου Κρήτης για να γιορ­
τάσει τα 50 χρόνια αττό την ί­
δρυσή της το 1936 και συμπα­
ραστέκεται σ’ αυτήν ο Δήμος 
Ηρακλείου ο οποίος την ένταξε 
στο γιορταστικό πρόγραμμα 
για τα 50 χρόνια από το θά­
νατο του Εθνάρχη Ελευθερίου 
Βενιζέλου και ο Οργανισμός 
των Ελληνικών Ταχυδρομείων 
(ΕΛΤΑ), προσθέτοντας την η­
θική και υλική βοήθειά του.

Ήδη η οργανωτική επιτρο­
πή έχει αρχίσει να παρουσιά­
ζει ιδιαίτερη κινητικότητα στην 
προετοιμασία της εκθεσιακής 
αυτής δραστηριότητας, γιατί 
φιλοδοξεί, να αποτελέσει το 
πρώτο κάι μεγάλο φιλοτελικό 
γεγονός στην Κρήτη.

Η συμμετοχή στην έκθεση με 
συλλογές γραμματοσήμων και 
άλλων φιλοτελικών ντοκουμέν­
των και με εκθέματα φιλοτελι- 
κής φιλολογίας, όλα Κρητικού 
και μόνο ενδιαφέροντος, προ-

ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ 

Χειρουργός Οφθ)τρος 
Κόσμων 6 (στην Αγορά) 
Δέχεται 10—1 και 5—8, 
εκτός απόγ. Τετάρτης — 
Σαββάτου.
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ΔΆΚΟΠΕΣ= ΝΗΣΙΑ

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ
ΠΑΡΟΣ - ΜΥΚΟΝΟΣ
Πάτε ΟΠΩΣ και ΟΤΑΝ 
θέτε. Κάνετε ΟΤΙ θέλετε. 
Μένετε ΟΣΟ θέλετε.

6 νύκτες από 4.200 — 16. 
200 (εκτός εισιτηρίων).

LION TOURS
Πληροφορίες - κρατήσεις

Η
Δαιδάλου 11, 283640
Δικαιοσύνης 49 «>244245

, _ I—■ I—

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 3 Αυγούστου και ώρα 8 π.μ. στον 

Ι.Ν. Ζωοδόχου Πηγής στο χωριό Κεράσσα, 40θήμερο μνη­
μόσυνό για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΒΛΑΧΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Βλαχάκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Πελαγία Βλαχάκη, Αλέκος και Μα­
ρία Λαζαρίδη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγένείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 3 Αυγούστου και ώρα. 8,30 π.μ’. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ 
ρσς, αδελφής και γιαγιάς

ΑΘΗΝΑΣ ΚΡΕΒΕΤΖΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως παρα 
στούν.
Τα παιδιά: Νίκος κάι Μαρία Φραντζεσκάκη, Αντώνιος και 
Παρασκευή Φραντζεσκάκη. Παύλος και Γωγώ Κρεβετζάκη, 
Γιάννης και Ελένη Κρεβετζάκη, Δημ. και Ευαγγελία Κρεβε­
τζάκη.
Οι αδελφοί: Ελευθέριος και Μ-αρία Συντιχάκη, Αδαμαντία 
χα Αντ. Συντιχάκη. Τα εγγόνια.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην καφετέρια VILLAGIO.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 3 Αυγούστου και ώρα 8,30 το πρωί με 

την συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του αγαπημέ 
νου μας συζύγου, πατέρα, γιου, αδελφού και θείου

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΜΟΥΔΑΤΣΟΥ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Ιωάννου Σμάρι 
Πεδιάδος, καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Μουδάτσου.
Τα παιδιά: Πόπη - Μανώλης.
Οι γονείς: Καλλιόπη Μουδάτσου. Μανώλης και Μαρία Δι- 
δόκη. Τα αδέλφια, τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.

βλέπεται να είναι μεγάλη και 
μάλιστα με τόπο προέλευσής 
τους, ολόκληρου του Ελλαδικού 
χώρου και χώρες του εξωτερι­
κού ακόμα.

Την οργανωιτκή επιτροπή 
της Έκθεσης «ΗΡΑΚΛΕΙΟ 86» 
αποτέλεσαν οι γνωστοί φιλοτε­
λιστές :

Ανδρέας Μητάκης, πρόεδρος, 
Μάρκος Μαρινάκης, γεν. γραμ­
ματέας, Χρήστος Βερβερίδης, 
ταμίας, Κώστας Λαμπράκης,

DR ΙΩΑΝΝΗΣ 
X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ

Χειρουργός 
Ωτορινολαρυγγολόγος 

Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλειο.

Ιατρείο: Αγ. Μηνά 13-15 
(Δίπλα στο ΙΚΑ) 1ος όρο 
φος. Τηλ. 289703, ώρες 
8—1 και 5—8 μ.μ. εκτός 
Τετάρτης και Σάββατο α­
πόγευμα.
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Γιάννης Μυρτάκης, Αλέκος Κα- 
νετάκης, Αρετή Καρρά, Βασί­
λης Σταυρουλάκης ως μέλη, και 
Νομικός Καρδούλης, αντιπρό­
σωπος στην Αθήνα.

Επίτιμος πρόεδρος της ορ­
γανωτικής επιτροπής ορίστηκε 
ο επί 50 χρόνια φιλοτελιστής 
Δημήτρης Κικυβαράκης, ο ο­
ποίος έχει διατελέσει επί σει­
ρά ετών και πρόεδρος της Φι- 
λοτελικής Εταιρείας Ηρακλεί­
ου Κρήτης.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Ε. ΧΟΝΔΡΑΚΗΣ 

Χειρουργός 
Ωτορινολ)γος 

τ. Δ)ντής Ω.Ρ.Λ. Κλινικής 
Βενιζελείου

Δέχεται 8,30 π.μ. — 1,30 
μ.μ. και 6—8,30 απόγευ­
μα. Αγ. Μηνά 15 (3ος ό­
ροφος) Ηράκλειο Κρήτης. 
Τηλ. Ιατρείου: 280660. 
Τηλ. Οικίας 227088.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 3 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πυργού Μαλεβ. ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, 
αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΜΑΡΙΑΣ MIX. ΜΑΡΑΓΚΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Φωφώ και Γεώργιος Λυκάκης, Χρυσούλα και Γιάν 
νης Χαιρετάκης, Ευαγγελία και Μιχάλης Ορφανάκης, Γεωρ 
για και Παναγιώτης Κουμπανάκης.
Οι αδελφοί, τα εγγόνια, τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 3 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού και θείου

ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΠΟΛΥΧΡΟΝΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Βασιλεία Πολυχρόνη.
.Τα παιδιά: Σταύρος Πολύχρονης, Παναγιώτης, κρι Αικατε­
ρίνη Πολυχρόνη.
Τα αδέλφια: Αντωνία και Χαράλαμπος Αυγουστάκης, Κων) 
νος και Όλγα Παγώνη, Δέσποινα Καραντώνη, Ειρήνη και 
Ιωάννης Σκουρογιάννης. Τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την 'Κυριακή 3 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο), 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, παππού και θείου

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΦΑΤΣΕΑ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Πηνελόπη Φατσέα.
Τα παιδιά: Γιώργος και Ρένα Φατσέα, Μαρία και Γιώργος 
Γωνιανός. Τα εγγόνια, τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 3 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Τριάδας στο χωριό Κορφές Μαλεβ. 40θήμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου ,πατέρα, αδελφού και παππού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΚΟΥΤΑΝΤΟΥ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Καλλιόπη Κουτάντου.
Τα παιδιά: Μανόλης και Ευαγγελία Κουτάντου, Κων)νος 
και Ελευθερία Κοκοκιού. Ιωάννης Κουτάντος.
Η αδελφή: Αικατ. χα Γ. Κουτάντου.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 3 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγίας Σοφίας Κνωσού, για 
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μη 
τέρας, γιαγιάς, αδελφής και θείας

ΑΝΔΡΙΑΝΗΣ θ. ΠΑΠΑΔΑΚΗ - ΒΛΑΧΑΚΗ 
(Συντ)χου Δασκάλας)

και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Ο σύζυγος: θωμάς Παπαδάκης.
Τα παιδιά: Μαρίκα και Αλεξ. Φλουρής.
Τα εγγόνια: Ανδριανή, Μύρων.
Τα αδέλφια: Ευαγγελία και Γρηγόρης Κριτζαλάκης, Άννα 
και Ιωάννης Μαθιουδάκης. Τα ανίψια.

- ιι«ι—WMIH

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 3 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Ευαγγελίστριας Μοχού 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας και 
γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως παρα 
στούν.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Ζαχαρένια Σταυρακάκη, Μανόλης 
και Σταυρούλα Σταυρακάκη, Ιωάννης και Ευαγγελία Κυρα- 
λάκη, Ανδρέας και Μαρία Σταυρακάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 3 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα 
και αδελφού

ΑΛΒΕΡΤΟΥ ΜΙΣΤΙΛΟΓΛΟΥ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Αλεξάνδρα Μιστίλογλου, Ελένη 
και Τιμόθεος Καστρινογιάννης, Κλειώ και Κων)νος Πεταλά- 
κης, Ανδριανή Μποζέλ.
Τα αδέλφια: Χρήστος και Άννα Μιστίλογλου, Βασίλειος 
Μιστίλογλου, Δόξα Παπανεοφύτου, Αβραάμ και Γεωργία 
Μιστίλογλου, Ιρέα Μιστίλογλου.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν 
τι Αγ. Κων) νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 3 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Σοφίας Κνωσού ετήσιο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα και παπ 
πού

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Τα παιδιά του: Ηλίας και Δήμητρα Μαθιουδάκη, Ερασμία 
και Νικόλ. Φραγκιαδάκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 3 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων) νου (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, γιού, αδελφού, παππού και θείου

ΠΕΤΡΟΥ Β. ΣΤΥΛΙΑΝΟΠΟΥΛΟΥ
Δημοτικού Υπαλλήλου

Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Χρυσούλα Στυλιανόπουλου.
Τα παιδιά: Βασίλης και Ρίτα Στυλιανόπουλου, Νίκος Στυλια 
νόπουλος, Ευάγγελος και Ευθαλία Σιγάλα.
Η μητέρα: Ευθαλία Λημνού.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην καφετέρια VILLAGIO.
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ο κ. ΞΥΡΙΤΑΚΗΣ ΚΑΛΕΙ ΣΕ ΔΙΑΛΟΓΟ
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από τη» 1η «*. 

ται χάνεται στην διαδρομή. 
Στο τεράστιο αυτό πρόβλημα ο 
συνδυασμός μας — τόνισε __ 
αποδέχεται τις προτάσεις των 
αρμοδίων φορέων για αντικα­
τάσταση του δικτύου, δίκαιη 
κατανομή μελέτης για ανόρυξη 
γεωτρήσεων, αξιοποίηση του 
φράγματος Αποσελέμη και ο­
λοκλήρωση της έρευνας για τον 
Αλμυρό.

Ο συνδυασμός μας __ ανέ­
φερε ο κ. Ξυριτάκης — θα α. 
γωνισθεί για την εξάλειψη των 
εστιών ρύπανσης της πόλης, 
την οποία, όπως είπε, ρυπαί­
νει σήμερα ο ίδιος ο Δήμος με 
την καύση των σκουπιδιών δυ­
τικά του Ηρακλείου.

ΣΤΟΧΟΣ ΜΑΣ
Η ΕΝΕΡΓΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 

ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΗ

Αναφερόμενος στη συμμετοχή 
του δημότη στα δημοτικά πρά­
γματα ο κ. Ξυριτάκης κατηγό­
ρησε τον κ. Καρέλλη ότι δεν 
προώθησε και αυτούς ακόμη 
τους συμμετοχικούς θεσμούς 
που θεσμοθέτησε η κυβέρνηση. 
Συνειδητά, είπε, ο κ. Καρέλλης 
δεν προώθησε τα Συνοικιακά 
Συμβούλια και με την ίδια λο­
γική — είπε — δεν λογοδότη­
σε ποτέ μπροστά στους δημό­
τες. Εμείς, δήλωσε, ο κεντροα­
ριστερός υποψήφιος ακόμη και 
από τον προεκλογικό αγώνα θα 
δώσουμε δείγματα για το πώς 
θα ασκήσομε την πολιτική και 
την δημοτική εξουσία αν ο λαός 
μας εκλέξει.

ΔΙΑΛΟΓΟ ΜΠΡΟΣΤΑ 
ΣΤΟΥΣ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΥΣ

Διατυπώνοντας την πρότα­
ση - πρόσκληση για διάλογο 
τόσο με τον κ. Καρέλλη, όσο 
και με άλλους υποψήφιους, ο 
κ, Ξυριτάκης είπε ότι αυτή η 
συζήτηση θα πρέπει να διεξα- 
χθεί με την αξιόπιστη και αντι­
κειμενική μέριμνα των δημοσιο­
γράφων της πόλης και να με­
ταδοθεί από τον ραδιοφωνικό 
σταθμό της ΕΡΤ - 2. Δεν παρέ- 
λειψε δε να τονίσει ότι ο διά­
λογος θα πρέπει να χαρακτηρι- 
σθεί από ήθος και το πλαίσιο 
που ορίζουν τα προβλήματα της 
πόλης.

Στη συνέντευξη Τύπου, στην 
οποία παραβρέθηκε και ο ανε­
ξάρτητος βουλευτής της Αρι­
στερός κ. Μανόλης Δρεττάκης, 
ο κ. Ξυριτάκης έδωσε στη δη­
μοσιότητα και την Διακήρυξη 
Αρχών του συνδυασμού «Δημο­
τική Ανάπλαση».

Η ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
ΤΟΥ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΥ 

«ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗ»

ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΕΣ - 
ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΙΣΣΕΣ,

Οι δημοτικές εκλογές του Ο­
κτωβρίου μπορούν να γίνουν η 
αφετηρία για την κινητοποίη­
ση όλων των κατοίκων του Η­
ρακλείου με στόχο την ανάπλα­
ση και αναβάθμιση της πόλης 
μας. Αφετηρία για να δηλώσου­
με πως είμαστε αντίθετοι με 
το πνεύμα της παραίτησης, της 
ηττοπάθειας και της μοιρολα-1 
τρείας ότι με το Ηράκλειο, δεν' 
γίνεται πια τίποτα. ΟΧΙ, ΤΟ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΑΛ­
ΛΑΞΕΙ!

Από μια ζωντανή αλλά φοβε­
ρά προβληματική και άσκημη 
πόλι| που είναι σήμερα (αυτή 
την αλήθεια κανείς δεν την αρ- 
νιέται αλλά πολλοί αρνούνται 
να εμβαθύνουν στις αιτίες και

ΑΛΗΘΙΝΕΣ
Συνέχεια από την 1η αελ. 

τή δεν ακολουθεί εκείνην του 
Προέδρου του Αρείου Πάγου, και 
για λόγους γενικής Οικονομικής 
πολιτικής, αλλά, κυρίως, για λό­
γους ηθικής τάξεως».

Ποιος βουλευτής θάλεγε όχι σε 
μια τέτοια τροπολογία; Είναι α­
λήθεια ότι ο Έλληνας βουλευ­
τής δεν παίρνει όσα παίρνουν οι 
βουλευτές των χωρών της Ευρώ 
πης. Αλλά, μήπως ο Έλληνας ερ­
γάτης, ή υπάλληλος, παίρνει όσα 
παίρνει ο συνάδελφός του Ευ­
ρωπαίος; Το να γίνεται λοιπόν 
προσπάθεια να μειωθεί το άνοι­
γμα της ψαλίδας μεταξύ Ευρω­
παίου και Έλληνα βουλευτή, αυ 
τό προ’υ'ποθέτει πως γίνεται και 
ανάλογη προσπάθεια για το σύ 
νολο των εργαζομένων Ελλήνων. 
Όμως, όχι μόνο κάτι τέτοιο δεν 
γίνεται, μα γίνεται το ακριβώς αν 
τίστροφο. Πισωγύρισμα, συμπίε 
ση του λα ϊ κού βιοτικού επιπέ­

δου, κάτω από τη σιωπηρή έγ-

Η ΜΑΝΤΙΝΙΑΔΑ
Συνέχεια από την 1η σελίίδα

τή αναφορά μοι, για την Κρητί 
κή Μαντινιάδα πρέπει να σημει 
ώσω πως άρχισε να φυσά ένα 
ευοίωνο δροσερό αεράκι, ένας 
νεοκρητικός ποιητικός άνεμος 
όπως τον ονομάζει ο συγγραφέ 
ας Αντώνης Σανουδάκης σ ένα 
βιβλίο του που έγραφε για την 
σύγχρονη πνευματική παραγω­
γή στην Κρήτη. Πράγμα παρή- 
γορο. Επειδή μαζί .με την μαν 
τίνιάδα θα διασα>θεί και η 
γλώσσα, γιατί με άλ.λο υλ'κό 
δεν χτίζεται. Κι έχωμε άφθονο 
εδώ στη Σητέία όπως μας λέει 
μια μαντινιάδα:

Λίγο νερό, πέτρα πολλή 
το χώμα κατά τόπους 
αυτή ,ναι η Στεία η όμορφη 
με τσι καλούς ανθρώπους, 

να αντιπαραταχθούν στους υ- 
πεύβυνους) εμείς θα την κάνου­
με όμορφη, ανθρώπινη, λειτουρ­
γική. Κι αυτό μπορεί να γίνει 
μόνο με την ΑΛΛΑΓΗ ΣΤΟ ΔΗ­
ΜΟ.

Το Ηράκλειο είναι σήμερα 
μια παραμορφωμένη και αντί- 
λειτουργική πόλη. Οι κάτοικοί 
του ζούνε μέσα σε απαράδεκτες 
συνθήκες. Τα μεγάλα και χρσ- 
νιζοντα προβλήματα γίνονται 
καθημερινά οξύτερα, ενώ συνε­
χώς παρουσιάζονται νέα. Ο κά­
τοικος της πόλης μας αντιμε­
τωπίζεται ως αντίπαλος, ως 
ξένο σώμα, κι όταν θελήσει να 
αντί δράσει ή να εκφρασθεί, λα­
σπώνεται και συκοφαντείται.

Οι αιτίες για την σημερινή 
κατάσταση της πόλης μπορούν 
να συνοψισθούν στις παρακά­
τω :

α. Στην πολιτική που ακο­
λούθησαν όλες οι μεταπολεμι­
κές κυβερνήσεις για την Τοπι­
κή Αυτοδιοίκηση απαρνούμενες 
να της δώσουν την δυνατότητα 
να γίνει πραγματική λαϊκή ε­
ξουσία.

6. Σε μικροσυμφέροντα και 
νοοτροπίες που αναπαράγονται 
και εμποδίζουν κάθε προσπά­
θεια ριζικής αλλαγής.

γ. Στις δημοτικές αρχές των 
τελευταίων ετών και, ιδιαίτερα 
στον κ. Καρέλλη που με την 
πλήρη απραξία του, την αντι- 
δημοκρατικότητά του και τον 
εκφυλισμό του σε άκριτο φεου­
δάρχη, μετά και την επιβολή 
του (παρά την εκφρασμένη αν­
τίθετη γνώμη των Ηρακλειω­
τών) από την κεντρική εξουσία, 
συρρίκνωσε και καθήλωσε τον 
ρόλο της Τ.Α. και τη συμμετο­
χή του πολίτη στον δήμο Ηρα­
κλείου σε αντίθεση ακόμη και 
με την Χάρτα της Τ.Α. που θέ­
σπισε η κυβέρνηση.

Η Τοπική Αυτοδιοίκηση εί­
ναι θεσμός βαθειά δημοκρατικός 
συνδεδεμένος άμεσα με τη λαϊ­
κή βάση και την αποκέντρωση, 
εξακολουθεί όμως ακόμη και 
σήμερα να ασφυκτιά από έλ­
λειψη πόρων και αρμοδιοτήτων, 
από τον έλεγχο της κεντρικής 
εξουσίας, με συνέπεια να μην 
μπορεί να ανταποκριθεί στον 
ρόλο της.

Οι δημοτικές εκλογές δεν εί­
ναι μια μάχη που έχει στόχο 
την καταγραφή ψήφων, ούτε πε­
δίο στείρας δημαγωγικής ανα­
μέτρησης, γιατί τότε η πόλη 
και οι δημότες της δεν θα εί­
χαν τίποτε να κερδίσουν.

Οι στόχοι που προβάλουμε 
ενώνουν τους Ηρακλειώτες σε 
μια πανδημοκρατική μάχη, για 
να αποκτήσει το Ηράκλειο μια 
νέα δημοτική αρχή από έμπει­
ρους, ικανούς μαχητές με φα­
ντασία και τόλμη. Η πραγμά­
τωση αυτών των στόχων εξα­
σφαλίζεται με την πλατειά 
συνεργασία, την αγωνία και 
την αντίθεση του κάθε Ηρα­
κλειώτη στην υπάρχουσα δημο­
τική αρχή.

ΜΟΝΟ Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΝΑ­
ΠΛΑΣΗ μπορεί να εγγυηθεί και 
να πραγματώσει τα οράματα 
των Ηρακλειωτών.

— Γιατί εμείς αποτελούμε 
το μόνο πλατύ συνδυασμό συν­
εργασίας. Στα πλαίσια του 
συνδυασμού μας συμμετέχουν 
και δρουν ισότιμα αριστερές, 
κεντρώες, προοδευτικές και ευ­
ρύτερες δημοκρατικές δυνάμεις, 
τάσεις και προσωπικότητες 
που βοεθήκαμε μέσα από τις 
ίδιες ανησυχίες για την Τοπι­
κή Αυτοδιοίκηση, για την πό­
λη και τον Δήμο Ηρακλείου, 
που πιστεύομε ότι υπάρχουν α­
κόμη περιθώρια να γίνει μια

ΑΦΟΡΜΕΣ
κρίση της κοινοβουλευτικής πλει 
οψηφίας, άγριο πρεσσάρισμα, 
στο όνομα της Οικονομίας. Αυτό 
γίνεται, με τα νομοθετικά μέτρα, 
με τις επανωτές αυξήσεις που επι 
βάλλονται απ' τα πάνω, με τα 
μέτρα που ακόμη χθες προτείνει 
ο Σημίτης στην Κυβερνητική Επι 
τροπή.

Ε, όχι, λοιπόν, και «δημαγω­
γία» οι διαμαρτυρίες για την ταυ 
τόχρονη μ' όλ' αυτά, αύξηση της 
βουλευτικής αποζημίωσης. Όχι 
κι έτσι, γιατί τότε πέρα απ' όλα 
τα άλλα, έχουμε και εμπαιχτική 
πρόκληση από τον υπουργό προς 
τον Έλληνα πολίτη. Και μπορεί 
μεν να ξεπέρασαν το κόμπλεξ της 
κατωτερότητας ύστερα από έξι 
χρόνια διακυβέρνησης, αλλά η 
σημερνή στάση τους δείχνει ένα 
άλλο σύνδρομο. Το σύνδρομο 
της υπεροχής, που τελικά τιμώ­
ρησε σκληρά, όλους όσοι παρα­
δόθηκαν σ' αυτό...

Σ. Σταυρακάκης.

Και μιαν άλλη:

Ευκή χει η Στεΐα θεϊκή 
Ζάκρο με Σκινοσέλι 

ζάχαρι ναν τον χώμα τζη 
και το νερό τζη μέλι

Και κλείνω με μιαν ακροτε 
λευτια μαντινιάδα πού ελπίζω 

να την εγκρίνετε όλοι:

Όσο η Κρήτη τραγουδεί 
και το χορό θα στένει 
με μαντινιάδες και σκοπούς 
■ποτέ τση δεν παθαίνει...

Κι ένα υστερόγραφο: Ας ευ­
χηθούμε να ξανασμίξομε όλοι 
του χρόνου με υγεία Ειρήνη 
και καλή καρδιά στα Κοονά 
ρεια του 1987.

Κωστής Φραγκούλης 

σωστή, λειτουργική και ανθρώ­
πινη πόλη.

— Μας ενώνει η ανάγκη για 
την ΑΛΛΑΓΗ στο Δήμο Ηρα­
κλείου. Μας ενώνει μια μαχητι­
κή και προοδευτική συμπαρά­
ταξη και συμπόρευση με μια 
νέα δυναμική δράσης, παρέμ­
βασης και συμμετοχής με νέο 
λόγο, νέο ύφος και ήθος.

— Γιατί πιστεύομε σε μια 
Τ.Α. που τα όργανά της θα 
εκλέγονται με απλή αναλογική, 
μια Τ.Α. που θα προωθεί έμ­
πρακτα τη λαϊκή συμμετοχή, 
τους λαϊκούς θεσμούς και την 
αποκέντρωση.

— Μας ενώνει η ειρήνη και 
το διώξιμο των ξένων βάσεων, 
η ανάγκη για την υπεράσπιση 
των ανθρώπινων δικαιωμάτων 
και των δικαίων των εργαζομέ­
νων.

— Γιατί θέλουμε η πόλη, οι 
λειτουργίες της και οι Αρχές 
της να υπηρετούν τον κάτοικο 
άνθρωπο και τις ανάγκες του.

— Θέλουμε την ανθρώπινη 
επαφή μέσα στην Ηρακλειώτι- 
κη κοινωνία, προϋπόθεση για 
συμμετοχή και δημιουργία.

— Γιατί θέλουμε αλλά και 
μπορούμε, με την συμμετοχή 
των Ηρακλειωτών να κάνουμε 
πράξη το όραμα κάθε δημότη, 
για να γίνει το Ηράκλειο ΑΝ­
ΘΡΩΠΙΝΗ ΠΟΛΗ για το λαό 
και τους επισκέπτες του.

— Θέλουμε την αναβάθμιση 
της Τ.Α. με τη διοικητική αυ­
τοτέλεια, την εξασφάλιση πό­
ρων χωρίς πρόσθετες φορολο­
γικές επιβαρύνσεις των δημο­
τών, με τη δημιουργία αυτοδι­
οίκησης Β' και Γ' βαθμού.

— Εμείς θα αποτολμήσουμε 
τη ριζική παρέμβαση που απαι­
τούν τα οξυμένα προβλήματα 
του Ηρακλείου και του θεσμού 
σε όλες τις κατευθύνσεις.

— ΓΙΑΤΙ Η ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ 
ΕΙΝΑΙ Η ΔΥΝΑΜΗ ΜΑΣ.

Αυτοί σε γενικές γραμμές 
είναι οι κοινοί παρονομαστές 
που μας ενώνουν.

Πιστεύουμε ότι οι Δημοτι­
κές εκλογές δεν ρίχνουν, ούτε 
ανεβάζουν κυβερνήσεις. Από το 
Ηράκλειο όμως ο λαός, μπορεί 
να στείλει με τις εκλογές αυ­
τές ένα ΜΗΝΥΜΑ προς όλες 
τις κατευθύνσεις:

' Ενα ΜΗΝΥΜΑ που θα εκφρά­
ζει την απογοήτευση και την 
αντίθεσή του για τον αυταρχι­
κό τρόπο επιβολής για πολλο­
στή φορά ως υποψηφίου Δημάρ­
χου από την κεντρική εξουσία 
του κ. Καρέλλη, παραμερίζο­
ντας τη λαϊκή θέληση. Ενός υ­
ποψηφίου που απογοήτευσε τον 
Ηρακλειώτικο λαό με τον αυ­
ταρχικό και αντιδημοκρατικό 
τρόπο διαχείρισης της Τ.Α., ε­
νός υποψηφίου που όχι μόνο δεν 
θέλησε και δεν μπόρεσε να λύ­
σει έστω και ένα από τα προ­
βλήματα που παρέλαβε αλλά 
δημιούργησε και νέα.

ΠΕΡΙΓΡΑΜΜΑ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

Το Ηράκλειο, για να αναδει- 
χθεί σε ένα σωστό και λειτουρ­
γικό αστικό κέντρο με ανθρώ­
πινες συνθήκες ζωής χρειάζεται 
την δραστηριοποίηση και τη 
συμμετοχή ατόμων και κοινω­
νικών ομάδων που μοχθούν για 
τη συλλογική δουλειά και προ­
κοπή του τόπου. Οι δυνάμεις 
αυτές υπάρχουν. Η αλλαγή στο 
Δήμο για την ανάπλαση της 
πόλης, μπορεί να γίνει και θα 
γίνει με μια νέα δημοτική συλ­
λογική φιλολαϊκή εξουσία που 
θα έχει κέντρο δράσης της τα 
προβλήματα της πόλης, μαζί 
με το συμμέτοχο πολίτη. Μα­
κριά από τη λογική του ετσιθε- 
λισμού και του χλευασμού των 
λαϊκών αγώνων, που θα απαιτεί 
και δεν θα επαιτεί, γιατί το Η­
ράκλειο προσφέρει στο Δημό­
σιο ταμείο πολλαπλάσια από 
όσα μέχρι σήμερα παίρνει.

Άμεση προτεραιότητα δίνο­
με στο πρόβλημα ΥΔΡΕΥΣΗ με 
την αποφασιστική παρέμβαση 
για άμεση βραχυπρόθεσμη και 
μακροπρόθεσμη λύση, χωρίς οι­
κονομική επιβάρυνση των δημο­
τών.

Αντιμετώπιση του προβλή­
ματος ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ - ΥΓΕΙΑ 
- ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ.

Ταχύτατη επέκταση του σχέ- 
διου πόλης.

Ανακούφιση του κυκλοφορια- 
κού προβλήματος και άμεσα μέ­
τρα και μελέτες για τη λύση 
του.

Αποκατάσταση των σχέσεων 
εμπιστοσύνης Δήμου - Δημο­
τών.

Συγκρότηση, μέσα στο πρώ­
το τρίμηνο του 1987 των συν­
οικιακών συμβουλίων με απλή 
αναλογική και αποφασιστικές 
αρμοδιότητες.

Αντιμετώπιση των προβλη­
μάτων της νεολαίας.

Με τη διακήρυξή μας αυτή 
απευθυνόμαστε σε κάθε δημότη 
και τον καλούμε να αγωνισθεί 
μαζί μας για να κάνουμε πρά­
ξη τις προσδοκίες του Ηρα- 
κλειώτικου λαού, για μια πόλη 
ΑΝΘΡΩΠΙΝΗ και ΛΕΙΤΟΥΡ­
ΓΙΚΗ.

Ηράκλειο, 31)7)1986

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Όλους που με κάθε τρόπο εί­
χανε συμμυΤ.;χή στο βαρύ πέν­
θος μας για τον ξαφνικό θάνατο 
του πολυσγαπημένου μας συζύ­
γου και θείου Δημητρίου Ε. Αν 
δριανάκη, αποστράτου Αξιωματι 
κού εν τιμητική αποστρατεία, ευ 
χαριστούμε θερμά.

Η γυναίκα του
Ελένη Ανδριανάκη 

Τα ανϊψιατου

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΕΛΕΣΩΝ

ΜΕΛΕΤΗ ΕΞΥΓΙΑΝΣΗΕ ΡΕΜΜΑΤΩΝ 
ΑΣΤΡΙΤΣΙΟΥ. ΑΛΑΓΝΙΟΥ. ΜΕΛΕΣΩΝ
Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 

Μελεσών Πεδιάδας Νομού Ηρα 
κζ^ίου προσκαλεί τους Με/^τη 
τές να εκδηλώσουν το ενδιαφέ 
ρον τους για την ανάληψη εκ­
πόνησης Μελέτης με τίτλο 
«Μελέτη Εξυγίανσης Ρεμμάτων 
Αστρίτσίου Αλαγνιου και Με- 
λεσών», μέσα σε είκοσι (20) 
μέρες από τη τελευταία δημοσί 
ευση στο Ενημερωτικό Δελτίο 
του ΤΕΕ σύμφωνα με τις διατά 
ξεις του Ν 716)5—10—77 «Λε 
ρί .μητρώου Μελετητών» και α 
ναθέσεως εκπονήσεως Με/^ 
τών» και τα εις εκτέλεση αυτού 
εκδοθέντα Προεδρικά Διατάγ­
ματα και να υποβάλουν μαζί 
με την αίτηση τους τα απαΐ- 
τούμενα δικαιολβγητικά, έχο 
ντας υπόψη τους.

J. Προϋπόθεση δια την εκδή 
λωση ενδιαφέροντος είναι η εΊ 
γραφή των ενδιαφερομένων 
στο Αναθεωρημένο Οριστικό 
Μητρώο Μελετητών Έργων 
Δημοσίων Επενδύσεων ή τα 
Παραρτήματα αυτού.

2. Επισημαίνεται ότι ποόκει- 
ται για Μίελέτη με αντικείμενο 
,μείζονος σημασίας που απαιτεί 
εξεΐδικευμένη εμπειρία για την 
εκπόνηση της και γι αυτό οι ε 
νδαφερομενοι πρέπει να έχουν 
Τα εξής τυπικά προσόντα.
2.1 . Να είναι γραμμένοι στο 
Μητρώο Μελετητών (Υδραυ/4 
κές Μελέτες κάτοχοι Πτυχίων 
Α η Β τάξεως και Τοπογράφι- 
κές Α Τάξεως).
2.2 Να συνεργασθουν με Χημικό 
ή Χημικό Μηχανικό κάτοχο πτυ 
χίου Α' ή Β' τάξεως.

Σχετικά επιτρέπεται η σύμ­
πραξη σύμφωνα με τις διατά­
ξεις του Ν. 716) 77 «Περί μη 
τρωου Μελετητών και αναθέσε 
ως και εκπονήσεως Μελετών».

Στη περίπτωση αυτή πρέπει 
να καθορίζεται ο προς τον Ερ 
γοδότη υπεύθυνος εκπρόσωπός 
για τη μελέτη.

3. Τα δικαιολφγητικά και τα 
στοιχεία που πρέπει να υποβλ-η 
θούν είνα τα εξής.

3.1 . Αίτηση στην οποία θα 
δηλώνεται ο αριθμός Μητρώου 
και η έδρα του Μελετητή.

3.2 Υπεύθυνη δήλωση του Ν 
105)69 στην οποία 'θα δηλωνο 
νται οι Μελέτες που εκπονούν 
ται τώρα από τον ενδιαφερόμε 
νο Μελετητή.

Σε περίπτωση υπάρξεως συνα 
δόχων, πρεπει να δηλώνονται 
και τα ποσοστά συμμετοχής κά 
θενός στην αμοιβή της Μελέ 
της.

3.3 . Υπεύθυνη δήλωση του 
Ν. 105)69 στην οποία θα δηλώ^.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ί
ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΑΝΑΠΗΡΩΝ 
ΚΑΙ ΘΥΜΑΤΩΝ ΠΟΛΕΜΟΥ 
ΟΠΛΙΤΩΝ ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛ.

Γνωρίζουμε στα μέλη μας 
που επιθυμούν να συμμετάσ- 
χόυν στην ετήσια εορτή της Ε 
νώσεως μας στις 15)Αυγούσ 
του 1986, ότι η λειτουργία θα 
γίνει στον Ιερό Ναό της Πάνα 
γίας Μασταμπά.

Επίσης όσοι εκ των μελών 
μας θέλουν να παραλάβουν την 
εικόνα της Παναγίας στο σπίτι 
τους για το φετεινό χρόνο, 
μπορούν να δηλο>σουν σημμετο 
τή μέχρι της 12 Αυγούστου 86 
προκειμένου να γίνει η σχετι 
κή κλήρωση.

Ηράκλειο 30—7—-1986
Ο Πρόεδρος
ΑΔΑΜ ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ
Ο Γεν. Γραμματέας
ΧΑΡΑΛ. ΒΟΓΓΑΤΖΑΚΉΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Σύνδεσμος Φίλων Εργοτέ 

λη καλεί όλα τα μέλη του και 
όλους όσους επιθυμούν να εγ 
γραφούν, την Τετάρτη 6 Αυ 
γουστουκαι ώρα 8 μμ στο Γήπε 
δο με θέμα αρχαιρεσίες για την 
ανάδειξη Διοικητικού Χυμιβουλι 
ου του συνδέσμου.

Ο Εφορος του Συνδέσμου 
Ν. ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗΣ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ ΓΟΝΕΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Γνωρίζουμε στα μέλη του 

Συλλόγου ότι η καθιερωμένη ε 
τήσια γιορτή του Συλλόγου θα 
γίνει την Κυριακή 3—8—86 
στην Αγ. Ειρήνη στα Σπήλιά 
(μετά την Κνωσσό) με Αρχιε 
ρατική Θεία Λειτουργία. Μετά 
την λειτουργία με πρωτοβοι» 
λία του Δήμου Ηρακλείου θα 
γίνουν τα εγκαίνια του πάρκου 
που διαμορφώθηκε στην περιο 
χή από την Δ)νση Δασών με 
παρουσία των Αρχών.
Στη συνέχεια θα γευματίσου 

με με τρόφιμα που θα κρατά ο 
καθένας και θα ακολουθήσει 
Κρητικό γλέντι με το συγκρό 
τημα του Καλλιτέχνη της Κρη­
τικής Μουσικής Γιώργου Τσα 
/καράκη.

Ομαδα παιδιών πολυτέκνων 
8α παίξει λύρα και θα τράγου 
δήσει κρητικά τραγούδια με τη 
διεύθυνση του δασκάλου τους 
Γιώργου Τσαγκαράκη.

Αλλη ομαδα παιδιών θα χο­
ρέψει Κρητικούς χορούς με 
την διεύθυνση του Δασκάλου 
τους Εμμ. Αξώτη.

Στη διάρκεια της γιορτής θα 
κληρωθούν πλούσια δώρα προσ 
φορά διαφόρων καταστηαάτων 

, Παρακαλοιμε να έλθουν όλοι 
ί οι πολύτεκνοι με τις οι,κογένει 
■ ες τους.
| ΤΟ Δ.Γ.

νεται το πτυχίο του Μελετη 
τή καθώς και των επιστημό 
νων κάθε ειδικότητας.

3.4. Υπεύθυνη δήλωση του Ν 
105)69 στην οποία θα δηλωνον 
ται οι Μελέτες που ανατέθη­
καν στο τρέχον έτος 1986 οτον 
ενδιαφερόμενό Μελετητή, τά­
σης φύσειος έργων (ως παραπά 
νω) από οιονδήποτε φορέα του 
Δημοσίου ή ΝΠΔΔ ανεξάρτητα 
από τη πηγή χρηματοδοτήσεως 
Για κάθε Μελέτη θα δηλώνον­
ται:

Η ημερομηνία ανα'θέσεως (π 
χ αποφάσεως ή πρακτικού ή υ 
πσγραφής Συμβάσεως αν υπογ 
ράφηκε).

Η αμοιβή που έχει προεκτίμη 
θεί στη σύμβαση ή στη πρόσ 
κληση ή αλλού. Το διαμέρισ­
μα της Χώρας που αναφέρεται 
η Μελέτη που έχει ανατεθεί.

Αν πρόκειται για Μελέτη ή 
όχι που χρηματοδοτείται από 
το Προυπο/.ογίσμό Δημοσίων 
Επενδύσεων.

Τα παραπάνω ισχύουν ιδιαίτε 
ρα για κάθε ένα Μελετητικό 
Γραφείο που συμπράττει στην 
εκδήλωση ενδιαφέροντος, το, ο 
ποιο έχει επίσης την υποχρέω­
ση να συμπεριλάβέι στη δόλιο 
ση του και τις τυχόν ανατεθεί 
σες Μελέτες σε σύμπραξη με 
τρίτους (οπότε θα δηλώσει και 
το ποσοστό συμμετοχής του).

0 10ος γύρος του φετεινού 
Πρωταθλήματος της Φόρμουλα 
1 θα γίνει στο Χοκενχάιμρινγκ, 
κτισμένο κοντά στην όμορφη και 
ιστορική πόλη του Ρήνου, τη Χα 
Ί'δελβέργη.

«Για να οδηγήσεις γρήγορα 
στο Χόκενχάιμ, πρέπει να έχεις 
ακριβώς όσο φτερό χρειάζεται, 
για να σε βγάλει απ' τα ζικ-ζακ

3.5 Στοιχεία για την εξειδί- 
κευση του ενδιαφερομένου Με­
λετητή γα την εκπόνηση της 
υπόψη Μελέτης, δηλαδή.

3.5,1. Πίνακες κυριοτέρων ε 
κπονηθεΐσών και εγκριθεισών υ 
δραυλικών και Τοπογραφικών 
Μελετών ιδίως αναλόγου φύσε 
ως που να περιλαμβάνει τους ε 
γκριθέντες προϋπολογισμούς δα 
πάνης των έργων.

3.5.2 Ονομαστικός πίνακας 
στον οποίο να φαίνονται τα ε 
πιστη.μονικά στελέχη που θα α 
παρτίζουν την ομαδα εργασίας 
σε περίπτωση αναθέσεως της 
Μελέτης.

4. Η προεκτιμόιμενη αμοιβή 
του Μελετητή για την εκπόνη 
ση της Μελέτης ανέρχεται σε 
2.000.000 δρχ με "πίστωση για 
το 1986 2.000.000 δρχ.

5 Η Μελέτη θα εκπονηθεί σύ 
μφωνα με τους όρους των εγκε 
κριμένων συμβατικών τευχών, 
το ΠΔ 696)74 με το Ν. 716)77 
και με τα εκτελεστικά τουτου 
ΠΔ.

Βάσει του άρθρου 11 παρ. 7 ι 
του Ν. 716)77 η ανάθεση τηςΐ 
Μελέτης θα γίνει δι απ ευθείας 
επιλογής μεταξύ των Μελετη ; 
τών, που θα εκδηλώσουν ενδια . 
φέρον, σύμφωνα με την παρού 
σα πρόσκληση.

6. Γνώση των εγκεκριμένων 
συμβατικών τευχών μπορούν 
να λέιβουν οι ενδιαφεραμβνοι 
αν προσέλ.θουν στα Γραφεία 
της Κοινότητάς Μελεσών και 
της ΤΥΑΚ Ν. Ηρακλείου τις ε 
ργάσιμες ημέρες και ώρες.

7. Ενστάσεις κατά του πρα 
κτικο,ύ Επιλογής του Μελετητή ι 
.μπορούν να υποβληθούν εγγρά-J 
φως στη Κοινότητα Μελεσών . 
με κοινοποίηση και στη. ΓΕΜ ι 
σε ανατρεπτική προθεσμία Δέ | 
κα (10) ημερών από τη κοινο , 
ποίηση της αποφάσεως περί ε : 
πιλογής του Μελετητή.

Μελέσες 25 Ιουλίου 1986
Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
μυλωνακης ΕΛΕΥΘΕΡ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Πανελλήνια Ομοσπονδία 

Ιδιοκτήτων Φροντιστήρίιόν Ξέ-. 
νων Γλ.ωσσών στα πλαίσια της 
επιμόρφωσης τόσο των ,ρελών 
της ιδιοκτητών Φροντιστηρίων 
Ξένων Γλωσσών όσο και όλων 
των καθηγητών Αγγλικής । 
γλώσσας ίδρυσε το ΚΕΝΤΡΟ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΘΗΓΗ 
ΤΩΝ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ.

Για πρώτη χρονιά εφέτος το 
Κέντρο θα λειτουργήσει στην 
Κρήτη με την συνεργασία σε 
θέματα διοργάνωσης του Συλλό · 
γου Ιδιοκτητών Φροντιστήριά 
ων Ξένων Γλωσσών Ανατολι 
κής Κρήτης και θα συμμετάσ- , 
χουν καθηγητές απ ό/.η την Ελ 
λάδά'. Οι καθηγητές θα έχουν 
την ευκαιρία να επιμορφωθούν 
σε θέματα μεθοδολογίας, νέών 
μεθόδων διδασκαλίας, οργάνω­
σης σχολιειων ξένων γλωσσών 
με βάσρ τις αρχές της σύγχρο 
νης π<ηδσγωγικής και δίδασκα 
λίας καθόνς επίσης να συζητή­
σουν και να βρουν λύσεις στα 
προβλήματα που αντιμετωπίζει 
σήμερα ο καθηγητής μιας ξέ 
νής γλώσσας.

Τα μαθήματα θα διαρκέσουν 
15 ημέρες και ένα μέρος τους 
αποτεζ^.ΐ η πρακτική εξάσκηση 
σε τμήματα μαθητών, όπου οι 
καθηγητές θα έχουν την ευκαι 
ρία να εφαρμόσουν στην πρά­
ξη την θεωρία που θα διδάσκον 
ται.

Θα πρέπει να σημειωθεί ότι 
η νέα αυτή προσπάθεια της Ο 
μοσπονδιας αποτελεί συνέχεια 
των Σεμιναρίων που οργανωθη 
καν με την συνεργασία των Το 
πικών Συλλόγων — μελών της 
σε 12 πόλεις της Ελλάδας στην 
σχολική χρονιά 1985—86 και ό 
τι' το ΚΕΝΤΡΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥ 
ΣΗΣ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ ΞΕΝΩΝ 
ΓΛΩΣΣΏΝ είναι το πρώτο που 
θα λειτουργήσει στην χώρα. 
Εως τώρα η επιμόρφωση αποτε 
λούσε προνόμιο μόνο εκείνων 
που είχαν την οικονομική δυνα 
τότητα να καταφύγουν σε πα­
ρόμοια κέντρα στο εξωτερικό.

0 Koopos ιου 
αγωνιοτικού 
αυιοκινήιου J

Με τον Μάνσελ τώρα μπροστά κατά 4 βαθμούς,

ΣΚΛΗΡΗ ΜΟΝΟΜΑΧΙΑ ΜΑΝΣΕΛ - ΠΡΟΣΤ ΣΤΟ ΧΟΚΕΝΧΑΙΜ
χωρίς να σου κόψει την ταχύτη 
τα στις μεγάλες ευθείες», λέει ο 
αρχηγός της Ομάδας Μάρλμπορο 
— Μακ Λάρεν, Αλέν Προστ που 
κέρδισε στο Χόκενχάιμ, κάνοντας 
και τον ταχύτερο γύρο, δύο χρό 
νια πριν.
Βαθμολογία (μετά από 9 γύρους)

ΟΔΗΓΩΝ
Μανσελ 47, Προστ 43, Σένα 36

Ο ALAIN PROST (πρώτος αριστερά) κι ο ΚΕΚΕ ROSEBERG (πρώτος δεξιά) συζητάνε με 
τους μηχανικούς της Ομάδας Παγκοσμίου Πρωταθλήματος MARLBORO, στο Γαλλικό 

Γκραν Πρι, όπου τερμάτισαν 2ος και 4ος αντίστοιχα.

0 κ. ΓΙΟΥΚΑΚΗΣ ΑΠΑΝΤΑ
Συνέχεια από τη 1η σελ 

σκάλων του Ηρακλείου, που 
συμμετείχα ενεργά στο συνδι­
καλιστικό κίνημα (Σύλλογος - 
ΔΟΕ - ΑΔΕΔΥ), σε τόσες Γεν. 
Συνελεύσεις ανοιχτές πάντα στο 
διάλογο, στις τόσες αντιπαρα­
θέσεις μας από τα διάφορα βή­
ματα, δεν είχαν ανακαλύψει τη 
«χουντική μου δράση»; Γιατί 
δε με κατήγγειλαν τότες, έστω 
σε μια προσπάβειά τους να φω­
τίσουν τους δασκάλους, ώστε 
να πάψουν να με ψηφίζουν «με 
σταθερή ανιούσα»; Μη μου πουν 
πως δεν τους ήμουν από τότε 
καρφί στο μάτι, αφού οι ίδιοι 
τον Ιούνιο του ’80 με είχαν 
πάει στα δικαστήρια για να μ’ 
αποκλείσουν ως εκλεγμένο αν­
τιπρόσωπο από τη Γ.Σ. της 
ΔΟΕ. Άφησαν να περάσουν δε­
καπέντε ολόκληρα χρόνια για 
να με «ξεσκεπάσουν», αφήνο­
ντας μάλιστα ένα τέτοιο «λαυ­
ράκι» να το πιάσει ο αρτιγέν- 
νητος σύλλογος «ΦΑΙΣΤΟΣ»;' 
Κρίμα, που είναι και έμπειροι 
συνδικαλιστές!! Αλλά και πριν 
από τριάμιση χρόνια που είχα 
επιλεγεί για τη θέση του Προϊ­
σταμένου, γιατί δεν με «απο­
κάλυψαν» και άφησαν να λιμαί- 
νεται τον τόπο ένας «χουντι­
κός» προϊστάμενος; Γιατί διά­
λεξαν τούτη την ώρα, Ιούλιος 
’86’ ώρα επανάκρισής μου, για 
ν’ αρχίσουν τον καταιγισμό λά-

σπης; Αλήθεια, ποιος ή ποιοι 
τους συντονίζουν;

Και τώρα στην ταμπακιέρα: 
Στην ομιλία των εγκαινίων, 
στον «υμνητή της δικτατορί­
ας»: Ναι. Το Σχολείο Πανασού 

; χτίστηκε επί Χούντας. Τα ε- 
' γκαίνια γίνανε 21 Νοέμβρη 

1971. Το σχολείο κατά διατα­
γή πλημμύρισε από σημαιάκια 
κι εμβλήματα. Στήθηκε κι αψί­
δα. Στημένη παράτα. Διαβά­
στηκε και λόγος, Ο ίδιος λό­
γος που ’χε διαβαστεί και σ’ 
άλλα εγκαίνια. Ο ίδιος που δια­
βάστηκε και στα επόμενα σχο­
λείου της Μεσσαράς. Ποιος θα 
τον διάβαζε; Μα ο τελευταίος 
της ιεραρχίας, ο δάσκαλος. Οι 
άλλοι ήταν τ’ Αφεντικά!! Τα θυ­
μάστε τ’ Αφεντικά. Επόπτης - 
Γεν. Επιθεωρητής - Νομαρχια­
κός Επιθεωρητής - Επιθεωρη­
τής. Κάποτε τα υπηρετήσατε 
ως Βοηθοί τους και μάλιστα σε 
στυλ Ηρακλέων, κι αυτά και τη 
συνέχειά τους. Κι έχετε πάρει 
και κάμποσες εύφημες μνείες 
και ευαρέσκειες από δαύτους 
«για προσφορά και υπηρεσίες, 
πέραν των εκ των καθηκόντων 
επιβαλλομένων...».

Τιμώ εκείνους τους λίγους 
που αντισταθήκανε στην τυραν­
νία. Δεν καταφρόνεσα ποτέ ε­
κείνους, τους πολλούς, που για 
το ψωμί της φαμελιάς συμβιβα­
στήκανε στο διάβασμα μιας, 
σερβιρισμένης ομιλίας. Και σι­
χαίνομαι εκείνους, τους και πά­
λι ευτυχώς λίγους, που δείξα­
νε υπερβάλλοντα ζήλο, που υ­
πηρέτησαν συνειδητά τη χού­
ντα κι ύστερα βρίσκουν πότε 
- πότε το θράσος να βγαίνουν 
με τη σημαία του... αντιστα­
σιακού!!

Για την «πλούσια δράση μου 
ως Δ)ντή Κέντρου Επιμόρφω­
σης Πανασού» θ’ αφήσω τους 
Τιμητές μου στην κρίση και στη 
θύμηση των ανθρώπων που κα­
τοικούν στα ριζοχώρια Αγία 
Βαρβάρα, Μεγ. Βρύση, Μούλια, 
Πανασός, Γέργερη, Καρδαμια- 
νά, Απομαρμάς, Νύβριτος, Κά­
τω Ζαρός, Μάκρες, Μορόνι, 
Πλουτή, Ρουφάς, Βορίζα, Καμά­
ρες. Οι άνθρωποι και θύμηση 
και κρίση έχουν. Εκείνοι ξέ­
ρουν πως, πέραν εκείνης της 
στημένης παράτας των εγκαι­
νίων και της σερβιρισμένης ο­
μιλίας: Ούτε βωμούς ούτε τρό­
παια έστησα στη Χούντα.

Δε στόλισα πλαγιές με εμ­
βλήματα και εισόδους χωριών 
με πουλιά. Δεν έφτιαξα με λά­
στιχα αυτοκινήτων επιγραφές. 
Δεν προικοδότησα άπορες κο­
ρασίδες. Δεν «ευτύχησα» να 
πάρω εύφημες μνείες, ευαρέ­
σκειες κι επαίνους. Δεν προπα­
γάνδισα ποτέ για το ναι στα 
ψευτοδημοψηφίσματα. Δε διορί­
στηκα δικαστικός αντιπρόσω­
πος σ’ αυτά.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ)ΝΣΗ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΩΝ

" ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Με την αρ. Β2) 18479) 1269) 13- 
6:86 νέα απόφαση του Υπουργεί 
ου Μεταφορών και Επικοινωνιών 
ορίστηκε η απογραφή των ΦΔΧ 
αυτοκινήτων του Ν. 1073)80 
(προερχόμενα από αντ)ση τρικύ 
κλων ΑΧ) και με την αρ. 17266) 
28ι·7-86 απόφαση της Δ)νσης Συ 
γκοινωνιών Ηρακλείου καθορί­
σθηκε εκ νέου η σειρά υπογρα­
φής των ανωτέρω ΦΔΧ ως εξής:

1. ΦΔΧ αυτ)τα με πινακίδες α­
ριθμών κυκλοφορίας των σειρών 
HI, ΗΚ και ΗΜ το μήνα Σεπτέμ 
βριο 1986.

2. ΦΔΧ συτ)τα με πινακίδες α­
ριθμών κυκλοφορίας της σειράς 
ΗΝ το μήνα Οκτώβριο 1986.

3. ΦΔΧ αυτ)τα με πινακίδες α­
ριθμών κυκλοφορίας HP, ΗΡΑ και 
ΗΡΒ το μήνα Νοέμβριο 1986.

4. Όλα τα ΦΔΧ αυτ)τα με πι 
νακϊδες αριθμών κυκλοφορίας με 
σειρές αριθμών πλην των ανωτέ 
ρω, το μήνα Δεκέμβριο 1986.

Η απογραφή θα πραγματοποι 
είται με την οριζόμενη από την 
ανωτέρω υπουργική απόφαση δια 
δικασία, τα σχετικά πληροφορία 
κά έντυπα απογραφής θα πρέπει 
να παραλαμβάνουν έγκαιρα οι 
ενδιαφερόμενοι από την Δ)νση 
Συγκοινωνιών Ηρακλείου.

Απογραφή ζητούμενη νωρίτε­
ρα από την καθορισμένη προθε 
σμία μπορεί να διενεργηθεί.

Μετά την 31-12-86 απαγόρευε 
τσι η κυκλοφορία των ΦΔΧ αυτ) 
των που δεν είναι εφοδιασμένα 
με νέα σδεισ κυκλοφορίας (δεν έ 
χουν κάνει απογραφή) με ποινή 
ανάκλησης του δικαιώματος κυ­
κλοφορίας.

Ηράκλειο 22-7-86 
Η ΠροΊ'σταμένη

Μ. Λιδωρίκη

ΓΙΑΝΝΗΣ Γ. 
ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ

Ειδικός Γυναικολόγος 
στη στείρωση

ASSISTANT Πανεπιστη­
μίου Παρισίων.
Οδός Μαρογιώργη 20
Τηλ. 283134 Ηράκλειο
Κρήτης.
Δέχεται 9—12 η.μ. κάθε 
μέρα εκτός Σάββατο.

Πικέ 29, Ρόζμπεργκ 17, Λαφιτ 14 
Αρνου 11, Γιόχανσον 7, Μττέγκερ 
Αλμπορέτο 6, Μπραντλ 4, Φάμπι 
Πατρέζε 2, Στράιφ 1.

ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΩΝ
Γουίλλιαμς - Χόντα 76, Μάρλμπο 
ρο - Μακλάρεν - Ταγκ 60, Λότους 
- Ρενό 36, Λιζιέ - Ρενό 25, Φερά 
ρι 13, Μπενετόν - BMW 8, Τυ- 
ρελ - Ρενό 5. Μπραμπαν - BMW 2

Δε γράφτηκα στο ΕΠΟΚ, δεν 
υπηρέτησα στο Σώμα των «Αλ« 
κίμων», δεν μ’ επισκέφτηκε ο 
Γκαντώνας ή άλλος «υπουρ­
γός», δε βγήκα κυνήγια με χου­
ντικούς Επιθεωρητές.

Δεν πήρα μετοχή των δανεί­
ων της χούντας. Άλλοι επιδει­
κτικά και εν πομπή προσέρχο­
νταν να προεγγραφούν στην 
Τράπεζα των Μοιρών με επικε­
φαλής τον Επιθεωρητή τους. 
Δεν πρόσφερα δραχμή για το 
«τάμα του έθνους».

Δε χόρεψα σε πάρτυ δικτα- 
τορικών, δεν πήρα μέρος σε δε­
ξιώσεις.

Δεν έστρωσα τραπέζια και 
δεν κάθισα σε τραπέζια χουτ 
ντικών. Ακόμη και την ημέρα 
των εγκαινίων, παραβάτες της 
παράδοσης οι Πανασανοί αρτ 
κεστήκανε σε μια τσικουδιά με 
αμύγδαλα.

Δεν ανεβοκατέβηκα σκαλιά 
της Ασφάλειας, δεν κατέδωσα, 
δεν κάρφωσα. Αντίθετα στο 
σπίτι μου βρήκαν άσυλο στα 
πραξικοπήματα του Απρίλη του 
’67 και του Δεκέμβρη και σε 
κείνο του Ιωαννίδη επιφανείς 
αντιστασιακοί σαν το Λευτέρφ 
Δασκαλάκη και στις 25 Νοέμ­
βρη του ’73, θα το θυμούνται 
οι Αγιοβαρβαρίτες, είχα εκδή­
λωση με παρουσίαση και ανά­
λυση των ριζίτικων τραγουδι- 
ών: Σε ψηλό βουνό... Αγρίμια... 
Ο Διγενής... Μοιρολόγια, της 
τάβλας, Ξαστεριά κ.κά.

Και μ’ όλα αυτά δεν ισχυρί­
στηκα ποτέ, γιατί θά ’ταν ντρο­
πή, πως έκανα αντίσταση. Ό­
μως είναι ντροπή και σ’ άλ­
λους, με λιγότερο καθαρή τη 
φωλιά τους να μας βγαίνουν 
πότε από δεξιά, πότε απ’ αρι­
στερά.

Για τις ύβρεις περί «όψιμου 
συνδικαλιστή» θα παραδώσω 
του ςτιμητές μου στην κρίση 
και τη θύμηση των Δασκάλων 
και Νηπιαγωγών του Ηρακλεί­
ου, των αγροτών και των εργα­
τών, των Δημοσίων Υπαλλήλων 
και όλου του εργαζόμενου λα­
ού. Όλος αυτός ο λαός με θυ­
μάται. Οι φίλοι συνδικαλιστές 
της ΔΗ.Κ1.Δ.Ν., του «ΦΑΙ­
ΣΤΟΣ» και του «Ν. ΚΑΖΑΝ- 
ΤΖΑΚΗΣ» δε με θυμούνται σί­
γουρα, γιατί δεν ήταν μαζί μου 
στους αγώνες. Γιατί είχαν δια­
χωρίσει τη θέση τους. Γιατί δε 
μ’ αναγνώριζαν το δικαίωμα ν’ 
αγωνίζομαι δίπλα στον κάθε 
εργαζόμενο, να βάζω θέματα 
πυραύλων και ΝΑΤΟ, θέματα 
ειρήνης, κοινωνικής δικαιοσύ­
νης, εθνικής ανεξαρτησίας ως 
Πρόεδρος του Συλλόγου Δασκά­
λων.

Αυτά για τώρα, φίλοι μου, 
και με μια ρητή δήλωση: Πως 
δε θα στέρξω σ’ οποιαδήποτε 
άλλη πρόκληση. Θα κρατήσω 
το στόμα μου κλειστό σ’ οποια­
δήποτε ύβρη. Θα τα ξαναπούμε 
μόνο στη Γενική Συνέλευση του 
Οκτώβρη, που ’χω το δικαίωμα 
να μιλήσω ως απλό μέλος του 
Συλλόγου και μπροστά στον 
κυρίαρχο λαό των δασκάλων και 
νηπιαγωγών. Κι ως τότε το μό­
νο που θα συνιστούσα είναι αυ­
τοσυγκράτηση.

Με εξαιρετική τιμή 
Βαγγέλης Γιουκάκης 

Δάσκαλος 
Προϊστάμενος Δ)νσης 

Π.Ε.Ν. Ηρακλείου.
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Γουρ- 
νών, 200 μ. οπό τη θάλασσα, 
οικόπεδο 1.000 τ.μ. κα ι 300 τ. 
μ. ή όσα μέτρα θέλετε με άδειο 
οικοδομής. Τιμές χαμηλές και 
ιευκολί’ες πληρώμής·. Τηλέφωνο
243.249.

(Π 500) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τροχόσπιτο ADRIA 
400 μ. COMFORT, ελάχιστα με­
ταχειρισμένο, εξτρά βρύσες η­
λεκτρικές, δεξαμενή νερού, τέ­
ντα, χημική τουαλέτα. Τηλέφ. 
238093, 5—10 μ.μ.

(Π 499) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 210 τ.μ. 
λόγω ανάγκης στις Τρεις Βά­
γιες. Τιμή 800.000 δρχ. Τηλέφ. 
250428, κ. Νίκο Ρογδάκη.

(Π 543) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 3 δω­
ματίων, 101 τ.μ., οδός Ζωοδό- 
χου Πηγής 84, Χρυ,σοπηγή. 
Πληροφορίες τηλ. 222080, οι­
κία και 221458, κατάστημα.

(Π 385) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο προς 
οικοδόμηση εκτάσεως 4.050 μ2, 
περιέχον 40 μικρά ελαιόδενδρα 
εις περιοχή Καλού Χωριού Α­
γίου Νικολάου και δίπλα από 
τον οικισμό Ίστρον. Τηλέφω­
νο προς συνεννόηση 081 — 
235829.

(Π 544) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο θάλαμος δια­
στάσεων 1,20X2,20. Με συρό­
μενα πάνω και κάτω. Τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 286186, από 7—8 
μ.μ.

(Π 491) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ράφια Ντέξιον 
λευκά και ζυγαριά Μίνι Μάρκετ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SEAT 
127, μοντ. ’77. Πληροφορίες 
τηλ. 0897)31654.

(Π 506) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) FIAT 131 Μί- 
RAFIORI 1600 CC, μοντέλο ’78 
με πολλά εξτρά, σε αρίστη κα­
τάσταση. Κάθε έλεγχος δεκτός. 
Τιμή 1.300.000 δρχ. 2) SIMCA 
STATION 1300 CC, 500.000 
δρχ. Κάθε έλεγχος δεκτός. Πλη­
ροφορίες πάρκινγκ Αγίας Παρα­
σκευής.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο VIVA 
VOXOL 1256 Κ.Ε. σε αρίστη 
κατάσταση, ηλεγμένο από το 
ΚΤΕΟ. Τιμή πολύ καλή. Πληρο­
φορίες τηλ. 225649 — 230131.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 70 μετοχές Μινω- 
Ί κών Γραμμών. Τηλ. 282067 
και 221347, ώρες γραφείου.

(Π 470) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εργαλεία και μη­
χανήματα συνεργείου επισκευής 
αυτοκινήτων (γκαράζ), ο^ός
Παπανδρέου 19, τηλ. 231553 —

(Π 428) 1—10

(Π 478) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUSTIN 1100 εις α- 
ρίστη κατάσταση, περασμένο 
από Κ.Τ.Έ,Ο., με πλήρη έλεγ­
χο μηχανής και βαμμένο προ 
εικοσαημέρου. Ευκαιρία. Τηλ.

οδός Μηνά 
άννης, τηλ.

(Π 472)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Δημάκη, Άγιος Ιω- 
234.711.

1—6 
διαμέρισμα ημιτε-

243444 — 227772.
(Π 542) 1—5

λές 175 τ.μ. στο Τσιρίτ ΜεΤ- 
ντάνι, οδός Ιερολοχιτών. Πλη­
ροφορίες τηλ. 226189—230411 
Ηράκλειο και 01)2463136.

1) ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό αυτοκί­
νητο 1)2 τόννου HIUNDA1 σε 
αρίστη κατάσταση.
2) ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερί­
σματα εις παραλία Φόδελε.
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ νερό πόσιμο αρί­
στη ποιότητα.

Τηλ. 284683.
( Π 433) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγριάδα εκτάισεως 
27.877 τ.μ. στην περιοχή Μέσα 
Κατοαμπά, κατάλληλη για ερ­
γοστάσιο. Πληροφορίες τηλέφ. 
220.145, από 6—8 μ.μ., κ. Μπι-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΜΕΡΑΚΛΗ λουξ 
διαμέρισμα 100 τ.μ. πρόσοψη 
στον Μασταμπά, κατασκευής 
1986 με 3 κρεβατοκάμαρες, κρυ­
φό φωτισμό, 2 τουαλέτες, πολ­
λά εξτρά, με μεγάλο μπαλκόνι 
1,60, αποθήκη 9 τ.μ. και θέση 
πάρκινγκ. Πληροφορίες τηλέφ. 
243.566.

(Π 508) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA SR CO­
ROLLA, 5 ταχυτήτων, μοντέλο 
'80, ατρακάριστο. Δεκτός κάθε 
έλεγχος. Τηλ. 711298.

(Π 463) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξαιρετικό διαμέρι­
σμα. Τιμή 1.500.000 και με δά­
νειο τραπεζικό 1 δετούς λήξεως. 
Τηλ. 283150.

(Π 494) 1—5

(Π 49) 1—25

νιχάκη.
(Π 476) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σοβαρή επιχείρηση 
επί της οδού Έβανς 67. Πλη­
ροφορίες τηλ. 280.678.

237756.
(Π 511) 1—10

(Π403) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στη θέ­
ση Καρτεράς με την οικοδομι­
κή τους άδεια. Τηλ. 286900 —

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τα 2)3 φούρνου 
ισογείου στη Λ. Κνωσού 9. Τι­
μή ευκαιρίας λόγω αναχωρήσε- 
ως. Τηλ. 01)9912621, από 3—7

288785 — 281233.
(Π 404)

μ.μ.
(Π 471) 1—10

1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα στην 
περιοχή Κόκκινη Χάνι. Πληρο­
φορίες τηλ. 242955.

(Π 473) 1—6
ΠΛΕΙΤΑΙ 4όροφο κτίριο με 
2 υπόγεια, ολοκαίνουργιο, μο­
ντέρνας κατασκευής και ειδικό 
αντισεισμικό στατικό, κατάλλη­
λο για πολυκατάστημα στην ο­
δό Έβανς 70, δίπλα από το Β' 
Ταμείο Ηρακλείου. Πληροφορί­
ες τηλ. 241145.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επικερδής επιχείρη­
ση κεραμικών με σμάλτο (SU- 
VER πλακάκια κλπ.) για λόγους 
υγείας. Αναλαμβάνω να υποδεί­
ξω το σύστημα δουλειάς. Πλη­
ροφορίες τηλ. 231096.

(Π531) 1—3

(Π 457) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ DR 125, GS 250 
και βέσπα 125 σε καλή κατά­
σταση. Τηλ. 243067.

(Π 486) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κρεοπω­
λείου ή ο εξοπλισμός του, οδός 
Ολύμπου. Τηλ. 227306.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα καινούρ­
γιο 75 τ.μ. σε 3όρόφη μονοκα­
τοικία στο Παλαιό Ατσαλένιο. 
Πληροφορίες τηλ. 251405.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
FIAT 125 σε καλή κατάσταση, 
4θύρο. Πληροφορίες τηλέφωνο

(Π555) 1—15
241322'

(Π 518)

ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
Αστρολόγος - Παραφυχολόγο<

« Μ A Ν Ο Ζ »
Υφηγητής Μεταφυσικής

Οδός Χάνδακος και Κυδωνιάς 21, 8’ όροφος 

ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.ρ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα πο­
λυτελούς κατασκευής. Πληρο­
φορίες τηλ. 221727, κ. Δ. Κα- 
πετανάκη.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται πάγκος με 
θήκες, κατάλληλος για κατάστη 
μα δίσκων ή παντοπωλείο. Πλη-

(Π 418) 1—10

ροφορίες Λ. 
VIDEO CLUB 
ΚΡΙΤΖΑ, τηλ.

(Π 551)

Δημοκρατίας 61, 
«IRIS», Μέγαρον 
230005.

AIR CONDITIONERS

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφος οικία στην 
ττεριοχή Χανιώπορτας, 7 δωμά­
τια στο ισόγειο ανεξάρτητα με 
αυλή και κοινόχρηστους χώ­
ρους, στον α’ όροφο διαμέρι­
σμα 3 δωματίων με κουζίνα, 
W.C. και ένα μεγάλο δωμάτιο 
ανεξάρτητο. Τιμή 5 εκατομμύ­
ρια. Τηλ. 289050. Μεσίτες δε­
κτοί.

(Π 482) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο' 105 
στην οδό Απολλωνίας 40. 
ροφορίες τηλ. 285797.

(Π 541)

1—5 
τ.μ. 

Πλη-

1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βαρέλια κρασοβά­
ρελα εξαιρετικής ποιότητας α­
πό 500 - 800 κιλά. Τηλ. 286862.

(Π 516) 1—6

SANYO - STIEBEL - ELTRON

Για ζέστη το Χειμώνα —

Δροσιά το Καλοκαίρι.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MEPSE- 
ΝΤΕΣ 1632 φορτηγό Ι.Χ. ’ανα­
τρεπόμενο, λόγω συνταξιοδο- 
τήσεως. Εισφορά πληρωμένη με 
εμπορική άδεια. Πληροφορίες 
τηλ. (0834) - 31222, κ. Γιάννη.

ΑΘΟΡΥΒΑ — ΑΠΟΔΟΤΙΚΑ — ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ (Π 464) 1—10

ΕΓΓΥΗΣΗ - SERVICE

ΕΚΘΕΣΗ - ΕΠΙΔΕΙΞΗ > 
ί

ΝΙΚ. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ
Τηλ. 238210 — 238164

Εθνικής Αντιστάσεως 74
OPEL ASKONA 1200 4θυρο 77

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα 4,30 μήκος 
-και μηχανή 10 HP μαζί ή ξεχω­
ριστά, σχεδόν -καινούργια. Τη­
λέφωνο 227023’ από 8—10 μ .μι

(Π 513) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπε­
δο στη θέση Καλοφούζι Ηρα­
κλείου, 313 τ.μ. Πληροφορίες 
τηλ. 285672.

(Π 432) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250 τ.μ. 
στην θέση Τσούτσουρος Μονο- 
φατσίου. Πληροφορίες τηλέφ. 
243.043 και 01 - 2020172.

(Π 413) 1—10

ΑΦΩΝ ΡΟΒΥΘΗ Ο.Ε.
Μαρογιώργη 11

και ’78 μοντ., 
ρο ’78, POLO 
TOYOTA Κ 30 
TOYOTA Κ 20 
AUTOBIANKI

DEFY 1000 2θυ- 
1000 2θυρο 78, 
1200 2θυρο 78, 
1200 4θυρο 76, 
ABARTH 79,

>
Τηλ. 221220

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ

Σταλίδα — Τηλ. 0897 — 61275 
και 31527

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Σταλίδας — Μάλια — 
Χερσόνησο — Γούβες.

(Π 481) 1—10

(Π 437) 1—50

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Κόκκι­
νη Χάνι, έναντι «KNOSSOS 
BEACH», οικόπεδο 780 τ.μ. με 
δυόροφη ημιτελή οικοδομή 365 
τ.ιμ. (νόμιμη). Τιμή προσιτή.
Τηλ. 243.249.

(Π5Ο1)

ΚΑΡΟΥΖΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ
ΙΑΤΡΟΣ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΟΣ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΑΚΤΙΝΟΔΙΑΓΝΩΧΤΗΣ

Δέχεται καθημερινά στο Ακτινολογικό του Γραφείο

Οδός Έβανς και Μαυρωλένης 1, 1ος όροφος

Πλατ. Κορνάρου, Τηλ. 242-587 και 252-264

ΠΛΑΣΤΙΚΟΠΟίΗΕΕΪΣ
ΕΓΓΡΑΦΩΝ

Εάν θέλετε τα έγγραφά σας να μείνουν άφθαρτα 
από τον χρόνο και την χρήση

Σας περιμένομε Έβανς 77 1 ος όροφος 
να τα πλαστικοποιήσετε.

Τηλ. 241431

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τοις μετρητοίς FIAT 
128, μοντ. 76, εις αρίστη κα- 
τάσταση. Πληροφορίες τηλέφ. 
288235.

(Π 509) 1—10
ΠΩΛΕΦΆΙ επιχείρηση τοστ - 
χάμπουργκερ _ σουβλάκια - πα­
γωτά - ντόνατς κλπ. πίσω από 
«Αστόρία», έναντι ντισκοτέκ 
«PIPER». Πληροφορίες εντός α­
πό 7 μ.μ. — 3 π.μ.

(Π 554) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA XT 350 σε 
-πολύ καλή κατάσταση. Τιμή 
350.000 δρχ. Πληροφορίες τηλ.
241308.

(Π 504) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα στην ο­
δό Παύλου Μελά αριθ. 2. Πλη­
ροφορίες τηλ. 283688’ γραφείο
I. Τσικνάκη.

(Π 503)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
οδίχ Μαιάνδρου 11, 
μπάς. Τηλ. 258126.

(Π 502)

1—10 
τριάρι, 
Μαστα-

1—5

1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΠΕΖΩ 
305, μοντέλο ΈΖ, με 50.000 χι­
λιόμετρα, μεταλλικό χρώμα, εν­
τελώς καινούργιο και πολλά ΕΞ- 
ΤΡΑ. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τιμή 1.390.000. Τηλ. 233192’ 
3—5 μ.μ. και 9—11 μ.μ.

(Π 552) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1—3
2 κασετόφωνα

DEC σε τιμή ευκαιρίας, μάρκας 
AIWA και NEC. Πληροφορίες 
Λ. Κνωσού 21, τηλ. 282697.

(Π505) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία και ο 
αέρας της, 3 κυρίων δωματίων 
στην οδό Λυσσού 29 Β. Πλη­
ροφορίες τηλ 281417.

(Π 536) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι ως οικόπεδο 
8,5 στρεμμάτων, 600 μ,, από 
την Πανεπιστημνακή Κλινική με 
60 μ. πρόσοψη στον κεντρικό 
δρόμο. Πληροφορίες τηλέφωνο
241.266.

(Π 540) 1—10

Η ΦΩΝΟΓΡΑΦΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ1—10

·'· S

Κυκλοφόρησε, 2 καινούργιους δίσκους 

Ν. ΡΙΝΑΚΑΚΗΣ «Ο Αγωγιάτης»

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο φορτη­
γό «ίΜερσεντές» 808 με μακρύ 
σασί κλειστό κλούβα μοντ. 74, 
ειδικό για εμπορικό, σε καλή τι-, 
μή, Δυτ. Γερμανίας. Πληροφο­
ρίες τηλ. 0841 — 23959.

(Π545) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί - 
αποθήκη 140 τ.μ., επί οικοπέ- 
δσυ 210 τ.μ., με συνιδιοκτησΐα· 
4Όο)ιο. Τιμή 4.500.000 δρχ. Τη­
λέφωνο 283907, κ. Χατζηιδάκη.

ΖΑΚΥΝΘΟΣ
Από 7—-11 Αυγούστου

Μένουν λίγες θέσεις.
104 ΠΕΖΩ 1000 4θυρο 76, Ο- 

. PEL 4θυρο 1200, 5θυρο '85, 

. CITROEN VIZA δθυρο 79, 104
ΠΕΖΩ 2θυρο 78, 124 SEAT 
D.L.S. 4θυρ-ο 77, 127 SEAT 
2θυρο 77, FORD ESKORT 4) 
θυρο 75, FO RD KO RT IN A 160υ 
4) θυρο 79, FORD 1600 Στέ- 
σιον 5)θυρο 77, FORD CON­
SUL 1700 4)θυρο 74, CORTI­
NA 1200 4)θυρο 70, DATSUN 
στέσιον 1200 5)θυρθ' 74, FIAT 
124 4)θυθο 72, V.W. 1300 ’67, 
Φορτηγά: MAZDA μισού τόν- 

. you 78, DATSUN 1500 ενός 
τόννου 78, CHEVROLET με 
κουκούλα και ραδιομ-αγνητόφω- 
νο '82, TOYOTA 1300 κλούβα 
με 8.000 χιλ.

iAN TOURS

(Π 546) 1—6 Έβανς 32 — Τηλ. 286336

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΒΕΛΟΝΙΣΜΟΥ

ί

Αντιπρόεδρος Ιατρικής Εταιρείας Βελονισμού

Δέχεται με ραντεβού στο Ιατρείο του

πρώην Κλινική Ιπποκράτειον θεραπευτήριον.

Τηλ.: 283-279

Ρ//@.ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε
Α·-«^<·ΜΜ·ηΜ3™··η——ΡίΜΜΜ————m—™—■ ·ι 11 ιπι——ηΓ·—·» ■»«

DR. ΒΑΣ. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ
ΙΑΤΡΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα· σχεδόν α- 
χρηισίιμοποίητα (σαλόνι, σύνθε­
το, τραπεζαρία, κρεβατοκάμα­
ρα καθώς κιατ φωτιστικά) σε 
πολύ καλές τιμές, Τηλ. 221506.

Σ ολους τους καλούς υπάρχει και καλλίτερος 
Αυτή την στιγμή Ο Ν. ΡΙΝΑΚΑΚΗΣ

ΕΙΝΑΙ Ο ΚΑΛΛΙΤΕΡΟΣ.

(Π 548) 1—3 J
ΠΡΟΣΟΧΗ: -Πωλούντατ δρύ'Γ- 
να βαρέλια από ουίσκι σε αρί­
στη κατάσταση. Σακκιά για 
σταφίδες. Βαρέλια - πλαστικά. 
.ΚΩΜΝΟΣ ΠΑΙΠΑΙΔΑΚΗΣ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 288.970 - 241.678

VIDEO CLUB «IRIS»
(Παραπλεύρως Ζαχ)στείου ΚΡΙΤΖΑ) 

Λ. Δημοκρατίας 61

ΑΝΑΝΕΩΜΕΝΟΙ, ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ.

VIDEO CLUB «IRIS»
Καινούργιες παραλαβές καθημερινώς.

(Π 550) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόρ'αφιος κατοικία - 
στη Λ. Ικάρου 3 με προσόψεις 
και ημΓυ’πόνείΌΐ ή και κάθε ό­
ροφος χωριστά. Πληροφορίες 
τηλέφ. 285.298 — 220.532 —

ΜΟΤΟ ΕΛΑΣΤΙΚΑ

ΑΛΕΚΟΣ ΔΑΝΔΑΛΗΣ
220.906.

(Π 549) 1—3

«Τσ' αγάπης το χαμπέρι»

Π. ΚΡΑΣΑΔΑΚΗΣ — ΖΩΊ'ΔΑΚΗΣ — ΤΖΟ,ΥΓΑΝΑΚΗΣ

ΑΓΑΠΗΤΟΙ ΦΙΛΟΙ: ΠΡΟΣΕΞΕΤΕ ΤΗΝ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΜΑΣ

ί
Θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε. Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 4 ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ-Τηλ. 229.702

ΚΑΙ ΣΤΟΥΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΥΣ ΜΑΣ ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

ΑΠΟ 1.8.86 - 31.8.86
TO CORSA ΣΕ ΕΙΔΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ Η

ΤΟ ΝΕΟ ΚΑΟΕπ ΤΡΙΩΝ ΟΓΚΩΝ ΣΕ ΤΙΜΗ ΓΝΩΡΙΜΙΑΣ 
«Κί ΑΚΟΜΗ ΕΛΑΤΕ ΝΑ ΑΝΤΑΛΛΑΞΟΥΜΕ ΤΟ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ ΜΕ ΟΠΟΙΟ ΑΠΟ ΤΑ ΜΟΝ­
ΤΕΛΑ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΜΑΣ ΕΠΙΘΥΜΗΤΕ».

μια μεγάλη εταιρεία προσφέρει... 

συνέπεια - ποιότητα - οικονομία!
γιατί κάνουμε δικές μας εισαγωγές, απο τους μεγαλύτερους οίκους της ευρώπης. 
γιατί έχουμε μεγάλη ποικιλία,απο είδη υγιεινης-πλακάκια καιαξεσουάρ μπάνιου. 
ΥίαΤΙ τα προϊόντα μας τα «διαλέγουμε» για να τα χαίρεσθε πολλά χρόνια.

είδη υγιεινής πλακακια εισαγωγές

εξουσιοδοτημένο καταστημα IDEAL STANDART
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ

λεωψ. καλοκαιρινού 249 -289143 ηράκλειο
Υποκ)μα ίεράπετρας: Ανδριανοϋ 10, τηλ. 24404

8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
στημα 160 τ.μ. Πληροφο 
ρίες τηλέφ. 237644, τις 
πρωινές ώρες.

1—15

METZELER

ΖΥΓΟΣΤΑΘΜΙΣΗ — ΠΩΛΗΣΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ HONDA CBX 
750F σε αρίστη κατάστα­
ση 590.000 δρχ. (μικρές 
ευκολίες), και KAWASSA- 
ΚΙ 400 Ζ 330.000 μετρη- 
τοίς. Τηλ. 283378 κ. Κώ­
στα, ώρες κατ)μάτων.

(Π497) 1—15

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ — SERVICE

Λ. Δημοκρατίας 36 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

(έναντι Σίενοδ. GALAXY)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2671 
τ.μ. στην περιοχή Γου­
βών από ιδιοκτήτη, άρ­
τιο και οικοδομίσημο με 
νερό, 32 μεγάλα ελαιόδεν 
δρα με πρόσοψη σε άσφαλ 
το. Τιμή 1870 το τ.μ. Γί­
νονται και ευκολίες. Πληρ. 
Ταβέρνα Σαριδάκη, Γού­
βες, από 2—10 μ.μ.

(Π479) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB. 
Μεγάλη ευκαιρία 1200 
κασέτες γνήσιες των κα­
λυτέρων εταιριών Μ- 
WARNER - RCA - EMI - 

HVE - CBS - MTC κλπ. 
400 θήκες και ράφια δω­
ρεάν. Αρκαλοχώρι, τηλ. 
0891)23349.

(Π 467) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα 
ρετιρέ, Κριτοβουλίδου (α 
πέναντι από το Απολλώ­
νιο) κατάλληλη και για 
γραφείο. Πληροφ. τηλ.
253894.

(Π547)

%— β Λ R Β _ _ — _ _ __ — — — ——   - _ _ — ί»

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ — ΤΕΛΕΞ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ - ΑΓΓΛΙΚΗ - ΗΛΕΚ)ΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ

σε 12 ώρες τυφλό σύστημα με το Οπτικοακουστικό Σύστημα των Σχολών 

ΠΕΡΑΝΤΩΝΗ, που λειτουργούν στην ΑΘΗΝΑ από το 1953.

Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 228475 — 228331

ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΡΩΙΝΑ - ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΑ

Τηλ.: 230148

Οι αξίες φαίνονται. Ακούστε τους 
και θα συμφωνήσετε μαζί μας. 

«ΠΑΝΙΒΑΡ» ΑΘΗΝΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 18, τηλ. 5234245

Υποκ)μα ΗΡΑΚΛΕΙΟ, Πλ. Νικ. Φωκά 1, ΜεΤντάνι.

Μόλις εκυκλοφόρησε Regata^sff
Μπορείτε τώρα να αγοράσετε ένα αυτοκίνητο τόσο μεγά­
λο όσο το Θέλετε και τόσα πλούσια εξοπλισμένο όσο το 
ονειρεύεστε σε τιμή χαμηλώτερη από όσο ελπίζετε.
Το αυτοκίνητο.
Fiat Regata, μοντέλο Star, έκδοση σε περιορισμένο αριθμό. 
Κινητήρας 58 ίππων. Μήκος 4,26 μ., πλάτος 1,65 μ., ύψος 
1,41 μ. και πάνω από μισό κυβικό χώρος αποσκευών.

Ο εξοπλισμός.
Διπλό καρμπυρατέρ, σύστημα cut off, οικονομόμετρο, 
στροφόμετρο, ραδιοκασετόφωνο, σύστημα συναγερμού, 
αεροδυναμικά τάσια, όλα στάνταρντ.
Η τιμή του είναι 1.848.000 με την εισφορά.
Και η κατανάλωση,
5,2 λίτρα για 100 χλμ. με ταχύτητα 90 χλμ'ώρα.

Πληρώνετε λιγώτερα απ'όσα παίρνετε

1—5
νέα εποχή Fiat στην Ελλάδα

ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Π. ΑΡΓΥΡΑΚΗΣ
62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 41 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΤΗΛ. 222475

» πλέον έξοδα μεταβίβασης 
δ«ι Κλη κνκλνφρρφς
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 σε αρίστη 
κατάστασπ. Πληροφορίίς Τηλ. 
242330, εργάσιμες ώρες.

(Π 538) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οτκόττεδΌ 300 τ.μ., 
έναντι Κρέτα Μπητς, στο ύψω­
μα. Φως, νερό, τηλέφωνο, θεα­
ματικό, κατάλληλο για οποιαδή­
ποτε χρήση. Τπλ. 222.540 — 
821.534·

(Π 520) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεοπωλείο με και­
νούργιο εξοπλισμό, δίπλα σε 
φούρνο. Προοπτικές καλές. Ή 
0 εξοπλισμός θάλαμος 8 μ2, βΐ- 
τρίνα, κατάψυξη, ηλεκτρονική 
ζυγαριά ISHIBA, κρεατομηχανή 
ΚΑΝΤΥ και λοιπά εργαλείο. Τη­
λέφωνο 235840'

(Π 521) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ,μάρκας 
I.ADA, ηλεγμένο από ΚΤΕΟ σε 
αρίστη κατάσταση. Δεκτός κά­
θε έλεγχος. Πληροφορίες τηλ. 
237698 — 235463.

(Π 522) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA OF 50 OHA- 
LY, σε καλή κατάσταση. Πλη­
ροφορίες τηλ. 234563'

(Π 523) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO PHILLIPS 2. 
000. Τιμή 80.000 δρχ. Πληρο­
φορίες τηλ, 253'774.

(Π 524) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑ1 δύο ψυγεία ανοι­
κτού τύπου σε πολύ καλή κα­
τάσταση. Πληροφορίες τηλέφ. 
289578

(Π 525) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο συνεχόμενα 
οεκόπεδα 2S5 τ.μ. το καθ’ ένα 
στα φανάρια· του εθνικού δρό- 
μαυ, με πρόσοψη στον εθνικό 
δρόμο. Πληροφορίες τηλ. 0832) 
91312, κ. Σόνια, από 10—12 
και 6—8 μ,μ.

(Π 527) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αιυτακίνη,το· LADA 
T200, μοντέλο 1975, σε αρίστη 
ικατάσταιση, 420.000 μετρητά. 
Τηλ. 224721 — 235840.

(Π 528) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καΊ’κι 9,50 μ., ολο- 
ικαίνουργιο, με μηχανή «Γιάν- 
μαρ» 52 ίππων. Πληροφορίες 
τηλ. 225523, κ. Σταύρο.

(Π 566) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σίκοπεδαγρός στη θέ­
ση Φλωρίδα Καρτερού (στην 
αριστερή πλευρά του δημόσιου 
δρόμου, δίπλα στο πρώτο σπί­
τι), σε τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ. 
226.773 και 220.516.

(Π 568) 1—3

ΑΠΟ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΑΛΛΑΝΤΙΚΩΝ |

I
 ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΟΔΗΓΟΣ - ΠΩΛΗΤΗΣ
με επαγγελματική άδεια οδηγήσεως Κατηγορίας Γ : 
και χωρίς Στρατιωτικές υποχρεώσεις. Εργασία μό 
νιμη, υψηλές αποδοχές.Πληροφορίες στο τηλέφωνο: 284062.

I
I 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΠΑΡΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ

ΡΕΣΕΨΙΟΝΙΕΤ

με γνώσεις Γερμανικής και Αγγλικής.
Πληροφ. τηλ. 0897)31025.

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, με σύγχρονες τε- ·;

χνικές προδιαγραφές, πολυτελούς κατασκευής με !;

μεγάλα μπαλκόνια, πάρκιγκ, αποθήκη. I;

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ; !25ης Αυγούστου 76 - 78 Τηλ. 226692 — 226693 ; >

I
 ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ύ

ΑΛΛΑΓΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

Επιθυμούμε να σας ενημερώσουμε ότι το Ιατρείο

του Αισθητικού Πλαστικού Χειρουργού

ΙΩΑΝΝΗ ΔΟΥΑΟΥΦΑΚΗ

θερϊσσου 51 !έχει νέο αριθμό τηλεφώνου: 253-344 ί

ΒΙΒΛΙΑ ΤΗΣ ΑΓ. ΓΡΑΦΗΣ
f ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ

ΕΠΙΣΤΗΜΗ-ΠΝΕΥΜΑΤΙΣΜΟΣ-ΘΡΗΣΚΕΙΕΣ-ΑΠΑ ΓΡΑΦΗ

Γνωρίζετε αν υπάρχει ελπίς πίραν του τάφου για τα προο<ριλή 
μας πρόσωπα το χαμό των οποίων θρηνούμε; Γνωρίζετε άτι άλλα 
λέγει η Αγια Γραφή και άλλα οι θρησκείες; θέλετε να μάθετε την 
αλήθεια για τους νεκρούς; Τι είναι κόλαση, άδης και άλλα πολλά; 
Ομιλεί το βιβλιάριο: Δρχ. 30

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΧΡ.ΣΤΟΥ 
ΦΩΝΕΣ-ΒΡΟΝΤΕΧ-ΑΣΤΡΑΠΕΣ

Γνωρίζετε τις φωνές, βροντές, αστροπές στην Αποκάλυψη για 
επίκαιρα παγκόσμια γεγονότα που θα καταπλήξουν παντας; Οτι 
δεν είναι κατα γραμμα φωνές, βροντές, αστραπές, άλλα 
παγκόσμιες αποκαλύψεις του θεού που εξαφανίζουν το σκότος, 
το ψευδός, την πλάνη και Υην αδικία για παντα; Ρίπτει μέγα φώς το 
βιβλιάριο: Δρχ. 30

ΑΛΛΑ ΒΙΒΛΙΑΡΙΑ
1. ΘΕΟΣ ΚΑΙ ΛΟΓΙΚΗ...............................................................Δρχ.
2. Η ΔΕΥΤΕΡΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑ................................................... »
3. ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΓΡΑΦΗ............................   »
4. Η ΑΛΗΘΕΙΑ ΠΕΡΙ ΑΔΟΥ ................................................. »
5. 0 ΘΕΟΣ ΕΧΕΙ ΣΧΕΔΙΟ (και 3 .. ..............................................
6. 0 ΠΙΣΤΟΣ ΚΑΙ ΦΡΟΝΙΜΟΣ ΔΟΥΛΟΣ........................ »
7. ΦΟΤΟ-ΔΡΑΜΑ ΔΗΜΙΟΥΡΠΑΣ.................................... »

(Με έγχρωμες εικόνες σελίδων 95)

Γράψατε: «ΜΕΛΕΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΒΙΒΛΟΥ. ΒΙΒΛΟΣ
Εσλιν 4, Αμπελόκηποι, GR. 11523 Αθήνα 

Εκαστου βιβλιαρίου τιμή σε γραμματόσημα. 
(Στέλλονται και στο εξωτερικό. Τιμή σε 
χαρτονόμισμα).

.. -«ί
ΟΧΙ «Μαρτύρων Ιεχωβά»

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 Γερμανίας 
από ιδιώτη, μοντ. ’80, εκτελω- 
νισμός Μάρτιος ’86, ορίστης 
κατάστασης. Τιμή 2.500.000 
δρχ. Τηλ. 236814-16—250235

(Π 529) !_3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία διόρο- 
φη, το ισόγειο έτοιμο, σ' όρο­
φος ημιτελής. Πωλείται ξεχω­
ριστά και κάθε διαμέρισμα. Ο­
δός Ροδοκανάκη 23 (πλησίον Λ. 
Ιωνίας - Στάση Αγία Σοφία). 
Τηλ. 226.773.

(Π 569) ·|_3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί Μερσεντές. 
Τιμή 4.100.000 δρχ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 250.301.

(Π 558) ι_4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας α­
μπέλι σσυλτανί 1 1)2 στρέμμα 
στην θέση Αγ. Κων)νος Πεζών. 
Πληροφορίες τηλέφ. 226584 — 
226465, κ. Στυλιανάκη.

(ιΠ 556) ΐ—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA 250 
RS DF LUX σε αρίστη κατά­
σταση, 10.000 υίλια. Τιμή 200. 
000 δρχ. Τηλ. 231516, από 6— 
8 μ.μ. και 228641 όλες τις ώ­
ρες.

(Π 561) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο με 
πλήρη εξοπλισμό και σε λειτουρ­
γία. Τηλ. 252659.

(ΙΠ 559) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ:
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο επαγγελματι­
κό 2X1. Πληροφορίες τηλέφ. 
251129, Ξηροπόταμος.

(Π 561) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 7,5 στρέμ­
ματα ολόκληρο ή τμήμα του 
στη θέση Κλιτσί Μετόχι (•Ε­
σταυρωμένος), επί της εθνικής 
οδού Ηρακλείου - Τυμπακίου. 
Πληροφορίες θάλεια Φανουρά- 
κη, δικηγόρος, τηλ. 285652.

(Π 565) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοντέρνα γυναι­
κεία ενδύματα μόδας '86 σε φα­
νταστικές τιμές. Επίσης ταμεια­
κή μηχανή CASIO καινούργια, 
καθώς επίσης και κούκλες για 
μποιυτίκ. Πληροφορίες ΕΒΑΝΣ 
31, ώρες καταστημάτων.

(Π 564) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρ,ις - κραφτ τρικά- 
ρινο με μηχανή 35άρα TOXA- 
ΤΣΟΥ και τρέΤλορ. Επίσης MA­
ZDA φορτηγάκι μισού τόννου, 
H0YNDAH '80 μοντέλο, AUDI 
60 κομπλέ για ανταλλακτικά, 
Μερσεντές 113 τούρμπο γερα- 
νοψόρο. Τηλ. 251176, κ. Φώτη.

(Π 563) Τ—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD επιβατικό 
1600 CC, ηλεγμένο από το Κ. 
Τ.Ε.Ο. Τηλ. 233165 — 224323.

(Π 562) 1—4

30
30
30
30
30

250 
300

ί>

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο και 
οικοδομήσιμο, εκτάσεως 235 τ.
•μ., επί της οδού Μονής Τοπλού 
(Γέφυρο Πατελλών). Μεσίτες α­
ποκλείονται. Πληροφορίες τηλ. 
226437 — 237049 και 223870.

(Π 576) 1—6
ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ καλύμματα (κου­
κούλες) παντός τύπου αυτοκι­
νήτων σε πολύ καλές τιμές. Ε­
λάτε σε μας για το συμφέρον 
σας. Είμαστε δίπλα στο Σ·ινέ 
«Παλλάς», τηλ. 285274.

(Π 575) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
ALFA ROMEO Τζούνιορ 1600 
σε πολύ καλή κατάσταση. Πλη­
ροφορίες κ. Δρακόπουλο Μα­
ρίνο, οδός Αντωνίου Μπετεινά- 
κη και Παρθενίου Περίδη γω­
νία, αοιθ. 42 (Ατσαλένιο).

(Π 577) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 2.300 τ.μ. 
στην Σίλαμο (κάμπος). Πληρο­
φορίες τηλ. 232802, απογευμα­
τινές ώρες, κ. Στέλλα Λειβα- 
δίτη.

(Π 570) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοποδήλατο μάρ­
κας BELUKA C 80 σε αρίστη 
κατάσταση. Πληροφορίες τηλ. 
220417 — 241891.

(Π571) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βέσπα 50 CC σε κα­
λή κατάσταση. Τηλ. 234244, α- 
πογευμοτινές ώρες και 254224, 
πρω'Γνές ώρες.

(Π 572) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα τρο­
χείου σε τιμή λογική. Τηλέφωνο 
243267.

(Π 573) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Μπαλί, δίπλα 
στη θάλασσα περιβόλι 200 τ.μ. 
με μόνιμη σκηνή. Πληροφορίες 
τηλ. 230.613, από 8—10 π.μ.

(Π 574) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ.μ. 
γωνιακό στην περιοχή. Παλαι­
ών ΚΑΤΙΕΕ. Πληροφορίες τηλέφ. 
253793.

1—7 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται με 
διαμέρισμα στην Αθήνα παλαιά 
οικία εκτάσεως 80 τ.μ., απένα­
ντι στην εκκλησία Άγιος Δημή- 
τριος Κατσαμπά, επί της στά­
σεως και ανάμεσα σε δύο δρό­
μους. Πληροφορίες τηλ. 283644 

(Π 567) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη 
ΐΜίλατο 60 μέτρα από 
τον συνοικισμό, 200 μέ­
τρα μακρυά από τη θά­
λασσα. Τηλ. 01(6717908 
-6712340), 0841(31758)

(Π 578) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο πολυτελούς 
κατασκευής 65 τ.μ., Έβανς 77, 
ενοικιασμένο 28.000 δρχ. Πλη-, 
ροφορίες τηλ. 221723 - 287177 
9—4 και 5—®.3Ο.

(Π 498) 1—16
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Οικόπεδο εν­
τός ταυ χωρίου Πισκοπτανό 
Χερσονήσου 350 τ.μ., δρχ. 9. 
000 ανά τ.μ. 2) Οικοπεδαγρός 
στη θέση Ανισσαράς Χερσονή­
σου δυνάμενος να οικόδομηθεί 
3.000 τ.μ., δρχ. 2.000 ανά τ.μ. 
Τηλ. 0897 - 22306, ώρες 2—6 
U'ju.

(Π 553) 1—5
ΚΥΡΙΑ αναχωρεί στο εξωτερι­
κό και πωλεί μοντέρνα· επίπλω­
ση. Σαλόνι γωνία, τραπεζαρία, 
σύνθετο μπουφέ, κρεβατοκάμα­
ρα, πίνακες ζωγραφικής και άλ­
λα είδη. Δελφών 6, Μάσταμπάς, 
4ος όροφος, 10 π.μ. — 1 ρ.μ.

(Π 557) 1—4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται' σε τριό- 
ροφη οικοδομή το ισόγειο στο 
συνοικισμό Δημητρίσυ, 111 τ. 
μ, σδός Νεαπόλεως 34. Πληρο­
φορίες τηλ. 250530.

(Π517) 1—10

ΓΙΑ ΕΛΛΗΝΕΣ του ΕΞΩΤΕΡΙ­
ΚΟΥ ή για σοβαρούς αγορα­
στές ΠΩΛΕΙΤΑΙ ολόκληρη πο­
λυκατοικία 9 διαμερίσματα 3ά- 
ρια και γκαρσονιέρες με πάρ-' 
κινγκ, με βεράντες 3 μ. στο υ­
γιεινότερο προάστιο του Ηρα­
κλείου. Παράδοσις σε 6 μήνες. 
Πληροφορίες από τον ιδιοκτήτη 
τηλ. 287992, ώρες γραφείου.

(Π514) 1--5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) ΜΑΓΑΖΙΑ με 
πατάρι από 40.000.000 και πάνω 
με ιδιόκτητο χώρο μπροστά α­
πό κάθε μαγαζί. 2) ΣΠΙΤΙΑ με 
βεράντες 2,50 μ. και μπαλκόνια 
προς τον ακλυπτο χώρο από 
2.500.000 και πάνω. Σε προνο­
μιούχο περιοχή του Ηρακλείου. 
Πληροφορίες από τον ιδιοκτή­
τη στο τηλ. 287.992, ώρες γρα­
φείου.

(Π 515) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειον 78 μ2 με 
αυλή και 1)2 αέρα εις Πόρον 
Ηρακλείου. Σαλαμίνος 12, ένα­
ντι Αγ. Γεωργίου. Πληροφορίες 
επί τόπου μόνο Δευτέρα, Τε­
τάρτη, Παρασκευή 6.30—8.30 
μ.μ.

(Π 489) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα, έ­
τοιμα, με όλες τις προδιαγρα­
φές, των 5 και 4 δωματίων, κα­
τάλληλα για κατοικία και επαγ­
γελματική στέγη, μέσα στο πάρ­
κο θεοτοκοπούλου. Τηλέφωνα 
289303 και 283934.

(Π 537) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Ντάρμα- 
ρο», στα σύνορα Μαλίων - Λα- 
σιθίου, αγροτεμάχιο 1,5 στρεμ. 
με ημιτελή οικοδομή 3 διαμε­
ρισμάτων 50 τ.μ έκαστο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 0841)32101'

(Π 535) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 40 μέλισσες πολύ 
ήμερες, μακεδονικής ράτσας, με 
καινούργιες κυψέλες. Τηλέφωνο 
243427.

(Π 534) 1—6

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΑΠΩΛΕΣΘΗ δίπλωμα τρικύκλου 
μηχανής με αριθμό 5905)5837) 
ΙΟ—θ—76. Παρακαλείται ο ευ­
ρών όπως το παραδώσει στο 
πλησιέστερο Αστυν. Τμήμα.

1—1 
ΧΑΡΙΖΕΤΑΙ σκυλίτσα 3 μηνών 
όμορφή και παιχνιδιάρα, μόνο 
σε φιλόζωη οικογένεια. Πληρο­
φορίες τηλ. 285069.

(Δ.853) 1—2
ΧΑΘΗΚΕ σκύλος ράτσας ΡΟ- 
ΝΤΕΡ ΜΠΑΣΕ, χρώματος ά­
σπρου, με μαύρα μπαλώματα 
και μικρές πιτσιλίδες, μακριά 
ουρά χονδρή. Τον ενετόπισα 
και τον παρακαλώ αυτόν που 
τον πήρε να μου τον παραδώ- 
σει σε δύο ημέρες ειδ' άλλως 
θα τον καταγγείλω. Για πληρο­
φορίες τηλ. 222.132, κ. Δημ. 
Μελισσώτη.

(Δ 848) 1—6
ΑΠΟ Τεχνική Εταιρεία αναλαμ­
βάναμε πλακοστρώσεις πεζο­
δρομίων, τοποθετήσεις σε λου­
τρά, χτισίματα τούβλων, άπα- 
ντες τους ελαιοχρωματισμούς, 
σουβάδες, μπετά, ήλεκτρικές 
εγκαταστάσεις και υδραυλικές 
εγκαταστάσεις, Τηλ. 281.773 — 
283.905.

(Δ 852) 1—5

ΑΠΩΛΕΣΘΗ σκυλάκι μαυρσα- 
σπρο, ράτσα Παπιγιόν, με μα­
κρύ τρίχωμα·, περιοχή Άγιος Ι­
ωάννης. Πληροφορίες τηλέφω­
να 235772 — 282122. Ο ευρών 
αμείβεται.

(Δ 847) 1—6

ΑΜΟΙΒΗ 40.000
ΑΙΠΩιΛιΕΙΣΘιΗ λυκόσκυλο θηλυ­
κό, χρώματος καφέ, με λίγο 
μαυριδερή πλάτη και περιλαί­
μιο, από το χωριό Κουνάβους. 
Είναι άρρωστο και παίρνει φάρ­
μακα. Παρακαλείται όποιος το 
δει ας τηλεφωνήσει στο 0897 - 
22288.

(Δ 849) 1·—5

ΧΑΘΗΚΕ ατζέντα και βι­
βλιάριο υγείας επ' ονόμα 
τι Κων. Σιγανός του Εμμ. 
Τηλεφωνήστε στο 282061

(Δ850) 1—4

ΑΓΟΡΑΖΩ απολύτως με- . 
τρητοίς μεταχειρισμένα ’ 
αυτοκίνητα σε καλή κατά · 
στάση, μοντέλα 77 και νε 
ώτερα. Πληροφορίες τηλ. 
235155 πρωί 10—12.

(Δ851) 1—15

ΤΖΩΝ ΧΟΥΣΙΑΝΑΚΟΣ 
ΔΙΕΡΜΗΝΕΑΣ: Αγγλικά- 
Ελληνικά — Τακτοποίη­
ση σε ιδιόκτητο· ξενοδο­
χείο — Παραλαβή στο 
αεροδρόμιο — Ραντε­
βού με ειδικούς για­
τρούς — Νοσοκομεία. 
Πληροφορίες για Κρήτη: 
Τηλ. 288743 — Ταχ. θυ- 
ρίς 1314 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ. 
ΛΟΝΔΙΝΟ: 00441 3.500. 
062.

(Δ 843) 1—7

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, παρακολουθή- 
οεις, κλοπαί, διαζύγια, 
μοιχείαι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μα 
γνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλι­
σμός. Αναλαμβάνομε υ­
ποθέσεις σε διεθνή κλί­
μακα. Απόλυτος εχεμύ­
θεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ. 241522, Πλ. Κορ- 
νάρου και 1866, 37 (Βα- 
λιδέ Τζαμί), Ηράκλειο - 
Κρήτης.

(Δ 829) 1—25

ΝΤΕΝΤΕΚΤΙΒΣ 
«GRETA ATLAS»

Το μεγάλο όνομα των μυ 
στικών υπηρεσιών. Βλέ­
πουμε τα πάντα και δεν 
μας βλέπουν. Βρίσκεστε 
στο εσωτερικό - εξωτερι­
κό. Τηλεφωνήστε μας. Δια 
φοραί, μαγνητοφωνήσεις 
χώρου. Αποδείξεις διαζυ­
γίων, παρακολουθούμε 
φωτογραφίζοντας. Βιντε­
οσκοπήσεις, κιν)φήσεως, 
έρευνας εξακριβώσεως 
Οικογενειακά - αισθηματι 
κά, εμποροβιομηχανικά. 
Εχεμύθεια, θετικότης. 14- 
ετής πείρα. Γρήγορα απο 
τελέσματα. Ανοιχτά μέρα 
νύχτα, Κυριακές, γιορτές, 
αργίες.
Πληροφ. οδός 1866 και 
Κόσμων 6, Ηράκλειο, τηλ. 
281099, 288489.

(Δ816) 1—25

ΦΥΣΙΚΟΣ . ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ 
παραδίνουν μαθήματα Μαθημα­
τικών - Φυσικής - Χημείας σε 
σνεξεταστέους μαθητές Γυμνα­
σίου - Λυκείου. Τηλ. 287298 
8—1 π.υ., 280529 6—10 μ.μ.

(Μ 703) ΐ—7
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών πα- 
ραδίδει μαθήματα σε μεταξετα- 
στέους μαθητές Γυμνασίου - Λυ­
κείου, καθώς και προπαρασκευ­
αστικά. Τηλ. 253650.

(Μ 704) ι—3
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Μαθηματικός πα- 
ρσδίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. 
Ειδική προετοιμασία για μετα- 
ξεταστέους και Α' και Δ' Δέ­
σμης. Τηλ. 250600, κ. Κίτσα Βα. 
σιλειάδου.

(Μ 705) 1—6
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Παιδαγωγικής Α­
καδημίας παραδίδει μαθήματα 
σε μαθητές δημοτικού και προ­
ετοιμάζει μαθητές Γυμνασίου 
για εξετάσεις Σεπτεμβρίου. Πλη 
ρσφόρίες τηλ. 232573’ ώρες κα­
ταστημάτων.

(Μ 702) 1—3
ΦΥΣΙΚΟΣ mi πτυχίω παραδί- 
δει μαθήματα σε μαθητές Γυ- 
μνασίού _ Λυκείου στη Φυσική 
και Μαθηματικά. Πληροφορίες 
τηλ. 242901

(ΙΜ 690) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΕΣ Φυσικός και 
Μαθηματικός παραδίδουν μαθή­
ματα Φυσικής, Χημείας, Μαθη­
ματικών σε μαθητές Γυμνασίου 
και Λυκείου. Προπαρασκευα­
στικά και για ανεξεταστέους. 
Πληροφορίες τηλ. 287047, 9— 
1.30 και 5.30—8.30 μ.μ.

(Μ 696) 1—3
ΑΓΓΛΙΚΑ μαθήματα για αρχά­
ριους ή προχωρημένους.

GROUPS από 1—2 μόνο ά­
τομα. Επίσης αναλαμβάνονται: 
1) Δακτυλογραφήσεις Λατινικά. 
2) Αλληλογραφία εχέμυθη. 3) 
Μεταφράσεις. Τηλ. 288.541.

(Μ 697) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματί- 
ικής παραδίδει Μαθηματικά — 
Φυσική — Χημεία για ανεξετα­
στέους καθώς και προπαρα- 
σκευαστικά. Τηλ. 242743.

(·Μ 692) 1—3
ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΣ καθηγητής, με 
μεγάλη φροντιστηριακή πείρο, 
σναλαμβάνει υπεύθυνα ανεξετα­
στέους μαθητές δια μαθήματα 
Φυσικής - Χηιμείιας - Μαθηματι­
κών. Επίσης προετοιμάζει μα­
θητές για το επόμενο σχολικό 
έτος καθώς και για τις Δέσμες 
A', Β', Δ'. Τηλ. 243036, καθη­
μερινώς από 8—2 και 20—22.

(Μ 691) 1—6

ΠΑΡΑΔ1Δ0ΝΤΑΙ μαθήματα Αγ­
γλικών, Γαλλικών, Φυσικής και 
Χημείας σε μαθητές Γυμνασίου 
και Λυικείοιυ, 500 δρχ. την ώρα. 
Πληροφορίιες τηλ. 244351.

(Μ 689) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ, με πολυετή φρο­
ντιστηριακή πείρα, παραδίνει 
μαθήματα Μαθηματικών - Φυ­
σικής . Χημείας σε επανεξετα- 
στέους μαθητές Γυμνασίου - Λυ­
κείου. Υπεύθυνη προετοιμασία 
για Δ' Δέσμη. .Επίσης μαθήμα­
τα σε ισποιυδαστές Ακαδημίας 
και Τ.Ε.ίΙ. Δουλειά υπεύθυνη. 
Τιμές λογικότατες. Πληροφορίες 
τηλέφ. 253674 — 253924 — 
232C77 — 280527.

(Μ 701) 1—2
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ τεταρτοετής του 
Μαθηματικού και φοιτητής του 
Φυσικού παραδίδουν ιδιαίτερα 
ή σε γκρουπ 2 ατόμων Μάθη- 
ματικά, Αγγλικά, Φυσική _ Χη­
μεία. Συγκεκριμένα τα μαθήμα­
τα παραδίδονται σε μαθητές 
του Γυμνασίου και Α', Β' Λυ­
κείου που έχουν μείνει μεταξε- 
ταστέοι ή γιατί θέλουν να προ­
ετοιμαστούν καλύτερα την ε­
πόμενη χρονιά. Υπεύθυνη δου­
λειά, σίγουρη επιτυχία και λο­
γικές οικονομικές απαιτήσεις. 
Πληροφορίες τηλέφ. 226124 και 
232584.

(Μ 700) 1—2
ΦΟΙΤΗΤΗΣ στο πτυχίο της Φυ­
σικομαθηματικής (Μαθηματικό) 
παραδίδει ’.διαίτερα μαθήματα 
ή σε γκρουπ 2 ή 3 ατόμων σε 
ανεξεταστέους Γυμνασίου - Λυ­
κείου στα ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ - ΦΥ­
ΣΙΚΗ _ ΧΗΜΕΙΑ. Μεγάλη πεί­
ρα, επ’ίτυχία σίγουρη με ελάχι­
στες προ ϋποθέσεις. Τα μαθή­
ματα αρχίζουν «από 4 Αυγού­
στου. Πληροφορίες τηλ. 224902 
9—1 ή 17.00—21.00.

(Μ 699) 1—5
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματι­
κής, με φροντιστηριακή πείρα, 
παραδίδει μαθήματα σε μαθη­
τές επανεξεταστέους και μη Γυ­
μνασίου μέχρι και Α' Λυκείου. 
Τιμές λογικές. Τηλ. 235970.

(·Μ 698) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής Γλωσ­
σολογίας της Σορβόννης, πα- 
ραδίδει μαθήματα. Τηλέφωνο- 
283934.

(Μ 694) ι—ίο

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΕΣ Μαθηματικών 
παραδίδουν μαθήματα σε μετα- 
ξεταστέους με μεγάλη επιτυχία, 
και προετοιμάζουν μαθητές για 
την επόμενη τάξη. Πληροφορί­
ες τηλ. 237376 και 243492.

(Μ 695) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός για τριαξονι- 
κό αυτοκίνητο. Μόνιμη εργα­
σία. Προϋπηρεσία απαρόίτη- 
τη. ΤΓλ. 253568.

(ZS41) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση δω­
μάτιο με κουζίνα ανεξάρτητη 
και λουτρό στις περιοχές θέ- 
ριοσο. Καμίνια. Καμαράκι, Μά­
χη Κρήτης, Χανιώπορτα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 288992 στον κ. 
Δημήτρη, ώρες 5—3 μ.μ. και 
8.30—9.30 μ.μ· καθημερινώς.

(Ζ 943) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με καλά 
Αγγλικά και γραφομηχανή για 
τουριστικό γραφείο. Πληροφο­
ρίες LICN TOURS Δαιδάλου 11.

(Ζ £42) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερ για κεντή­
ματα και είδη προικός. Τηλε­
φωνήστε στο 284321 από τις 
5—7 το απόγευμα, πλην Σαβ­
βάτου και Κυριακής.

(Ζ 936) 1—3
ΛΓ,Ο την βιοτεχνία πλεκτών 
«ΕΛΑΝΘΗ» ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειρα­
μένη καπτοράπτρια και πλέ- 
κτρουσα για μηχανή BROTHER. 
Πληροφορίες Ακαδημίας 78, τη­
λέφωνο 236474, κ. Ρένα.

(Ζ 937) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για την 
νέα σαιζόν από την καφετέρια 
«LA PRIMA», Πατέλες. Πληρο- 
ροφορίες τπλ. 282298, από 09. 
CO—13.00 και 18.00—24.00.

(Ζ 938) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για φύλαξη 
μωρού 11 μηνών. Ωράριο 7— 
1.30 πενθήυερο. Πληροφορίες 
κ. Μανοοσάκη, Κονδυλάκη 48, 
θέρισσος.

(Ζ935) 1—3
ΠΑΡΑ της βιοτεχνίας υποκαμί­
σων Κρητικάκη ζητούνται πε­
πειραμένες γαζώτριες. Τηλέφω­
νο 221289.

(Ζ 939) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 285430, από 9—1 μ. 
μ. και 6—8 μ.μ.

(Ζ 940) ' 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1 κοπέλα ή κυρία 
για πσωΊ'νή και 2 κοπέλες για 
βραδυν2 βάρδια από την καφεϊ 
τέρια - πιτσαρία «ΚΡΙ - ΚΡΙ», 
Εθνικής Αντιστάσεως 99, τηλ. 
228.354 — 220.757.

(Ζ944) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νυχτερινός από ξε­
νοδοχείο πόλεως. Τηλ. 226411.

(Ζ 92Ι2) 1—2
ΖΗΤΩ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ. Α\ΔΡΕΣ 
Ή ΓΥΝΑΙΚΕΣ. ΩΡΑΡΙΟ ΕΡΓΑ­
ΣΙΑΣ ΑΝΑΛΟΓΟ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ. 
ΤΗΛΕΦΩΝΟ 282061, κυρία ΚΑ. 
ΡΑΒΙΤΑΚΗ.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς τελειόφοι­
τος Γυμνάσιου για κατάστημα 
στην περιοχή Μασταμπά. Τηλ. 
238184, 9—<2 και 5—10.

(Ζ 925) 1—3
WANTED
YOUNG WOMEN EXCELLENT 
EXPERT IN ENGLISH SPEECH 
AND ENGLISH TYPEWRITER 
PLUS A GOOD EXPERT IN TE­
LEX, ENERGY AND AMBI­
TIONS, INFORMATION ASlK. 
FOR (SK.) 29 SM1RNIS STRE­
ET B' FLOOR OFFICE 9. TEL: 
242845 EVERY DAY AT 9—2 
P.M.

(Z 909) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ξυλουργός Γραφείου 
Τελετών Υιών Ιωάν. Μαρκαυ- 
λάκη. Τηλ. 284504 — 282080.

(Ζ927) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για την φρο­
ντίδα σπιτιού με 2 παιδιά από 
την περιοχή Πόρου. Τηλέφωνο 
221506.

(Ζ 920) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα που να μιλά 
Αιγγλικά για το κατάστημα «SO­
LEI L». Τηλ. 221506.

(Ζ921) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από εταιρεία εισαγω­
γών - ειδών υγιεινής υπάλλη­
λος αποθήκης για το υποκατά­
στημά Ηρακλείου Λ. Πετράκη 3 
με αόεια οδήγησης και ελάχι­
στες γυμνασιακές γνώσεις. Πλη­
ροφορίες τηλ. 244467, 8 π.μ.— 
2.30 μ.μ.

(Ζ 900) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για εργασία 
σε πομπ σε τουριστική περιοχή. 
Απαραίτητη η γνώση γερμανι­
κής ή αγγλικής γλώσσας. Πλη- 
ροφορίεζ τηλ. 761175.

(Ζ871) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ζαχαροπλάστης 
τεχνίτης, με πείρα στην παρα­
σκευή τυρόπιτας, πίτσας κλπ., 
για συνεργασία σε κεντρικό κα­
τάστημα. Τηλ. 234396, ώρες 
2 μ.μ — 3 και 5.30—6.30.

(Ζ901) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί 
στην καφετέρια «ELYSEE». Μι­
σθός ικανοποιητικός. Για πε­
ρισσότερες πληροφορίες στο 
κατάστημα και από ώρο 7—12 
μ.μ., παραπλεύρως Ο.Τ.Ε., ο­
δός Καπετάν Χαραλάμπη 1.

(Ζ888) 1—7
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς άνδρεςκαι 
γυναίκες για κοσμήματα και εί­
δη δώρων εισαγωγής με υψηλά 
κέρδη. Τηλ. 241391’ ώρες κατα­
στημάτων.

(Ζ 864) 1—12

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι με κουζί­
να και λουτρό στην οδο θεο­
τοκοπούλου 25. Πληροφορίες 
τηλ. 235147, από 8—10 π.μ. 
και 5—9 μ.μ.

(Ε 787) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΆΖΕΤΑΙ νκαρσονιέρα 
2άρι και οετιοέ. Τηλ. 283150.

(Ε 788) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
δωματίων, χωλ, λουτρό, κουζί­
να. Πρόσοψη επί της πλατείας 
Τριών Καμαρών και Δαιδάλου, 
κατάλληλο και για επαγγελμα­
τική χρήση. Τηλ. 282101, 4—ό 
μ.μ.

(Ε 784) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα φω­
τεινό 2 κρεβατοκάμαρες, σαλο- 
τρόπεζαρίσ, απέναντι από το 
Μιχαήλ Αρχάγγελο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 01)8841700, απογευ­
ματινές ώρες·

(Ε 785) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στην φδό Χριστομ. Ξυλούρη 85 
έναντι παλαιά ΚΑΤΕΕ, τηλέφ. 
250189.

(Ε 786) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για πολυκατά­
στημα πολυόροφο μοντέρνο 
κτίριο εμβαδού 420 μ2 στην 
οδό Έβανς 70, δίπλα από το 
Β' Ταμείο Ηρακλείου. Πληρο­
φορίες τηλ. 241145.

(Ε725) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
170 τ·Ρ·, λουξ κατασκευής, με 
αυτόνομη θέρμανση, στο Μα- 
ΟΓαμπά. Πληροφορίες τηλέφω­
νό 232043.

( Ε 760) 1—^5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στου Κόκκινη 
το Χάνι, κόντά στη θάλασσα, 
γκαρσονιέρα με πλήρη . επίπλω­
ση από 9 Αυγόύστου. Πληρο­
φορίες στα τηλέφωνα 286803 
και 761017,

(Ε 706) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: α) Δωμάτια 
επιπλωμένα με λουτροκαμιπινέ. 
β) Δωμάτια με κοινό λουτρό, 
γ) Επαγγελματική στέγη (ια­
τρεία, γραφεία κ.λ.ιπ.Ι), οδός 
1770 και Αποκορύνου γωνία. 
Τηλέφ. 283.930 — 283279 — 
282880.

(Ε712) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της Λ. Κνω­
σού, 200 μ. πριν το ζαχαρα- 
πλαστείο «Στάνη» διόροφο κτί­
ριο 300 τ.μ.,, αποτελούμιενο α­
πό 6 μεγάλα δωμάτια, δύο λου­
τρά, μεγάλη κουζίνα, βοηθητι­
κούς χώρους, μεγάλη αυλή και 
βεράντες, ΟΛόκληρο, κατα όρο­
ς» η κατά δωμάτιο σε φοιτη­
τές - τριες, κατάλληλο επίσης 
για επαγγεΛματικη στέγη, οε 
πολύ καλή τιμή. Πληροφορίες 
VIDEO CLUB ΙΙΕΥιΚΑ, θερίσ- 
σου 13Δ ή στο τηλ. 250.474, 
κ. Μπαντουβα Βαγγέλη, 18.00 
—<20.00 ώρες καταστημάτων.

(<Ε 739) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 200 
τετραγωνικών, Λεωφόρος Γεωρ­
γίου Γίαπανδρέου 41 και Κνω­
σού, άλλοτε Πυροσβεσ+ική. Τη­
λέφωνο 281445.

(Ε 769) 1—3
ΕΝίζίΚϊΑΖΟΝΤΑΙ 4 γραφεία κα­
τάλληλο και για φροντιστήρια 
ικλπ., 1ος όροφος γωνία Αγιου 
Τίτου και Μιλάτου, έναντι Δη- 
μαρχίας, τηλ. 287431 - 226619.

(Ε 764) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ι­
σόγειο νιεόικτιστο, σύγχρονο, με 
•βασική, επίπλωση για 4 φοιτή­
τριες, οδός Λυσ. Καλακαιρινού 
2 (πλησίον Ιστορικού Μουσεί­
ου και ιιρακιορείου Χανιών). 
Πληροφορίες εντός.

(Ε 762) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην Ανάλη­

ψη Χερσονήσου, δίπλα στη θά­
λασσα, διαμερίσματα λουξ, με 
πλήρη εξοπλισμό από 1ης Αυ- 
γαύστου Πληροφορίες στα τη­
λέφωνα 285893 — 241433.

(Ε 770) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 50 
τ.μ. στη γωνία Αβέρωφ και Έ­
βανς με πλήρη εξοπλισμό, κα­
τάλληλο για έτοιμα ενδύματα. 
Δίδεται ΜΕ ή ΧΩΡΙΣ το εμπό­
ρευμα μόδας '86. Τιμή καλή λό­
γω απασχολήσεως με παρεμφε­
ρή εργασία. Πληροφορίες τηλ.
283253 — 222796, 9—12.30 και 
5—8.

(Ε783) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 26 τ.μ. 
β' όροφος στο μέγαρο «Ηλέ- 
κτρα». Πληροφορίες τηλέφωνα 
236369 — 227839.

(Ε 781) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
•και για φοιτήτριες. Πληροφο­
ρίες τηλ. 288827, από 3—7 μ.μ.

'(Ε 780) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι, ο' ορόφου, οδός Ταγμ. Για- 
κουμάκη. 10 (Παναγίτσα Μα- 
σταμπάς). Πληροφορίες εντός.

(Ε 778) ’ 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια μό­
νο για φοιτήτριες (πάροδος 
Πριάνσου 14. θέρισσος), κοντά 
στο 25ο Δημ. Σχολείο.

(Ε 777) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
περιοχή Αγ. Βαρβάρας (γήπεδο 
ΟΦΗ, θύρα 4). Τιμή 20.000. Ο­
δός Πατρόκλου 3. Πληροφο­
ρίες εντός, κ. Τσαμπουράκη.

(Ε 779) 1—5
ΣΤΗΝ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟ ενοικιάζο­
νται επιπλωμένα διαμερίσματα 
με πολύ λογικές τιμές. Πληρο­
φορίες τπλ. 0897 - 22101.

(Ε 773) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) Κατάστη­
μα 35 τ.μ. με υπόγειο 22 τ.μ. 
2) Γραφείο 25 τ.μ. στην οδό 
Κοραή 22, κοντά στο ξενοδο­
χείο «ΑΣΤΟΡΙΑ». Τηλ. 241347, 
5.30 — 8 μ.μ.

(Ε 743) ι-ίο
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ος 
όροφος στην οδό 1878 αριθ. 3. 
Πληροφορίες τηλ. 741251

(Ε 772) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημι υπόγειο α­
νεξάρτητο δωμάτιο για εργένη 
έναντι Εργατικού Κέντρου, Μύ- 
σωνος 22, 12.000 δρχ. μηνιαί- 
ως. Πληροφορίες τηλ. 227.288.

(Ε 774) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 4 δωμα­
τίων στην αφετηρία αστικού 
λεωφορείου Γιόφυρου. Δρχ. 25. 
C00. Επίσης ενοικιάζεται απο­
θήκη 800 τ.μ. με τηλέφωνο και 
τριφασικό ρεύμα. Ώρα συναλ­
λαγής 8—10, τηλ. 251189.

(Ε 782) 1—5

ΪΗΤΕΙΤΑΙ

ΠΑΡΑ εργοστασίου Φωτι 
στικών κρυστάλλινων πο­
λυελαίων ζητείται αποκλει 
στικός αντιπρόσωπος Κρή 
της για να αναλάβει έκθε 
ση φωτιστικών και παράλ 
ληλα χονδρική πώληση. 
Εγγύηση και συστάσεις α­
παραίτητες. Τηλ. 031)767 
126 κ. Παραλή, θεσ)νικη.

(Ζ924) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι και­
νούργιας κατασκευής δια αρρα- 
βωνιασμένο ζευγάρι (χωρίς παι­
διά). Τιμή ενοικίου λογική. Τη­
λέφωνα 221354 (εργάσιμες ώ­
ρες), 232159 (μη εργάσιμες ώ- 
ρες) ·

(Ζ 903) 1—6

ΠΑΡΑ βιομηχανίας επί­
πλων ζητούνται τεχνί­
τες και βοηθοί επιπλο­
ποιοί. λουστραδόροι και 
ανειδίκευτοι. Μισθός ι­
κανοποιητικός, αναλό- 
γως προσόντων. Πληρο­
φορίες τηλ. 250886.

(Ζ 898) 1—10 |
I

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος τεχνίτης ζα- 
χοροπλάστης για 4ωρη πρω'Γ- 
νή και απογευματινή εργασία. 
Επίσης κοπέλα ή κυρία χωρίς 
οικογενειακές υποχρεώσεις για 
να εργασθεί σε αρτοποιείο - ζα­
χαροπλαστείο. Προϋπηρεσία 
απαραίτητη. Τηλ. 233192, 3-5 
μ.μ. και 9-11 μ.μ.

(Ζ 928)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μαγείρισσα για ε­
στιατόριο. Πληροφορίες τηλέφ 
287667.

(Ζ 934) 1_4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δυάρι σε καλή κατά­
σταση, με θέρμανση ή χωρίς, 
εντός Ηρακλείου. Τιμή ενοικίου 
20.000 δραχ. Πληροφορίες κ. 
Νικ. Μαρκσκη, τηλ. 242391, α­
πό 11 υ.μ. — 7 π.μ

(Ζ 933) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ψήστης στο σουβλα­
τζίδικο «Λότζια» στην Τράπε­
ζα Πίστεώς δίπλα (Κάλεργών. 
98). Πληροφορίες εντός

(Ζ 932)
ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ χωρίς οικογενεια­
κές υποχρεώσεις, πτυχιούχος 
«Καλών Τεχνών Πανεπιστημίου 
Ινδιάνας Αμερικής, ειδικευμένη 
στην Οπτική Επικοινωνία και 
με γνώσεις γραφομηχανής ζητά 
εργασία·. Πληροφορίες τηλέφ. 
285.195.

(ZS31) -I—10
ΑΠΟ σοβαρή επιχείρηση εμπο­
ρίας ηλεκτρολογικού υλικού ζη­
τείται νέος χωρίς στρατιωτικές 
υποχρεώσεις για πωλητής. θα 
ληφθεί υπ όψη η προϋπηρε­
σία ή η γνώση του ηλεκτρολο- 
γικού υλικού. Τηλ. ώρες κατα­
στημάτων 253.888 — 253.889.

(Ζ930) 1—-J
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για βραδυ- 
νή εργασία στην καφετέρια «Ε- 
LITE», λεωφ. Ικάρου 190, τηλ. 
227190.

(Ζ 929)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 5 νέοι και νέες για 
συνεργασία με την ΚΡΟΝΟΣ 
ΕΛΛΑΣ. Ωράριο αναλόγως συμ­
φωνίας. Αποδοχές έως και 90. 
000 μηνί'αίως. Τηλ. 243471, ω­
ράριο 9—2,30 μ.μ.

(Ζ895) Τ—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες υφάν­
τριες. Τηλ. 284937.

(Ζ 873) f—6
ΖΗΤΩ να χρηματοδοτηθώ από 
γραφείο ενοικιάσεως βιλών, για 
το τελείωμα συγκροτήματος 6 
βιλών (δυάρια) με πισίνα στον 
Άγιο Νικόλαο Κρήτης. Πρότα­
ση πάρα πολύ συμφέρουσα. Τη­
λέφωνο 0844)22.390, κ. Φρσ- 
γκούλη. Ώρες 8 π.μ. — 3.30 
μ.μ., εκτός Σαββάτου και Κυ­
ριακής.

(Ζ 875)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός πωλητής με 
δίπλωμα Γ' κατηγορίας για δια­
νομές τροφίμων. Τηλ. 250695, 
8—9 και 1—2 μ.μ.

(Ζ 878) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νεαρά άτομα για 
εξωτερική εργασία με μισθό. 
Ραδομάνθυσς 18 (έναντι Αγίόυ 
Μηνά) ισόγειο.

(Ζ919) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΤΙΛΕΡΣ ΑΝΔΡΕΣ 
ή ΓΥΝΑΙΚΕΣ, δυνάμενο: νσ τα­
ξιδεύουν στην Κρήτη και εις 
ολόκληρον την Ελλάδα. Οι κά­
τοχοι . αυτοκινιήτου ευπρόσδε- 
κτοι. Πληροφορίες: Δια NT, ο­
δός Σμύρνης 29, τηλ. 242545, 
220715, ώρες γραφείου.

(Ζ917) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για ρεσεψιόν. 
Απογευματινή απασχόληση 2.30 
—10.30. Απαραίτητα Αγγλικά.. 
Πληροφορίες από 10 π.μ. — 
2.30 μ.μ., τηλ. 225121.

(Ζ 926) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γιο ταβέρνα μπου1 
φετζής και σερβιτόροι. Πληρο­
φορίες τηλ. 253147, από 9—2 
μ.μ.

(Ζ911) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα για ξενο­
δοχείο στη Σταλίδα. Τηλέφωνο 
0897 - 22486.

(Ζ 866) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς αγο­
ρά κατά προτίμηση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 01 . 9564264.

(Ζ 907) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρος 
εις το εστιατόριο «Βαλκάνια». 
Τηλ. 286338.

(Ζ9Ο6) 1—4
ΑΠΟ εταιρεία διεθνών μικρομε- 
ταφορών ζητείται νέος, με μη­
χανάκι, να έχει τελειώσει το Γυ­
μνάσιο, να γνωρίζει λίγα Αγ­
γλικά και να ξέρει πολύ καλά 
την πόλη του Ηρακλείου. Ερ­
γασία πενθήμερη, μισθός ικανο­
ποιητικός. Πληροφορίες τηλέφ. 
280.011 ώρες 14.00—16.30 μ.μ

(Ζ905) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη γαζώ- 
τρια και μάστορας τοπετσέρης 
για βιοτεχνία σαλονιών, οδός 
θερϊσσου 141. Πληροφορίες 
εντός.

(Ζ904) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος κοπέλα 
για σούπερ . μάρκετ στη Χερ­
σόνησο. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 0897 - 22734.

(Ζ914) 1—6
ΚΥΡΙΑ δραστήρια ζητείται να 
αναλάβει ως συνεταίρος την ί­
δρυση Φροντιστηρίου Ξένων 
Γλωσσών στην Κρήτη. Δεν εί­
ναι απαραίτητη η γνώση ξένης 
γλώσσας. Τηλ. 031 - 821742 — 
843948.

(Ζ854) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κομμώτρια πεπειρα­
μένη να γνωρίζει καλό πιστολά­
κι. Μισθός ικανοποιητικός. Πλη 
ροφορίες τηλ. 237975.

(Ζ 852) ΐ—ΐο
ΕΛΑΤΕ να δουλέψετε τις ώρες 
που εσείς θέλετε στην εταιρία 
μας. Διαθέστε στους φίλους και 
γνωστούς σας τα είδη μας και 
κερδίστε χρήματα απλά και εύ­
κολα. Ντύστε όλους όσους γνω­
ρίζετε με τα εσώρουχα, τις πυ- 
ζάμες, τις φόρμες γυμναστικής, 
τις οόιιπες, τα μαγιώ, τα σετ 
θαλάσσης, νυχτικά κλπ. Τηλε- 
φωνείστε μας στο Πρατήριο 
που βο-ίσκεται στο Ηράκλειο 
τηλ 284383.

(Ζ 786) 1—20
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7 Σεπτεμβρίου αρχίζει 
ιό νέο πρωτάθΛπρα

ΣΤΙΣ 7, Σεπτεμβρίου αρχίζει 
το πρωτάθλημα Α’ Εθνικής Κατη 
γορίας ενώ στις 8 Αυγούστου θα 
γίνει η κλήρωση των αγώνων του 
πρωταθλήματος.

Αυτό έγινε γνωστό μετά από 
την χθεσινή απόφαση που πήρε

■η ΕΠΟ.
Το πρωτάθλημα αρχίζει σ' ου 

τήν την ημερομηνία για να διευ 
■ κολυνθούν οι ομάδες μας στην 
- ΕυρωπσΤκή τους διοργάνωση.

Μετά από κλήρωση την Εννια- 
μελή Επιτροπή της ΕΠΟ αποτε­
λούν ο κ. Σ. Αλημίνης (Πρόε­
δρος) καί μέλη οι κ.κ. Β. Γκρίσιν 
Γ. Λούβαρης, Κ. Μπουζάκης, Η. 
Παπαζώης, Γ. Κωστόπουλος (Π 
ΑΟ) Μ. Δρετάκης (ΟΦΗ). Β. Κα 
ρακωστάνογλου (Απ. Καλαμα­
ριάς), Κ. θεολογίτης (Διαγόρα).

Η νεοσυσταθείσα Επιτροπή 
πρωταθλήματος θά συνεδριάσει

για πρώτη φορά την ερχόμενη 
Τρίτη ή Τετάρτη και θα εξετάσει 
διάφορα θέματα.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ
ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ

Κοπιαστικές ήταν και χθες οι 
δύο προπονήσεις του ΟΦΗ που 
έγιναν στο βοηθητικό γήπεδο. Η 
πρωινή περιελάμβανε τρέξιμο 
στην άμμο, και σουτ στους τερ 
ματοφύλακες, ενώ η απογευματι 
νή βασίστηκε σε ασκήσεις τακτι 
κής.

Απόντες και από τις δύο προ 
πονήσεις ήταν ο Βόβουλας (θλά 
ση) και ο Ανδριανίδης. Ο τελευ
ταίος ενδέχεται να αρχίσει 
πρόγραμμα το Σάββατο.

το

• ΤΗΝ Κυριακή στο κυρίως 
γήπεδο οι παίκτες θα παίξουν οι 
κογενειακό διπλό μια και δεν υ­
πάρχει ομάδα για να παιχτεί δι­
πλό.

Αντ. Παπουτσάκης

0 Κώστας Κυριακάκης 
στην Εθνική Εφήβων

ΣΤΗΝ Εθνική Εφήβων μπά- 
.σκετ κλήθηκε ρ ταλαντούχος 
19χρονος «φορ του» ΟΦΗ Κώ 
στας Κυριακάκης.

Είναι η πρώτη επίσηιιη συμ­
μετοχή του Κυριακάκη στην Ε 
θνική ουαδά, όπου έχει ξανακ 
ληθεί άλλες τρεις φορές αλλά 
για προπονήσεις και μόνο.

Αυτή τη φορά ο 
κός Προπονητής κ. 
τον κάλεσε για να 
στους Βαλκανικούς

ομοσπονδία 
Κ. Πολίτης 
λάβει μέρος 
αγώνες Ε

Νέα καθυστέρηση στή διεξαγωγή τών Συν. έκλογών

ΠΑΡΑΠΕΜΠΟΝΤΑΙ ΣΤΗ ΔΗΜΛΡΧ. ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΤΑ ΘΕΜΑΤΑ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΕΚΛ. ΚΑΤΑΛΟΓΩΝ

Επρεπε νά είχαν λήξει τόν περασμένο ’Απρίλιο
Η μεγάλη καθυστέρηση διε­

ξαγωγής των εκλογών για την 
ανάδειξη των -π-ρώτων συνοικια­
κών συμβουλίων, τταρατείνεται 
ακόμα, άγνωστο πόσο, χρονι­
κό διάστημα μετά την προχθε- 
σινοβραδυνή απόφαση του Δη­
μοτικού Συμβουλίου, να παρα- 
πέμψει στη Δημαρχιακή Επι­
τροπή την κατάρτιση των όρων 
Συγγραφής Υποχρεώσεων της 
δημοπρασίας για την απογρα- 
φή και τη σύνταξη, από μηχα­
νογραφική εταιρεία, εκλογικών 
καταλόγων αυτών που θα έχουν 
το δικαίωμα συμμετοχής στις 
εκλογές.

Η απόφαση πάρθηκε από το 
Δ.Σ. με 1 1 ψήφους υπέρ, 3 κα­
τά, ενώ 7 σύμβουλοι αρνήθη- 
καν ψήφο.

Αξίζει να σημειωθεί ότι με 
απόφαση που είχε πάρει το Δ. 
Σ. στις 8 Απριλίου, είχε εξου­
σιοδοτηθεί ο κ. Δήμαρχος για 
να φροντίσει, εντός 20 ημερών, 
την κατάρτιση των όρων, κάτι 
που όμως δεν έγινε

Στους εκλογικούς καταλό­
γους θα περιλαμβάνεται το σύ­
νολο των κατοίκων της πόλης 
ηλικίας πάνω από 18 ετών, α­
νεξάρτητα αν αυτοί είναι ή όχι 
δημότες Ηρακλείου.

Ικάρου, ρέμα Χρυσοπηγής).
★ ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ: (Καποδιστρί- 
ου, Παπαναστασίου, εθνική ο­
δός, Ιωνίας, Μ. Αλεξάνδρου, 
Καστρινάκη, Παρασκευοπούλου, 
Λ. Ιωνίας).
★ ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ: (Κατσούλη, 
Ιωνίας, Παρασκευοπούλου, Κα- 
στρινάκη, Μ. Αλεξάνδρου, εθνι­
κή οδός, Ακαδημίας).
★ ΑΚΑΔΗΜΙΑ: (Ακαδημίας, 
Κονδυλάκη, Γεωργιάδου).
★ ΘΕΡΙΣΣΟΣ: (Κονδυλάκη, Ε- 
νετικά Τείχη, Λ. 62 Μαρτύρων, 
Αλεξανδροπούλου, Ολυμπιονι- 
κών, Ηπείρου, Πελοποννήσου). 
★ ΔΕΙΛΙΝΑ: (Αλεξανδροπού­
λου, Ολυμπιονικών, Ηπείρου, 
Πελοποννήσου, Παπαγιάννη 
Σκουλά, Λ. 62 Μαρτύρων, Γιό- 
φυρος).
★ ΚΑΜΙΝΙΑ: (Εφόδου, Λ. 62 
Μαρτύρων, Γ ιόφυρος, παρα­
λία).
★ ΣΤΟΜΙΟ: (Γιόφυρος, εθνι­
κή οδός, πηροπόταμος, 
λία).
★ ΣΤΑΥΡΩΜΕΝΟΣ:
ρος, διοικητικά όρια

τταρα-

(Γ ιόφυ- 
Δήμου,

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗΣΑΝ

ΓΙΑ ΠΑΡΑΝΟΜΗ

ΟΠΛΟΚΑΤΟΧΗ

Η ΠΟΛΗ ΧΩΡΙΖΕΤΑΙ 
ΣΕ 24 ΣΥΝΟΙΚΙΕΣ

Χθες Σήμερα Αύριο _

φή-βων που 0α γίνουν στην Σμύ 
ρνη στις 6—ΊΟ Αυγούστου.

ΓΙΑ την πρόσκληση του αυ 
τή ο πρόεδρος του ερασιτέχνη 
ΟΦΗ κ. Λευτέρης Λυγερός μας 
είπε: «Ο Κυριακάκης είναι αξι

άλογος αθλητής και για μένα 
είναι ότι καλύτερο υπάρχει 
στην Κρήτη στο μπάσκετ και 
με το κάλεσμά του στην Εθνι 
κή θα δείξει την πραγματική 
του αξία».

Χρυσό π Κολυβό σιό Βόλο
ΕΝΑ χρυσό μετάλλιο πήρε 

η.Καλυβά Μ στα 200 μ ύπτιο 
(2'41) κατά την πρώτη μέρα 
του Πανπεριφερειακού πρωταθ­
λήματος κολύμβησης που γίνε 
ται αυτές τις μέρες στο Βόλο.

ΚΑΤΑ την πιρώτη μέρα είχα 
με επίσης από πλευράς Ηρακλεί 
όυ τα εξής αποτελέσματα:

Η ομαδα του ΕΓΟΗ στα 4Χ 
1C0 ανδρών 2η

Η ομαδα 2η στα 4X200 αν 
δριον.

Κατά την χθεσινή ημέρα οι α­
θλητές του ΝΟΗ είχαν τα εξής α­
ποτελέσματα:

Νεοκοσμίδου 
στα 200 ύπτιο 

Χανιωτάκης Κ 
στα ΓΟΟμ. ελεύθερο 

Δαυλός 6ρς στα 
θέρο (;1O0'W)

(ΕΓΟΗ) 2η

(ΝΟΗ) 3ος 
(59"55)

100 μ ελευ-

Μανουσάκη Ν 3η στα 200 ύ 
πτία με 2'58"

Στα 400 ελεύθερο ο Γιάννης 
Σιτορέγκος πήρε την 2η θέση, ε­
νώ ο Ανδρέας Σιτορέγκος την 5η.

Στα 400 μικτή ο Σάββας Ζαχα 
ριάς ήλθε 5ος και ο Μ. Ξυστρά- 
κης 7ος.

Επίσης στα 400 μικτή κορι- 
τσιών η Κατερίνα Σταυρουλάκη 
ήλθε 3η.

Μικρά άλλο ένάιοιρέροντο
• ι.ΑΠΟ τον ποδοσφαιριστή 

του Εργοτέλη Α Χατζηπαναγι- 
ώτόυ ιμας στάλθηκε χθες η πα 
ρακάτω διαμαρτυρία. «Στο χθε 
σινό φύλλο σας δημοσιεύθηκαν 
σχόλια, εις βάρος μου τα οποία 
είναι ανακριβή και ψευδή; με α 
αποτέλεσμα ίνα ,δημιουργήσουν 
δυσμενή εντύπωση στους ανα 
γνώστες για το άτομό μου. Ε 
άν δεν αναιρεθούν τα χθεσινά 
ψευδή δημοσιεύματα Οα κατα 
θέσω μύνηση κατά παντός υ 
πευθύνηυ. Ευχαριστώ για την 
φιλοξενία».

Σ.Π Η χθεσινή πληροφορία 
της στήλης, για το θέμα του 
Χατζηπείναγιωτου, προήλθε α­
πό κορυφαίο διοικητικό παρα 
γοντα του Εργοτέλη, και το θέ 
μα θα ξεκαθαριστεί σήμερα που 
θ απολογηθεί στην πειθαρχική 
Επιτροπή.

• ΣΗΜΕΡΑ -ξεκινά την 
προετοιμασία του το ποδοσφαι 
ρικό τμήμα Του Ερασιτέχνη Ο 
ΦΗ.
• ΑΡΧΙΣΕ χθες το απόγευ 

μα στο γήπεδο της Αλικαρνα­
σσό την προετοιμασία του ο Η 
ρσδοτος .κάτω από την επίβλε 
ψη του κ. Εμμ Δραμητινού. Α 
πουσίαζε μόνο ο κ. Πρωτογερά 
κης αδικαιολόγητα. Η προπόνη 
ση κράτησε 80 περίπου λεπτά 
και είχε ασκήσεις φυσικής κατα

.να ανακοινωθεί το όνομα του 
προπονητή του Ηροδότου.

• Την ερχόμενη Δευτέρα 
και ώρα 6.30 το απόγευμα θα 
πραγματοποιηθεί η . πρώτη συνά. 
ντηση της Ακαδημίας ποδοσ 
φαίρου του Εργοτέλη και για 
αυτό η διοίκηση καλεί τους παί 
,κτες να βρίσκονται στο γήπε­
δο την παραπάνω ό>ρα για να 
πάρουν το πρόγραμμα προετοι­
μασίας από τον κ Μανωλακάκη
• ΣΤΟ νέο ΔΣ του Εθνικού 

εκλέχτηκαν οι παρακάτω' Λί 
τινας Δ. Ξενικάκης Μ Χαλκού 
τσάκης Μ Λναγνωστάκης Δ, Γι 
αννακάκης Γ, Χρόνης Ν 
Μανανεδάκης Μ. Γιαννα- 
κάκης Γ. Κωνσταντινίδης 
Μ, Λουκαδάκης Μ, Σουλιωτά- 
κης Δ, Κυριακής Μ, Αλεξαν 
δρής Δ, Κυρτσόγλου Θ, Αντω 
νάκης Σ. Η εξελεκτική επ'-τρο 
πή είναι Γιαννακάκης Γ, Λίτι- 
νας Β και Πακές Γ. Το ΔΣ θα 
συνεδριάσει την Δευτέρα στις

Υπενθυμίζεται ότι με από­
φαση του Δημοτικού Συμβου­
λίου, που πάρθηκε στη διάρ­
κεια συνεδρίασης της 5ης Φε­
βρουάριου 1985, η πόλη χωρί­
στηκε σε 24 τμήματα, στα ο­
ποία θα εκλεγούν ισάριθμα 
συνοικιακά συμβούλια.

Τα τμήματα είναι τα παρα­
κάτω :
★ ΑΓΙΑ ΤΡΙΑΔΑ: Καθορίζε­
ται από τους δρόμους Λ. Κα­
λοκαιρινού, Στυλ. Γιαμαλάκη, 
1878, Σοφ. Βενιζέλου, Αρχιεπ. 
Μακαρίου.
★ ΑΓ. ΜΗΝΑΣ: (Λ. Καλοκαι­
ρινού, Νικ. Πλαστήρα, Τ. Νι- 
κουσίου, Κ. Γιαμπουδή, Μ. Μου- 
σοΰρου, 1821, 18 Οκτώβρη). 
★ ΤΡΕΙΣ ΚΑΜΑΡΕΣ: (1821, 
Μ. Μουσούρου, Κ. Γιαμπουδή, 
Π. Νικουσίου, Ν. Πλαστήρα, 
Δημοκρατίας, πλ. Ελευθερίας, 
Δικαιοσύνης).
★ ΑΓ. ΤΙΤΟΣ: (Πλ. Ελευθε­
ρίας, Δικαιοσύνης, 25ης Αυ-< 
γούστου, παραλιακή λεωφόρος, 
Μπωφόρ).
★ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ: (25ης 
Αυγούστου, 28ης Οκτωβρίου, 
Λ. Καλοκαιρινού, Γ ιαμαλάκη, 
1878, Σ. Βενιζέλου).
★ ΚΑΤΣΑΜΠΑΣ: (Παραλιακή 
Λεωφόρος, όρια Αλικαρνασ­
σού, εθνική οδός, Αγησιλάου, 
Ικάρου, Ευριπίδου).
★ ΠΟΡΟΣ: (Αγησιλάου, Ευ­
ριπίδου, παραλιακή, Ικάρου, 
Γράμμου, Μ. Κων)νου, Πλάτω­
νος).
★ ΧΡΥΣΟΠΗΓΗ: (Πλάτωνος, 
Μ. Κων)νου, Γράμμου, Ικάρου, 
Ρέμα Χρυσοπηγής).
★ ΠΑΤΕΛΛΕΣ: (Πλάτωνος, 
Αγησιλάου, Λ. Σκεμπετζή, Γλυ- 
κοπούλου, ρέμα Χρυσοπηγής). 
★ ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ: (Τρι 
κούπη, Γερωνυμάκη, Μον. Πρέ- 
βελη, Λ. Κνωσού, Καποδιστρί- 
ου, Κατσούλη, Ακαδημίας). 
★ ΑΝΑΛΗΨΗ: (Γερωνυμάκη, 
Δημοκρατίας, Ενετικά Τείχη,

χηροπόταμος, εθνική οδός).
★ ΑΓ. ΙΩΑΝΝΗΣ: (Εθνική ο­
δός, Κνωσού, ποταμός Κατσα- 
μπά, Διλβόη, ανώνυμος δρό­
μος προς το Νεκροταφείο).
★ ΚΝΩΣΟΣ — ΦΟΡΤΕΤΣΑ.
(Κνωσός, συνοικία της Φορτέ­
τσας, Μακρύ Τείχος, Αγ. Ει­
ρήνη).
★ ΜΠΕΝΤΕΒΗ: (Εθνική β-

ΕΞΩΡΑΊ ΣΤΙΧΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΑΓΙΑΣ ΠΕΛΑΓΙΑΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Κατά τις αρχαιρεσίες που διε 

ξήχθησαν την 19ην Ιουλίου για 
ανάδειξη νέου Δ.Σ. εξελέγησαν οι 
κάτωθι:

Γεώργιος Κ. Στάματάκης, Πρό 
εδρος. Μιχαήλ Τσολάκής, Αντι­
πρόεδρός. Γεώργ. X. Βενέρης Γ. 
Γραμματέας. Ευαγ. Μπιτσακάκης 
Ταμίας, και μέλη: Εμμ. Γ. Καρού 
ζος, Αντων. Τσαβολόκης, Εμμ. 
I. Σταματάκης.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
31-7-1986

Ν. Υόρκης 133,03 138,55
Δ. Γερμανίας 62,74 65,33
Παρίσι 19,36 20,16
Λονδίνου 198,46 206,64
Ελβετία 78,12 81,34
Ολλανδίας 55,78 58,07
Ιταλίας 100 μ. 9,13 9,51
Δανίας 16,69 17,37
Αυστρίας 8,93 9,30
Σουηδίας 19.00 19,78
Νορβηγίας 17,84 18,58

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ
ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Με την υπ αριθμ. 103)1986 
απόφαση του Πολυμελούς Πρω 
τοδικείου Ηρακλείου (εκούσιας 
δικαιοδοσίας), εγκρίθηκε το α­
πό 1'—4—86 Καταστατικό .και 
αναγνωρίσθηκε η ίδρυση του 
σωματείου με την επωνυμία 
«(ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙ 
ΡΙΣΗΣ ΚΡΟΝΟΣ» (ΣΚΚ) με 
έδρα την πόλη του Ηρακλείου 
Κρήτης, διοικητικό συμβούλιο 
από πέντε μέλη καί με σκοπό 
την ανάπτυξη των σωματικών 
και ψυχικών δυνάμεων και ικα 
νοτήτων των μελών του, με 
την εκγύμναση, διεξαγωγή αγώ 
νων, άθληση κλπ.

Ηράκλειο 1&—-7—1986
Ο πληρεξούσιός Δικηγόρος 

MIX Ε ΧΡΙΣΤΌΦΑΚΑΚΗΣ

«Ποιδί και Οάλασοα»
συνεχίζεται το προγραμρο

8μ.μ. 
μα.

του 
χεται

για

Το
ΑΣ

να καταρτιστεί σε σώ

Διοικητικό Συμβούλιο 
Ηρακλή Νιπιδητού εϋ

στο νεοεκλεγέν
ΕΠΣΗ καλή, επιτυχία 
της,

• ΚΑΛΕΙΤΑΙ σε 
από την πειθαρχική

ΔΣ της 
στο έργο

απολογία 
επιτροπή

στάσης. Σήμερα θα γίνει 
απογευματινή προπόνηση 
Σάββατο πρωινή ειώ τη ] 
κή οι παίκτες θα έχουν

τ.ά/Λ
I το 
Κυρία 
ρεπό.

Μέχρι την Δευτέρα αναμένεται

της ΕΚΟΦ, ο προπονητής του 
ΝΟΗ κ. Ζαχαρίας για επεισό­
διο που δημιούργησε κατά την 
3η μέρα των αγιόνων του Πα 
νελλήνιου Πρωταθλήματος κο- 
λυμβήσεως.

ΜΕ επιτυχία συνεχίζεται 
στην πόλη ιμας .το πρόγραμμα 
«παιδί και θάλασσα» που διορ 
γανώνει η Γενική Γραμματεία 
Αθλητισμού σε συνεργασία με 
τον Δήμο.

Το πρόγραμμα αυτό άρχισε 
την 1η Ιουλίου και θα τελειώ­
σει 31 Αυγούστου, είναι δε ένα 
μέρος του γενικότερου προγ 
ράμματος «Αθλητισμός και παι 
δί» όπου απευθύνεται σε παιδιά 
ηλικίας 5—12 ετών.

ΣΤΟΧΟΣ του προγράμματος 
είναι να δο>σει την ευκαιρία 
στα παιδιά:
• Να εξοικειωθούν με το νε 
Ρό
• Να αισθανθούν την θά­

λασσα σαν φιλικό τους περιβάλ 
λον, όπου μπορούν να παίξουν,

να αθληθούν, να αποκτήσουν 
αυτοπεποίθηση και να ψύχαγω- 
γη'θ'ούν.
• Ν αποκτήσουν κολυμβη- 

τϊκές ικανότητες για να χρησι 
μοποιήσουν την κολφβηση αρ 
γότερα ως μέσο ανάπτυξης και I 
διατήρησης της Φυσικής τους! 
κατάστασης, και . ' I

• Ν αποκτήσουν γνώσεις 
σε τρόπους αυτοσυντήρησης, I 
ασφάλειας, και προστασίας μέ 
σα στο νερό, χρήσιμες για τον 
εαυτό τους και τους συνανθριό- 
πους τους.

ΤΈΛΟΣ πρέπει να σημειώσου 
με ότι οι προπονήσεις γίνονται 
καθημερινώς στο κολυμβητή­
ριο της πόλης μας από τις II 
π.μ. —· 12,30μ.μ.

ΜΕΓΑΛΗ ΣΥΝΑΥΛΙΑ
ΣΤΑ ΑΝΩ ΚΑΣΤΕΛΛΙΑΝΑ

Τη Δευτέρα 4 Αυγούστου με την ΛΙΖΕΤΑ 
ΝΙΚΟΛΑΟΥ και του ΑΓΓΕΛΟ ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ
8α ααοΑουΟΑαα Κρατιαΰ νλέντι αε τον
ΣΠΥΡΟ ΣΗΦΟΠΠΡΠΙΚΗ

Πολιτιστικός Σύλλογος Ανω Καστελλιανών «ΠΡΙΑΝΣΟΣ»

δός, Παπαναστασίου, Σκεμπε- 
τζή, Πιτουλάκη).
★ ΜΕΣΑΜΠΕΛΙΕΣ: (Λ. Κνω­
σού, εθνική οδός, Διλβόη, Πα­
παναστασίου ).
★ ΣΩΠΑΤΑ: (Περιοχή Βαθν- 
πέτρου).

Από μεταβατικό απόσπασμα 
της Αστυνομίας συνελήφθησαν 
προχθές έξω από το χωριό Στέρ­
νες ρι Πιτσιδιανάκης Βασιλ. και 
ο γιος του Γεώργιος, 60 και 22 
χρονών, αντίστοιχό, κτηνοτρό- 
φοι κάτοικοι του χωριού Δούλι. 
Συνελήφθησαν δε, γιατί σε έλεγ 
χο που έγινε στο αυτοκίνητό 
τους, βρέθηκε ένα μονόκανο κυ­
νηγετικό όπλο, 5 φυσίγγια, προ­
βολέας και μαχαίρι.

Η ΣΤΗΛΗ για άλλη μια φορά βρέθηκε «ΙΝ». Η πρόταση για διά 
λογο με τους υποψηφίους Δημάρχους που έγραφα πριν από μέρες 
ότι θα διατυπωθεί, διατυπώθηκε χθες επίσημα από τον υποψήφ,ο 
Δήμαρχο της Κεντροαριστεράς κ. Δημήτρη Ξυριτάκη. Ο κ. Ξυρι 
τόκης (μάλιστα προχώρησε ακόμη πιο μπροςττά προτείνοντας 0 
διάλογος να γίνει με την μέριμνα των δημοσιογράφων! Ποιός λοι­
πόν θα αρνηθεί τον διάλογο, συστατικό στοιχείο της Δημοκρατί 
ας, την οποία πολλοί αρέσκονται να μονοπωλούν; Ίδωμεν...

Ενα έπίκαιρο θέμα

ΠΡΟΟΘΗΣΗ ΕΛΛΗΝΙΚΟΝ ΠΡ0Τ0ΝΤ0Ν
ΚΡΙΣΗ ΥΠΟΔΕΙΞΗ

Έγραψα πριν λίγες μέρες 
;για το δεκαήμερο προωθήσεως 

. των Ελληνικών προϊόντων — 
. με τις ίδιες σκέψεις έγραψαν ο 
.Εμπορικός μας Σύλλογος και δι 
, άφορα άλλα Εμπορικά Σωμάτεϊ 
α και Σύλλογοι. Είμαστε όλοι, 

■ όχι εναντίον της προώθησης 
των δικών μας προϊόντων, αλ 

■ λά στο χρόνο που πρέπει να γί 
νεται — αναφερ'θήκαμε πως 
πρώτα πρέπει να γίνονται οι γε 
νικές εκπτώσεις, και μετά των 
Ελληνικών προϊόντων, και στις 
οποίες πρέπει να. προσφέρουν έ­
κπτωση και τα ίδια τα εργοστάΙ 
σια, για να αγοράζει πραγματί I
κά το καταναλωτικό κοινό 
νά και σε χρόνο εμπορικά 
ρό.

Ας έλθουν τώρα αυτοί 
παριστάνουν τους ειδικούς

φτη
νβκ-

που 
και

να κάνουν μια έρευνα πράγματι 
κή μέσα στην αγορά, γιά να 
δουν από κοντά τα μεγάλα 
τους σφάλματα —πουλήθηκαν 
όλα σχεδόν τα Ευρωπαϊκά εμπο 
ρεύματα ιμε έκπτωση, (ποψ-αυ 
τοί λένε απαγόρευση) και τώ 
ρα δεν υπάρχει ενδιαφέρον μια 
και η τιμή των Ελληνικών -ρο 
ιόντων είναι . η ίδια, και στις 
δυο εκπτώσεις αφού δεν αιαρέ- 
χουν καμιά έκπτωση τα έργο 
στάσια. Είναι πρακτικά πολύ 
εύκολο να τθ καταλάβουν — 
στις γενικές εκπτώσεις πόυ πρέ 
πει να γίνονται1 πρώτα, θα γίνε 
ται γενική έκπτωση σ όλα άνε 
ξαιρέτώς Τά εμπορεύματα. Ελ- 
■ληνικά και Ευρωπαϊκά — τό 
ποσοστό αυτό θα το κανονίζει 
ο κάθε έμπορος ιμόνος του, για 
να αυξάνει προς όφελος του 
την κατανάλωση, και παράλλη­
λα τους πελάτες — ο ίδιος ,πά 
λι θα έχει την ευχέρεια της «ιδι 
κής για την εποχή (μετά τις γε 
νικές) έκπτωση από τα Έλληνι 
κά εργοστάσια, θα την προσθέ

τει στην δική του, και έτσι θα 
' έχομε μεγαλύτερη έκπτωση στα 
Ελληνικά ιμας προϊόντα. Συνέλ 
θετε Κύριοι, πριν ο λαός που 

"λέγεται εμπορικός και κατανα­
λωτικός κόσμος σας πληρώσει 
ανάλογα με τις υπηρεσίες που 

. προσφέρατε — προς το παρόν 
δυστυχώς έχετε αποτύχει πατα­
γωδώς — κρεμάσατε το καλο- 
προέραιτο της Κυβέρνησης σε 
λάθος ράφια — εμείς ξέρομε 
να σας υποδείξωμε τον τωστό 
τροπο ν πετύχει αυτός ο θεσμρς 
μός που λέγεται προώθήση Ελ 

ι ληνικών προϊόντων — κάνετε 
I καμιά βόλτα και σε μας τούς 

χωραΐτες, έχουμε ξεκάθαρο μυ-, 
αλό, και σχετική πείρα. Αγαπού 
με την Ελλάδα και τα προϊόν 
τα της — θέλομε να: σας βοηθή 
σω'με. Αύριο τελειώνει το δέκα 

..ήμερο και μπορείτε να κάνετε 
καμία (επίσκεψη στα καταστή- 

' μάτα, για να θαυμάσετε ·α έρ­
γα σας — αν είσαστε σωστοί, 
κάιπαραγωγικοί θα παραδεχτήτε 
την αποτυχία σας, και θα ζητή 
σετι: διάλογο θα τον έχετε, 
σας το υποσχόμαστε, γιατί τα 
συμφέροντα είναι κοινά - ε- 

'■γώ . απόμαχος ■ συνδικαλιστής, 
βλέπω, κρίνω και γράφω. Σας 
δινώ το ■ λόγό μου-πως ’θα λα 
ρώ τον ερχόμενο Φεβρουάριο 
να Δ έχετε τοποθετήσει σωστά 
την προώθηση αυτή για. να γρά 
ψώ', 'και να συγχαρώ — μέχρι 
τότε - περιμένω ιμε -αγωνία.

Ηράκλειο 30—7—1986

Κώστας Αριστ. Πετρόπουλος

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ

Ο Οφθαλμίατρος κ. Μιχαήλ 
Μακράκης θα απουσιάζει όλο τον 
Αύγουστο, θα επιστρέφει την 
1η Σεπτεμβρίου.

, · ΕΛΜΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ <;
J > Επιτροπή Οικοδομικού Συν)σμού < *

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Καλούνται τα μέλη του Οικοδ. Συν)σμού των Καθηγη­

τών, σε συγκέντρωση αύριο Παρασκευή 1 Αυγούστου 
και ώρα 12 μεσημέρι, στο 3ο Γυμνάσιο Ηρακλείου.

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΧΡΥΣΟΧΟ ΐ ΑΣ

« ΖΥΓΟΣ »
ΑΓΟΡΑΖΩ — ΠΟΥΛΩ — ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΩ

ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ

ΤΙΜΕΕ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ
Μονής Οδηγήτριας 20 

(Δερμιτζίδικα)

ΔΕΚΑΠΕΝΤΑΥΓΟΥΣΤΟΣ
Στο Ιερό Προσκύνημα ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΧΑΡΑΚΙΑΝΗΣ

Στο άλλοτε δυσπρόσιτο,: και σήμερα πολυσύχναεττο βε- 
νετσιάνικο εξωκκλήσι των ακτών του Κρητικού Πελάγους 
και των γραφικών υπορειών του Κουλούκουνα, στο 42ο 
χλμ. της εθνικής οδού Ηρακλείου — Ρέθυμνου, η Κυρία 
Θεοτόκος δέχεται αιώνες τώρα τις ικεσίες, τους αναστενα­
γμούς, τους πόνους και τα δάκρυα, αλλά και τις δοξολογι- 
κές δεήσεις, τις ευχαριστίες και την ευγνωμοσύνη των ευ­
λαβών προσκυνητών της. Γλυκαίνει με το ιλαρό βλέμμα της 
τις καρδιές μας, παρηγορεί, θαυματουργεί και σώζει με τις 
ακαταμάχητες πρεσβείες της.

Η αδελφότητα της Ιερός Μονής Ατάλης — Μπαλή, τι­
μώντας ιδιαίτερα την κραταιά προστασία της κατά την α­
φιερωμένη στη μνήμη της περίοδο του Δεκαπενταυγού- 
στου, προβάλλει σε προσκύνηση την ιστορική θαυματουρ­
γό εικόνα της και διακονεί μ' όλες τις δυνάμεις που διαθέ­
τει τους πολυπληθείς προσκυνητές της Σώτειρας του κό­
σμου. Στο φετεινό πρόγραμμα αυτής της διακονίας περι­
λαμβάνεται:

α) Όρθρος και Θεία Λειτουργία, καθημερινά 6,30 — 8, 
30' π.μ.

β) Εσπερινός και Παράκληση, καθημερινά (εκτός Σαββά­
του και της παραμονής των εορτών της Μεταμορφώσεως 
και της Κοιμήσεως, οπότε ψάλλεται μόνον ο πανηγυρικός 
Εσπερινός) 7,30' — 9.00' μ.μ.

γ) Ιερά Εξομολόγηση, καθημερινά (εκτός της παραμονής 
της εορτής της Κοιμήσεως) 5.00' — 7.00' μ.μ.

δ) Αγιασμός των υδάτων, την 1η Αυγούστου πρωί, 
ε) Ευχέλαιο, μετά τον Εσπερινό της 5ης Αυγούστου. 
στ) Προσκυνηματική εκδρομή στην I. Μονή Βωσάκου, 

το Σάββατο 9 Αυγούστου πρωί.
Οι ευσεβείς Χριστιανοί παρακαλούντσι να απευθύνονται 

για οποιαδήποτε πληροφορία στο τηλέφωνο 0834-22274, 
από 3.00' έως 4.00’ μ.μ.

ΕΚ ΤΗΣ ΙΕΡΑΧ ΜΟΝΗΣ

ΚΑΙ μια ο λόγος για τον κ. Ξυριτάκη, να πω ότι έστω και αν 
η πρώτη του συνάντηση με τους δημοσιογράφους χαρακτηρί. 
στηκε «σπαρτιάτικη» (προσφέρθηκαν καφές, πορτοκαλάδα και νε 
ρό Μαλίων). Η επόμενη πρόσκληση, μαθαίνω, θα είναι για γεύμα 
φιλικό με τους δημοσιογράφους σε γραφικό ταβερνάκι. Ο ίδιος 

• τα πήγε θαυμάσια, όπως ακριβώς το (είχα προβλέψει. Ετοιμόλογος 
ήρεμος, με συγκροτημένη σκέψη, πειστικός, έδειξε ότι πραγματί 
κά γνώριζε σε βάθος το κάθε θέμα για το οποίο μιλούσε. Φυσικά 
όπως άλλωστε το συνηθίζει πολλές φορές αναφέρθηκε σε αρχαί- 

- ους Έλληνες Φιλόσοφους και συγγραφείς. Ξεχωριστή πάντως ήταν 
η πρότασή του να δημιουργηθεί αυτόνομος φορέας για τις Πολι­
τιστικές εκδηλώσεις του Δήμου. Στο ίδιο θέμα είπε πως η ρωμαϊ­
κή αρχή «άρτος και θεάματα» εδώ είπε ότι ισχύει μόνο το «θεά­
ματα» για τα οποία όπως είπε τα συγκροτήματα στέλνουν τα 
«τσικό» τους.

ΔΕΝ έχω λόγο να μην σημειώσω την πραγματικά αξιόλογη ε. 
πιτυχία που είχαν χθες οι άνδρες της Αστυνομίας. Σε χρόνο πρά­
γματι ρεκόρ εντόπισαν το δράστη του εγκλήματος και τον συνέ 
λαβαν. Εάν κατά τον ίδιο τρόπο λυθεί και η ενημέρωση, η έγκαιρη 
φυσικά του Τύπου, εγώ θα σταματήσω vc γκρινιάζω.

ΣΤΙΣ 6 Αυγούστου (κλείνουν 41 χρόνια από την καταστροφή 
της Χιροσίμα). Οι τρεις Κινήσεις Ειρήνης: ΑΚΕ, ΕΕΔΥΕ και ΚΕΑ 
ΔΕΑ διοργανώνουν εκδήλωση στην Κνωσό για την Ειρήνη, θα 
λείψει άραγε κανείς;

ΤΗΝ Κυριακή 3 Αυγούστου γίνονται τα εγκαίνια από το Υ- 
πουργείο Γεωργίας και τον Δήμο Ηρακλείου του διαμορφωμένου 
σε πάρκο - δρυμό χώρου γύρω από το Ναό της Αγίας Ειρήνης 
στα Σπήλιά.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα και παππού

ΧΡΗΣΤΟ ΖΑΧ. ΜΠΑΝΤΟΥΒΑ
Ετών 83

που πέθανε, κηδεύομε σήμερα Παρασκευή 1-8-86 και ώρα 4, 
30 μ.μ. από το σπίτι μας Λ. Ακαδημίας 12. Η κηδεία θα ψα­
λεί στον Ι.Ν. Αν. Μηνά και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραυρεθούν.
Η σύζυγος: Ζωή Μπαντουβά.
Τα παιδιά: Ρένα και Δημήτριος Μελάς.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 3 Αυγούστου και ώρα 8,30 το πρωί τελού 

με στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΜΙΧΑΛΗ ΑΓΓΕΛΑΚΗ 
Αυτοκινητιστή

Η σύζυγος: Σοφία Αγγελάκη.
Τα παιδιά: Έλλη και Μιχάλης Οικονόμου, Μάρω και Γιώρ­
γος Μυλωνάς, Γιώργος και Φωτεινή Αγγελάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

>

ΔΥΟ ΕΚΤΑΚΤΕΣ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ
9 ημερών, με το Τουριστικό πλοίο 

«ATALANTE» (15.000 τόν.)
Αναχώρησις από ΗΡΑΚΛΕΙΟ διά ΑΙΓΥΠΤΟ - ΙΣΡΑΗΛ - ΚΥ­
ΠΡΟ - ΡΟΔΟ - ΤΟΥΡΚΙΑ (Κουσάντασι) ΠΑΤΜΟ - ΠΕΙΡΑΙΑ. 
Η πρώτη από 16)9—24)9)86. Η δεύτερη από 30)9 — 8) 
10)86. Τιμές κατ' άτομο (μετά πλήρους διατροφής) από 
55.000 — 70.000 αναλόγως καμπίνας — Εκδρομές προαιρε­
τικές.

Δηλώσεις συμμετοχής - Προκαταβολές, μέχρι 10)9)86

ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ 12 ΗΜΕΡΏΝ ME TO «ATALANTE» 
στη Δυτική Μεσόγειο, από 13)10 — 25)10)86

ΚΑΤΑΚΩΛΟ - ΣΥΡΑΚΟΥΣΕΣ - ΤΥΝΙΔΑ - ΑΑΙΚΑΝΤΕ - ΓΙ­
ΒΡΑΛΤΑΡ - ΤΑΓΚΕΡΗ - ΜΑΛΑΓΚΑ - ΜΑΓΙΟΡΚΑ - ΚΑΠΡΙ - 
ΝΑΠΟΛΗ - ΠΕΙΡΑΙΑ.

Τιμές κατ’ άτομο (μετά πλήρους διατροφής) από 80.000 
— 125.000, αναλόγως καμπίνας — Εκδρομές προαιρετικές. 
Μετάβασις εις Κατάκωλον από Πειραιά ή Αθήνας με πούλ­
μαν της Εταιρίας Δωρεάν.

Δηλώσατε εγκαίρως την συμμετοχήν σας προς διασφάλι- 
σιν θέσεων από Ηράκλειον Πειραιά ή Αθήνας δια την 12)10) 
86, λόγω ηυξημένης επιβατικής κινήσεως τας ημέρας των 
Δημοτ. Εκλογών.

Δηλώσεις συμμετοχής - Προκαταβολές, μέχρι 30-9-86

ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ ΒΑΡΔΑΚΗ
25ης Αυγούστου 40 — Τηλ.: 282730 — 284360

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
ΧΗΜΙΚΟΣ ΚΑΙ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΟΣ

Η Βιομηχανία «ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΚΡΗΤΗΣ Α.Β.Ε.Ε.» ζητεί 
για άμεση πρόσληψη και πλήρη απασχόληση στο Ηράκλειο: 

α) Χημικό ή Χημικό Μηχανικό για το Τμήμα ποιοτικού 
ίλέγχου παραγωγής, και

β) Αλληλογράφο, για το Τμήμα Εισαγωγών - Εξαγωγών.
Και στις δυό περιπτώσεις η γνώση της αγγλικής γλώσ­

σας είναι -απαραίτητη, ενώ τυχόν πρόσθετα προσόντα θα 
εκτιμηθούν ανάλογα.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να στείλουν βιογραφικό ση­
μείωμα στη Βιομηχανία (Ταχ. θυρίδα 1093 - Ηράκλειο 
711. 10) ή να τηλεφωνήσουν στον κ. Βαγγέλη Σκορδαλάκη 
(τηλ. 251.112) για προσωπική συνάντηση.

ΑΡΙΑΔΝΗ
ΜΟΝΟ ΚΥΡΙΑΚΗ 3 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

ΑΝΤΥΠΑΣ
Μη χάσετε αυτή την βραδιά!! Ρεζερβέ: 231920 — 231990


